
I SCREWS FOR WOOD
HOUTSCHROEVEN - VIS A BOIS - HOLZSCHRAUBEN
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WOOD SCREWS countersunk head slotted
HOUTSCHROEVEN verz. kop met gleuf
VIS A BOIS tête fraisée avec fente
HOLZSCHRAUBEN Senkkopf mit Schlitz

p. 467
Din 97

WOOD SCREWS round head slotted
HOUTSCHROEVEN bolkop met gleuf
VIS A BOIS tête bombée avec fente
HOLZSCHRAUBEN Halbrundkopf mit Schlitz

p. 465
Din 96

WOOD SCREW RCSK with sealing washer
HOUTSCHROEF BVK m.neopreenring
VIS A BOIS TGS avec rondelle d’etachéité
SPENGLERSCHRAUBEN mit aufvilkanisierter EPDM-Scheibe

p. 469
pgb - 7995R

WOOD SCREWS raised countersunk head slotted
HOUTSCHROEVEN bolverz. kop met gleuf
VIS A BOIS tête fraisée bombée avec fente
HOLZSCHRAUBEN Linsensenkkopf mit Schlitz

p. 461
Din 95

CARRIAGE BOLT with square shoulder under the head
HOUTBOUT vierkant onder kop
BOULON POUR BOIS tête bombée collet carré
FLACHRUNDSCHRAUBE mit Vierkantansatz

p. 457
Din 603 (10/1981)

COMBINED CAPS for coach screws
AFDEKKAP houtdraadbout
CAPUCHON pour tirefonds
KOMBIKAPPEN für Holzschrauben

p. 456
pgb - AFD07

COACH SCREW hexagon head
HOUTDRAADBOUTEN met zeskantkop
TIREFOND tête hexagonale
SECHSKANT-HOLZSCHRAUBE

p. 450
Din 571 (12/1986)

CHIPBOARD SCREW CSK poz. part. thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK PZ deeldraad

SPANPLATTENSCHRAUBE SK poz. Teilgewinde

p. 478
pgb - MWVZG

CHIPBOARD SCREW CSK poz. full thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK PZ VD

SPANPLATTENSCHRAUBE SK poz. Vollgewinde

p. 471
pgb - MWVZV

CHIPBOARD SCREW CSK T-drive and partial thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK T-drive en ged. draad

SPANPLATTENSCHRAUBE SK Innenstern und Teilgewinde

p. 484
pgb - MWVTG

CHIPBOARD SCREW CSK T-drive and total thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK T-drive en voldraad

SPANPLATTENSCHRAUBE SK Innenstern und Vollgewinde

p. 482
pgb - MWVTV

CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ poz. and part. thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ Poz.,deeldraad,freesribben

SPANPLATTENSCHRAUBEN SK PFS+ Poz.,Teilgewinde,Fräsrippen

p. 495
pfs - PWVZG
pfs+

CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ poz. and full thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ Poz.,voldraad,freesribben

SPANPLATTENSCHRAUBE SK PFS+ Poz.,Vollgewinde,Fräsrippen

p. 493
pfs - PWVZV
pfs+

CHIPBOARD SCREW PANHEAD T-drive / partial thread
SPAANDERPLAATSCHROEF PH T-drive / deeldraad

SPANPLATTENSCHRAUBEN LINSENKOPF Innensechskant / Teilgewinde

p. 492
pgb - MWCTG
chipboard panhead

CHIPBOARD SCREW PH T-drive and full thread
SPAANDERPLAATSCHROEF PH T-drive/voldraad

SPANPLATTENSCHRAUBE LK Innenstern und Vollgewinde

p. 490
pgb - MWCTV

CHIPBOARD SCREW PANHEAD poz. and partial thread
SPAANDERPLAATSCHROEF PH pz/deeldraad

SPANPLATTENSCHRAUBE RUNDKOPF Poz. und Teilgewinde

p. 489
pgb - MWCZG

CHIPBOARD SCREW PH poz. Z, total thread
SPAANDERPLAATSCHROEF PH pz/voldraad

SPANPLATTENSCHRAUBE LK Kreuzschlitz Z, Vollgewinde

p. 487
pgb - MWCZV
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CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ T-drive and part. thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ T-drive,deeldraad,freesribben

SPANPLATTENSCHRAUBE SK PFS+ Innenstern,Teilgewinde,Fräsrippen

p. 499
pfs - PWVTG
pfs+

CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ T-drive and full thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ T-drive en voll. draad

SPANPLATTENSCHRAUBE SK PFS+ Innenstern,Vollgewinde,CUT-Spitze

p. 496
pfs - PWVTV
pfs+

FLENSKOPHOUTSCHROEF-T P17 - freesribben
VIS à BOIS à EMBASE-T nervures et point coupante P17
TELLERKOPFSCHRAUBEN-T P17 - Fräsrippen

p. 507
pfs - PETTG
pfs+

HOUTBOUWSCHROEF VK-T P17 - freesribben
VIS CONSTRUCTION BOIS TF-T nervures et pointe coupante P17
HOLZBAUSCHRAUBEN SK-T Fräsrippen und P17

p. 505
pfs - PEVTG
pfs+

PROTECTION CAP poz. screws nr3
AFDEKKAP schroef m.poz.nr3
CAPUCHON vis poz. nr3
ZIERKAPPEN poz. Schrauben Nr3

p. 504
pgb - AFD03

PROTECTION CAPS for pozidrive screws nr2
AFDEKKAP schroef m.poz.nr2
CAPUCHON pour vis pozidrive nr2
ZIERKAPPEN für pozidrive Schrauben Nr2

p. 503
pgb - AFD02

pfs - TROPICAL WOOD SCREWS with countersunk head
PFS - SCHROEVEN V. TROP.HARDHOUT met verzonken kop
pfs - VIS à BOIS TROPICAL à tête fraisée
pfs - TROP.HOLZSCHRAUBEN mit Senkkopf

p. 513
pfs - PFSBS
type B

TROPIC WOOD SCREW CSK red.head,square drive with ribs
HARDHOUTSCHROEF VK 60° V-indruk-freesribben-P17
VIS A BOIS TROPIC TF tête réd.,empr.carré avec nervures
HARTHOLZSCHRAUBE SK 60° V-Antrieb,Fräsrippen,CUT-Spitze

p. 512
pfs - PWHVG
Tropic wood screw

TROPIC WOOD SCREW CSK red.head T-drive with ribs
HARDHOUTSCHROEF VK T-dr.kleine kop + freesribben
VIS BOIS TROPIC TF tête réduite 6-lobes int. à nervure
HARTHOLZSCHRAUBE Senkkkopf 60°-Innenstern-Fräsrippe

p. 510
pfs - PWHTG
pfs+

pfs - TROPICAL WOOD SCREWS self drilling with csk head
PFS - SCHROEVEN TROPISCH HARDHOUT zelfborend en verzonken kop
pfs - VIS à BOIS TROPICAL tête fraisée, autoforante
HARTHOLZSCHRAUBEN TROPISCH HOLZ selbstbohrend mit Senkkopf

p. 514
pfs - PFS-Z
type “Z”

CHIPBOARD SCREW CSK Selfdrilling, with T-drive
SPAANDERPLAATSCHROEF VZK zelfborend, met T-drive
VIS A PANNEAUX TF autoforante, avec six-lobes int.
SPANPLATTENSCHRAUBE SK Selbstbohrend, mit Innenstern

p. 515
pgb - TZBWP

CHIPBOARD SCREW CSK poz. w. cover hole / part. thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK poz. met kopboring / deeldraad p. 516

pgb - MWVDG

PROTECTION CAPS for screws with head bore
AFDEKKAP schroef m.boorgat
CAPUCHON pour vis à tête forée p. 517

pgb - AFD01

CHIPBOARD SCREW NARROW HEAD csk poz. total thread
SPAANDERPLAATSCHROEF VK kleine kop poz. voll.draad

SPANPLATTENSCHRAUBE SK kleiner Kopf poz. / Vollgewinde

p. 518
pgb - MWVKV

BACKWALL SCREW
ACHTERWANDSCHROEF
VIS POUR PAROIS ARRIERE
RÜCKWANDSCHRAUBEN

p. 519
pgb - AWS

SCREWS for MDF with countersunk head
SCHROEVEN voor MDF met verzonken kop
VIS pour MDF avec tête fraisée
SCHRAUBEN für MDF mit Senkkopf

p. 520
pfs - PFS-M
type “M”

Wood screw PFS+ CSK 60° for MDF
HOUTSCHROEF PFS+ VK 60° voor MDF
Vis à bois PFS+ TF 60° pour MDF
Holzschraube PFS+ SK 60° für MDF

p. 521
pfs - PMVTG
wood screw MDF
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DRYWALL SCREW “C” bugel head and coarse thread
SNELBOUWSCHROEF “C” trompetkop met grove draad

SCHNELLBAUSCHRAUBE “C” Trompetkopf und Grobgewinde

p. 526
pgb - GPC
type “C”

FERMACELL SCREW Hi-Lo thread
SNELBOUWSCHROEF “F” Fermacell met Hi-Lo draad

FASERPLATTENSCHRAUBE Hi-Lo Gewinde

p. 528
pgb - GPF
type “F”

SCHNELLBAUSCHRAUBE “S” Trompetkopf und Feingewinde

p. 522
pgb - GPS
type “S”

DRYWALL SCREW “Z” self drilling and bugel head
SNELBOUWSCHROEF “Z” zelfborend met trompetkop
VIS A FIXATION RAPIDE “Z” autoforante avec tête trompète
SCHNELLBAUSCHRAUBE “Z” mit Bohrspitze und Trompetkopf

p. 529
pgb - GPZ
type “Z”

DRYWALL JOINT TAPE
GLASVEZELBAND
BANDE DE FIBRE
FUGENBAND

p. 530
pgb - ZGVB

SQUARE HOOK
SCHROEFDUIMEN
GOND A VIS
SCHRAUBHAKEN

p. 537
pgb - 000SD

HANGER BOLTS
STOKEINDEN

STOCKSCHRAUBEN

p. 542
pgb - 000SE

CUP HOOK
SCHROEFHAAK
CROCHET D’ARMOIRE
SCHRAUBHAKEN

p. 535
pgb - 000SH

SCREW EYES
SCHROEFOGEN
PITON FERME
SCHRAUBOSEN

p. 531
pgb - 000SO

SCREW EYES long type
SCHROEFOGEN lange uitvoering
PITON FERME long
SCHRAUBOSEN lang

p. 534
pgb - 00LSO

SQUARE HOOKS heavy type
ZWARE SCHROEFDUIMEN
GONDS A VIS
GERADEHAKEN

p. 539
pgb - 00ZSD

SCREW PLATE with 2 holes
BLADSCHROEF met 2 schroefgaten
VIS A TETE DE PLAQUETTE avec 2 trous
BLATTSCHRAUBE mit 2 löcher

p. 551
pgb - BLED1

SLOT SCREW
LANGGATSCHROEF plat
PITON A OEIL plat p. 552

pgb - BLED2

WINDHAKEN 1 GEMONTEERD + 1 los schroefoog

STURMHAKEN 1 loser/1 montierter Ringschraube

p. 547
pgb - G0600

TRUSSHEAD SCREW TX20 for wood constructions
“TRESPA” SCHROEF met T-drive
VIS DE FACADE TRESPA TX20
FASSADENSCHRAUBE “TRESPA” mit Innenvielzahn TX20

p. 548
pgb - TRESP

CLAMPING SCREW
KLEMNIPPEL
VIS DE CLIPSAGE
NIPPELKOPF SCHRAUBE

p. 553
pgb - KLNIP

WINDOW SCREWS countersunk head special thread
VENSTERBOUWSCHROEF verzonken kop spec.draad

FENSTERBAUSCHRAUBEN Senkkopf Spezialgewinde

p. 554
pgb - KVSPW
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WINDOW SCREWS countersunk head Hi-Lo thread
VENSTERBOUWSCHROEF verzonken kop Hi-Lo draad

FENSTERBAUSCHRAUBE Senkkopf Hi-LO Gewinde

p. 555
pgb - KVHL

WINDOW TEK SCREW countersunk head
ZELFBORENDE VENSTERSCHROEVEN, verzonken kop

BOHRSCHRAUBE FENSTERBAU Senkkopf

p. 557
pgb - ZBVV

SHELF SUPPORT
SCHABDRAGER
TAQUET
BODENTRÄGER

p. 559
pgb - SDR

WEDGE
WATERPASLATJE
CALLE DE NIVEAU
MOBELKEILE

p. 564
pgb - WPL

WOODEN DOWEL
HOUTEN MEUBELPLUG
CHEVILLE EN BOIS
HOLZDÜBEL

p. 563
DIN 68150
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I

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 20 00571,05020 Z 5410439033046 200 1,28

5 x 25 00571,05025 Z 5410439033053 200 1,60

5 x 30 00571,05030 Z 5410439033077 200 1,56

5 x 35 00571,05035 Z 5410439033084 200 1,80

5 x 40 00571,05040 Z 5410439033107 200 2,12

5 x 45 00571,05045 Z 5410439033114 200 2,24

5 x 50 00571,05050 Z 5410439033138 200 2,56

5 x 60 00571,05060 Z 5410439033152 200 2,96

5 x 70 00571,05070 Z 5410439160667 200 3,40

6 x 20 00571,06020 Z 5410439033169 200 1,92

6 x 25 00571,06025 Z 5410439033176 200 2,20

6 x 30 00571,06030 Z 5410439033190 200 2,64

6 x 35 00571,06035 Z 5410439033213 200 2,68

6 x 40 00571,06040 Z 5410439033237 200 2,92

6 x 45 00571,06045 Z 5410439033251 200 3,24

6 x 50 00571,06050 Z 5410439033275 200 3,88

6 x 60 00571,06060 Z 5410439033299 200 4,32

6 x 70 00571,06070 Z 5410439033312 200 4,84

6 x 80 00571,06080 Z 5410439033336 200 5,52

6 x 90 00571,06090 Z 5410439033350 100 1,55

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 100 00571,06100 Z 5410439033374 100 1,70

6 x 110 00571,06110 Z 5410439033381 100 1,86

6 x 120 00571,06120 Z 5410439033398 100 2,05

6 x 130 00571,06130 Z 5410439033404 100 2,22

6 x 140 00571,06140 Z 5410439033411 100 2,42

6 x 150 00571,06150 Z 5410439033428 100 2,55

7 x 30 00571,07030 Z 5410439033435 100 0,96

7 x 35 00571,07035 Z 5410439033442 100 1,19

7 x 40 00571,07040 Z 5410439033466 100 1,12

7 x 45 00571,07045 Z 5410439033473 100 1,24

7 x 50 00571,07050 Z 5410439033497 100 1,33

7 x 60 00571,07060 Z 5410439033510 100 1,56

7 x 70 00571,07070 Z 5410439033541 100 1,73

7 x 80 00571,07080 Z 5410439033558 100 2,04

7 x 90 00571,07090 Z 5410439033589 100 2,23

7 x 100 00571,07100 Z 5410439033596 100 2,33

7 x 110 00571,07110 Z 5410439033626 100 2,55

7 x 120 00571,07120 Z 5410439033633 100 2,73

7 x 130 00571,07130 Z 5410439033657 100 2,99

7 x 140 00571,07140 Z 5410439089210 100 3,29

d e min. k max. s max.

d 5 8.63 3.88 8

d 6 10.89 4.38 10

d 7 13.07 5.38 12

d 8 14.2 5.88 13

d 10 18.72 7.45 17

d 12 20.88 8.45 19

d 16 26.17 10.45 24

d 20 32.95 13.9 30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt Cr3+

COACH SCREW HEXAGON HEAD

HOUTDRAADBOUTEN MET ZESKANTKOP

TIREFOND TÊTE HEXAGONALE

SECHSKANT-HOLZSCHRAUBE
d

b
l

e

s k
b = 0,6l

Din 571 (12/1986) 

EN 14592
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I

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt Cr3+

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

7 x 150 00571,07150 Z 5410439033671 100 3,44

8 x 25 00571,08025 Z 5410439033718 200 4,24

8 x 30 00571,08030 Z 5410439033732 200 4,76

8 x 35 00571,08035 Z 5410439033749 200 5,36

8 x 40 00571,08040 Z 5410439033763 200 6,20

8 x 45 00571,08045 Z 5410439033787 200 6,28

8 x 50 00571,08050 Z 5410439033800 200 6,80

8 x 60 00571,08060 Z 5410439033824 200 8,44

8 x 65 00571,08065 Z 5410439101158 200 8,72

8 x 70 00571,08070 Z 5410439033848 200 9,08

8 x 80 00571,08080 Z 5410439033862 200 10,44

8 x 90 00571,08090 Z 5410439033886 100 2,92

8 x 100 00571,08100 Z 5410439033909 100 3,30

8 x 110 00571,08110 Z 5410439033923 100 3,54

8 x 120 00571,08120 Z 5410439033947 100 3,67

8 x 130 00571,08130 Z 5410439033954 100 3,91

8 x 140 00571,08140 Z 5410439033961 50 1,08

8 x 150 00571,08150 Z 5410439033978 50 1,16

8 x 160 00571,08160 Z 5410439033985 50 1,22

8 x 180 00571,08180 Z 5410439034005 50 1,38

8 x 200 00571,08200 Z 5410439034012 50 1,55

10 x 30 00571,10030 Z 5410439034029 100 2,30

10 x 35 00571,10035 Z 5410439034036 100 2,67

10 x 40 00571,10040 Z 5410439034043 100 2,53

10 x 45 00571,10045 Z 5410439034050 100 3,12

10 x 50 00571,10050 Z 5410439034074 100 3,02

10 x 60 00571,10060 Z 5410439034098 100 3,59

10 x 70 00571,10070 Z 5410439034111 100 3,91

10 x 80 00571,10080 Z 5410439034135 100 4,50

10 x 90 00571,10090 Z 5410439034159 100 10,16

10 x 100 00571,10100 Z 5410439034173 100 5,23

10 x 110 00571,10110 Z 5410439034197 50 1,40

10 x 120 00571,10120 Z 5410439034210 50 1,51

10 x 130 00571,10130 Z 5410439034227 50 1,67

10 x 140 00571,10140 Z 5410439034234 50 1,71

10 x 150 00571,10150 Z 5410439034241 50 1,84

10 x 160 00571,10160 Z 5410439034258 50 1,96

10 x 170 00571,10170 Z 5410439034265 50 2,17

10 x 180 00571,10180 Z 5410439034272 50 2,22

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 200 00571,10200 Z 5410439034289 50 2,36

10 x 220 00571,10220 Z 5410439098953 50 2,72

10 x 240 00571,10240 Z 5410439098960 50 2,90

10 x 260 00571,10260 Z 5410439098977 50 3,19

10 x 280 00571,10280 Z 5410439098984 25 0,88

10 x 300 00571,10300 Z 5410439113779 25 0,95

12 x 40 00571,12040 Z 5410439101196 100 3,84

12 x 50 00571,12050 Z 5410439101202 50 1,13

12 x 60 00571,12060 Z 5410439034296 50 1,28

12 x 70 00571,12070 Z 5410439034302 50 1,42

12 x 80 00571,12080 Z 5410439034319 50 1,55

12 x 90 00571,12090 Z 5410439034326 50 1,81

12 x 100 00571,12100 Z 5410439034333 50 1,93

12 x 110 00571,12110 Z 5410439034340 50 2,07

12 x 120 00571,12120 Z 5410439034357 50 2,24

12 x 130 00571,12130 Z 5410439034364 50 2,42

12 x 140 00571,12140 Z 5410439034371 50 2,61

12 x 150 00571,12150 Z 5410439034388 50 2,72

12 x 160 00571,12160 Z 5410439034395 25 0,76

12 x 170 00571,12170 Z 5410439034401 25 0,80

12 x 180 00571,12180 Z 5410439034418 25 0,83

12 x 200 00571,12200 Z 5410439034425 25 0,91

12 x 220 00571,12220 Z 5410439098991 25 0,99

12 x 240 00571,12240 Z 5410439099004 25 1,02

12 x 260 00571,12260 Z 5410439099028 25 1,19

12 x 280 00571,12280 Z 5410439099035 25 1,28

12 x 300 00571,12300 Z 5410439113816 25 1,33

16 x 60 00571,16060 Z 5410439216500 25 0,62

16 x 80 00571,16080 Z 5410439169158 25 0,74

16 x 90 00571,16090 Z 5410439436540 25 0,81

16 x 100 00571,16100 Z 5410439169110 25 0,88

16 x 120 00571,16120 Z 5410439169172 25 1,08

16 x 150 00571,16150 Z 5410439169189 25 1,24

16 x 160 00571,16160 Z 5410439169196 25 1,37

16 x 180 00571,16180 Z 5410439169127 25 1,52

16 x 200 00571,16200 Z 5410439169141 25 1,65

16 x 220 00571,16220 Z 5410439436557 25 1,82

16 x 300 00571,16300 Z 5410439436564 25 2,43

20 x 120 00571,20120 Z 5410439404563 25 1,72
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I

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 00571,06030 VZ 5410439640794 200 2,64

6 x 40 00571,06040 VZ 5410439640817 200 0,00

6 x 60 00571,06060 VZ 5410439640848 200 4,48

6 x 80 00571,06080 VZ 5410439640862 200 5,60

6 x 100 00571,06100 VZ 5410439640879 100 1,68

7 x 70 00571,07070 VZ 5410439033534 100 1,84

7 x 90 00571,07090 VZ 5410439033572 100 2,22

7 x 110 00571,07110 VZ 5410439033619 100 2,75

7 x 130 00571,07130 VZ 5410439033640 100 3,17

7 x 150 00571,07150 VZ 5410439033664 100 3,63

8 x 30 00571,08030 VZ 5410439640886 200 5,16

8 x 40 00571,08040 VZ 5410439643375 200 6,24

8 x 50 00571,08050 VZ 5410439177320 200 7,28

8 x 60 00571,08060 VZ 5410439404648 200 8,36

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 80 00571,08080 VZ 5410439404662 200 10,60

8 x 100 00571,08100 VZ 5410439404679 100 3,20

8 x 120 00571,08120 VZ 5410439404686 100 3,72

10 x 60 00571,10060 VZ 5410439404693 100 3,65

10 x 80 00571,10080 VZ 5410439404716 100 4,52

10 x 100 00571,10100 VZ 5410439404723 100 5,40

10 x 120 00571,10120 VZ 5410439404730 50 1,56

10 x 150 00571,10150 VZ 5410439640985 50 1,90

12 x 120 00571,12120 VZ 5410439404846 50 2,24

12 x 140 00571,12140 VZ 5410439404853 50 2,54

12 x 160 00571,12160 VZ 5410439404860 25 0,71

12 x 180 00571,12180 VZ 5410439404877 25 0,80

12 x 200 00571,12200 VZ 5410439404884 25 0,87

d e min. k max. s max.

d 6 10.89 4.38 10

d 7 13.07 5.38 12

d 8 14.2 5.88 13

d 10 18.72 7.45 17

d 12 20.88 8.45 19

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : standard

surface : hot dipped galvanised

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : vuurverzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : galv. à chaud

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

 feuerverzinkt

COACH SCREW HEXAGON HEAD

HOUTDRAADBOUTEN MET ZESKANTKOP

TIREFOND TÊTE HEXAGONALE

SECHSKANT-HOLZSCHRAUBE
d

b
l

e

s k
b = 0,6l

Din 571 (12/1986) 

EN 14592
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I

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 30 00571,05030 A2 5410439033060 200 1,64

5 x 40 00571,05040 A2 5410439033091 100 0,51

5 x 50 00571,05050 A2 5410439033121 100 0,63

5 x 60 00571,05060 A2 5410439033145 100 0,74

6 x 25 00571,06025 A2 5410439089180 200 2,48

6 x 30 00571,06030 A2 5410439033183 200 2,72

6 x 35 00571,06035 A2 5410439033206 200 3,08

6 x 40 00571,06040 A2 5410439033220 200 3,40

6 x 45 00571,06045 A2 5410439033244 200 3,76

6 x 50 00571,06050 A2 5410439033268 200 4,04

6 x 60 00571,06060 A2 5410439033282 200 4,68

6 x 70 00571,06070 A2 5410439033305 100 1,34

6 x 80 00571,06080 A2 5410439033329 100 1,50

6 x 90 00571,06090 A2 5410439033343 100 1,68

6 x 100 00571,06100 A2 5410439033367 100 1,79

7 x 40 00571,07040 A2 5410439033459 200 4,88

7 x 50 00571,07050 A2 5410439033480 100 1,44

7 x 60 00571,07060 A2 5410439033503 100 1,45

7 x 70 00571,07070 A2 5410439033527 100 1,83

7 x 80 00571,07080 A2 5410439102186 100 2,00

7 x 90 00571,07090 A2 5410439033565 100 2,29

7 x 100 00571,07100 A2 5410439173568 100 2,46

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

7 x 110 00571,07110 A2 5410439033602 100 2,70

7 x 120 00571,07120 A2 5410439173575 100 2,87

7 x 130 00571,07130 A2 5410439111126 100 3,10

8 x 30 00571,08030 A2 5410439033725 100 1,37

8 x 35 00571,08035 A2 5410439089227 100 1,44

8 x 40 00571,08040 A2 5410439033756 100 1,66

8 x 45 00571,08045 A2 5410439033770 100 1,78

8 x 50 00571,08050 A2 5410439033794 100 1,93

8 x 60 00571,08060 A2 5410439033817 100 2,21

8 x 70 00571,08070 A2 5410439033831 50 0,64

8 x 80 00571,08080 A2 5410439033855 50 0,72

8 x 90 00571,08090 A2 5410439033879 50 0,77

8 x 100 00571,08100 A2 5410439033893 50 0,83

8 x 110 00571,08110 A2 5410439033916 50 0,90

8 x 120 00571,08120 A2 5410439033930 50 0,99

8 x 130 00571,08130 A2 5410439173582 50 1,05

8 x 140 00571,08140 A2 5410439141673 50 1,10

8 x 150 00571,08150 A2 5410439173605 50 1,20

10 x 40 00571,10040 A2 5410439173612 50 0,72

10 x 50 00571,10050 A2 5410439034067 50 0,85

10 x 60 00571,10060 A2 5410439034081 50 0,96

10 x 70 00571,10070 A2 5410439034104 50 1,06

d e min. k max. s max.

d 5 8.63 3.88 8

d 6 10.89 4.38 10

d 7 13.07 5.38 12

d 8 14.2 5.88 13

d 10 18.72 7.45 17

d 12 20.88 8.45 19

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

 roh

COACH SCREW HEXAGON HEAD

HOUTDRAADBOUTEN MET ZESKANTKOP

TIREFOND TÊTE HEXAGONALE

SECHSKANT-HOLZSCHRAUBE
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material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

 roh

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 80 00571,10080 A2 5410439034128 50 1,17

10 x 90 00571,10090 A2 5410439034142 50 1,28

10 x 100 00571,10100 A2 5410439034166 50 1,37

10 x 110 00571,10110 A2 5410439034180 50 1,48

10 x 120 00571,10120 A2 5410439034203 50 1,60

10 x 130 00571,10130 A2 5410439173599 50 1,71

10 x 140 00571,10140 A2 5410439140799 50 1,83

10 x 150 00571,10150 A2 5410439173629 50 1,97

12 x 50 00571,12050 A2 5410439173636 50 1,23

12 x 60 00571,12060 A2 5410439113786 50 1,39

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

12 x 70 00571,12070 A2 5410439113793 50 1,54

12 x 80 00571,12080 A2 5410439113809 25 0,43

12 x 90 00571,12090 A2 5410439187213 25 0,45

12 x 100 00571,12100 A2 5410439173971 25 0,48

12 x 110 00571,12110 A2 5410439187220 25 0,52

12 x 120 00571,12120 A2 5410439141048 25 0,58

12 x 130 00571,12130 A2 5410439173643 25 0,60

12 x 140 00571,12140 A2 5410439140942 25 0,68

12 x 150 00571,12150 A2 5410439173650 25 0,72
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

7 x 110 GM571,07110 A2 5410439154536 100 3,94

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

7 x 130 GM571,07130 A2 5410439379014 50 1,11

d e min. k max. s max.

d 7 13.07 5.38 12

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : mounted with 3 washers

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : met 3 dubbele sluitschelp 
gemont.

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : prémonté avec 3 rondelles

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : montiert mit 3-fach Dichtscheibe

 roh

COACH SCREW HEXAGON HEAD

HOUTDRAADBOUTEN MET ZESKANTKOP

TIREFOND TÊTE HEXAGONALE

SECHSKANT-HOLZSCHRAUBE

leadstainless steel
bitumen
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material : Synthetic

type : standard

surface : colour: grey

materiaal : Kunststof

type : standaard

oppervlak : kleur: grijs

matière : Synthétique

type : standard

surface : couleur: gris

Werkstoff : Kunststoff 

Typ : Normalmass

 Farbe: grau

COMBINED CAPS FOR COACH SCREWS

AFDEKKAP HOUTDRAADBOUT

CAPUCHON POUR TIREFONDS

KOMBIKAPPEN FÜR HOLZSCHRAUBEN
Dk1

Dk2

h1

h2

d1

pgb - AFD07 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x art code EAN BOX KG/ BOX d1 h1 h2 Dk1 Dk2

5 x AFDEK,070507N 5410439005876 100 0,19 5,5 5 10 20 16

7 x AFDEK,070707N 5410439005883 100 0,39 7,5 9,5 12 29 19

7 x AFDEK,070707NZ 5410439332613 100 0,40 7,5 9,5 12 29 19
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M x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 16 00603,05016 Z 5410439036269 200 2,00

5 x 20 00603,05020 Z 5410439036276 200 2,16

5 x 25 00603,05025 Z 5410439036283 200 2,48

5 x 30 00603,05030 Z 5410439036290 200 2,84

5 x 35 00603,05035 Z 5410439036306 200 3,08

5 x 40 00603,05040 Z 5410439036313 200 3,36

5 x 45 00603,05045 Z 5410439036320 200 3,72

5 x 50 00603,05050 Z 5410439036337 200 3,76

5 x 60 00603,05060 Z 5410439036344 200 4,20

5 x 70 00603,05070 Z 5410439036351 200 4,64

6 x 12 00603,06012 Z 5410439206181 200 3,20

6 x 16 00603,06016 Z 5410439036368 200 3,68

6 x 20 00603,06020 Z 5410439036382 200 3,76

6 x 25 00603,06025 Z 5410439036405 200 4,36

6 x 30 00603,06030 Z 5410439036429 200 4,48

6 x 35 00603,06035 Z 5410439036443 200 4,76

6 x 40 00603,06040 Z 5410439036467 200 5,16

6 x 45 00603,06045 Z 5410439036481 200 5,44

6 x 50 00603,06050 Z 5410439036511 200 5,92

6 x 55 00603,06055 Z 5410439305198 200 6,20

6 x 60 00603,06060 Z 5410439036535 200 6,48

6 x 65 00603,06065 Z 5410439303569 200 7,00

6 x 70 00603,06070 Z 5410439036559 200 7,52

M x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 75 00603,06075 Z 5410439303576 200 7,52

6 x 80 00603,06080 Z 5410439036566 200 8,52

6 x 90 00603,06090 Z 5410439036573 100 2,24

6 x 100 00603,06100 Z 5410439036580 100 2,32

6 x 110 00603,06110 Z 5410439036597 100 2,54

6 x 120 00603,06120 Z 5410439036603 100 2,61

6 x 130 00603,06130 Z 5410439036610 100 2,81

6 x 140 00603,06140 Z 5410439036627 100 2,99

6 x 150 00603,06150 Z 5410439036634 100 3,19

8 x 16 00603,08016 Z 5410439036641 200 6,80

8 x 20 00603,08020 Z 5410439036672 200 7,96

8 x 25 00603,08025 Z 5410439036696 200 7,84

8 x 30 00603,08030 Z 5410439036719 200 8,76

8 x 35 00603,08035 Z 5410439036733 200 9,40

8 x 40 00603,08040 Z 5410439036764 200 10,64

8 x 45 00603,08045 Z 5410439036788 200 10,92

8 x 50 00603,08050 Z 5410439036801 200 11,68

8 x 55 00603,08055 Z 5410439305822 200 11,60

8 x 60 00603,08060 Z 5410439036825 200 12,36

8 x 65 00603,08065 Z 5410439303583 100 3,28

8 x 70 00603,08070 Z 5410439036849 100 3,45

8 x 75 00603,08075 Z 5410439303590 100 3,58

8 x 80 00603,08080 Z 5410439036863 100 3,71

M b1=l<125 b2=l<200 b3=l>200 dk max. f max. k max. V max.

M 5 16 22 13 3.5 3 5.48

M 6 18 24 16 4 3.5 6.48

M 8 22 28 41 20 5 4.5 8.58

M 10 26 32 45 24 6 5 10.58

M 12 30 36 49 30 8 6.5 12.7

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : with nut

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : met moer

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : avec écrou

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Mutter

 verzinkt

CARRIAGE BOLT WITH SQUARE SHOULDER UNDER THE HEAD

HOUTBOUT VIERKANT ONDER KOP

BOULON POUR BOIS TÊTE BOMBÉE COLLET CARRÉ

FLACHRUNDSCHRAUBE MIT VIERKANTANSATZ
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material : Steel

type : with nut

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : met moer

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : avec écrou

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Mutter

 verzinkt

EN 14592

M x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 90 00603,08090 Z 5410439036870 100 4,10

8 x 100 00603,08100 Z 5410439036887 100 4,36

8 x 110 00603,08110 Z 5410439036894 100 4,66

8 x 120 00603,08120 Z 5410439036900 100 5,13

8 x 130 00603,08130 Z 5410439036917 100 5,21

8 x 140 00603,08140 Z 5410439036924 50 1,45

8 x 150 00603,08150 Z 5410439036931 50 1,49

8 x 160 00603,08160 Z 5410439036948 50 1,59

8 x 170 00603,08170 Z 5410439303606 50 1,52

8 x 180 00603,08180 Z 5410439036955 50 1,71

8 x 200 00603,08200 Z 5410439036962 50 1,86

10 x 20 00603,10020 Z 5410439304795 100 3,35

10 x 25 00603,10025 Z 5410439036986 100 3,59

10 x 30 00603,10030 Z 5410439037006 100 3,90

10 x 35 00603,10035 Z 5410439037020 100 4,08

10 x 40 00603,10040 Z 5410439037044 100 4,23

10 x 45 00603,10045 Z 5410439037068 100 4,50

10 x 50 00603,10050 Z 5410439037082 100 5,10

10 x 55 00603,10055 Z 5410439303620 100 5,15

10 x 60 00603,10060 Z 5410439037105 100 5,32

10 x 65 00603,10065 Z 5410439303637 100 5,65

10 x 70 00603,10070 Z 5410439037129 100 5,86

10 x 75 00603,10075 Z 5410439303644 100 6,14

10 x 80 00603,10080 Z 5410439037143 100 6,21

10 x 90 00603,10090 Z 5410439037150 100 6,71

10 x 100 00603,10100 Z 5410439037167 50 0,92

10 x 110 00603,10110 Z 5410439037174 50 1,96

10 x 120 00603,10120 Z 5410439037181 50 2,07

10 x 130 00603,10130 Z 5410439037198 50 2,21

10 x 140 00603,10140 Z 5410439037204 50 2,30

10 x 150 00603,10150 Z 5410439037211 50 2,45

10 x 160 00603,10160 Z 5410439037228 50 2,55

10 x 170 00603,10170 Z 5410439303651 50 2,64

10 x 180 00603,10180 Z 5410439037235 50 2,79

10 x 190 00603,10190 Z 5410439303668 50 2,98

M x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 200 00603,10200 Z 5410439037242 50 3,04

10 x 220 00603,10220 Z 5410439099080 25 0,84

10 x 240 00603,10240 Z 5410439099103 25 0,92

10 x 250 00603,10250 Z 5410439303682 25 1,08

10 x 260 00603,10260 Z 5410439099110 25 0,96

10 x 280 00603,10280 Z 5410439099127 25 1,05

10 x 300 00603,10300 Z 5410439099134 25 1,06

12 x 30 00603,12030 Z 5410439305808 50 1,60

12 x 35 00603,12035 Z 5410439101028 50 1,69

12 x 40 00603,12040 Z 5410439101035 50 1,79

12 x 45 00603,12045 Z 5410439101042 50 1,81

12 x 50 00603,12050 Z 5410439037259 50 1,95

12 x 55 00603,12055 Z 5410439101059 50 2,04

12 x 60 00603,12060 Z 5410439037266 50 2,13

12 x 70 00603,12070 Z 5410439037273 50 2,31

12 x 80 00603,12080 Z 5410439037280 50 2,48

12 x 90 00603,12090 Z 5410439037297 50 2,68

12 x 100 00603,12100 Z 5410439037303 50 2,86

12 x 110 00603,12110 Z 5410439037310 25 0,75

12 x 120 00603,12120 Z 5410439037327 25 0,81

12 x 130 00603,12130 Z 5410439037334 25 0,84

12 x 140 00603,12140 Z 5410439037341 25 0,88

12 x 150 00603,12150 Z 5410439037358 25 0,94

12 x 160 00603,12160 Z 5410439037365 25 0,99

12 x 170 00603,12170 Z 5410439305839 25 1,04

12 x 180 00603,12180 Z 5410439037372 25 1,08

12 x 190 00603,12190 Z 5410439101080 25 1,12

12 x 200 00603,12200 Z 5410439037389 25 1,18

12 x 220 00603,12220 Z 5410439099141 25 1,31

12 x 230 00603,12230 Z 5410439305815 25 1,49

12 x 240 00603,12240 Z 5410439099158 25 1,35

12 x 250 00603,12250 Z 5410439099165 25 1,60

12 x 260 00603,12260 Z 5410439099172 25 1,45

12 x 280 00603,12280 Z 5410439099189 25 1,51

12 x 300 00603,12300 Z 5410439305846 25 1,64
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M x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 20 00603,05020 A2 5410439181648 200 2,24

5 x 25 00603,05025 A2 5410439153058 200 2,12

5 x 30 00603,05030 A2 5410439181655 200 2,60

5 x 35 00603,05035 A2 5410439181662 200 2,64

5 x 40 00603,05040 A2 5410439213844 200 2,88

6 x 16 00603,06016 A2 5410439089258 200 3,68

6 x 20 00603,06020 A2 5410439036375 200 2,96

6 x 25 00603,06025 A2 5410439036399 200 3,16

6 x 30 00603,06030 A2 5410439036412 200 3,52

6 x 35 00603,06035 A2 5410439036436 200 4,04

6 x 40 00603,06040 A2 5410439036450 200 4,16

6 x 45 00603,06045 A2 5410439036474 100 1,18

6 x 50 00603,06050 A2 5410439036498 100 1,26

6 x 55 00603,06055 A2 5410439173667 100 1,36

6 x 60 00603,06060 A2 5410439036528 100 1,45

6 x 70 00603,06070 A2 5410439036542 100 1,56

6 x 80 00603,06080 A2 5410439114165 100 1,81

6 x 90 00603,06090 A2 5410439173674 100 1,98

6 x 100 00603,06100 A2 5410439114172 100 2,15

8 x 16 00603,08016 A2 5410439102193 200 6,96

8 x 20 00603,08020 A2 5410439036665 200 5,80

8 x 25 00603,08025 A2 5410439036689 100 1,55

8 x 30 00603,08030 A2 5410439036702 100 1,73

M x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 35 00603,08035 A2 5410439036726 100 1,83

8 x 40 00603,08040 A2 5410439036757 100 2,01

8 x 45 00603,08045 A2 5410439036771 100 2,45

8 x 50 00603,08050 A2 5410439036795 100 2,41

8 x 55 00603,08055 A2 5410439102209 100 2,60

8 x 60 00603,08060 A2 5410439036818 100 2,71

8 x 65 00603,08065 A2 5410439201322 100 2,88

8 x 70 00603,08070 A2 5410439036832 50 0,75

8 x 80 00603,08080 A2 5410439036856 50 0,84

8 x 90 00603,08090 A2 5410439307710 50 0,92

8 x 100 00603,08100 A2 5410439114189 50 0,99

8 x 110 00603,08110 A2 5410439133517 50 1,08

8 x 120 00603,08120 A2 5410439135818 50 1,16

10 x 20 00603,10020 A2 5410439173681 100 2,36

10 x 25 00603,10025 A2 5410439036979 100 2,72

10 x 30 00603,10030 A2 5410439036993 100 2,89

10 x 35 00603,10035 A2 5410439037013 100 4,11

10 x 40 00603,10040 A2 5410439037037 100 3,38

10 x 45 00603,10045 A2 5410439037051 100 4,67

10 x 50 00603,10050 A2 5410439037075 50 0,97

10 x 55 00603,10055 A2 5410439173698 50 1,32

10 x 60 00603,10060 A2 5410439037099 50 1,10

10 x 70 00603,10070 A2 5410439037112 50 1,22

M b1=l<125 b2=l<200 b3=l>200 dk max. f max. k max. V max.

M 5 16 22 13 3.5 3 5.48

M 6 18 24 16 4 3.5 6.48

M 8 22 28 41 20 5 4.5 8.58

M 10 26 32 45 24 6 5 10.58

M 12 30 36 49 30 8 6.5 12.7

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : without nut

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : zonder moer

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : sans écrou

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : ohne Mutter

 roh

CARRIAGE BOLT WITH SQUARE SHOULDER UNDER THE HEAD

HOUTBOUT VIERKANT ONDER KOP

BOULON POUR BOIS TÊTE BOMBÉE COLLET CARRÉ

FLACHRUNDSCHRAUBE MIT VIERKANTANSATZ
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material : Stainless steel A2

type : without nut

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : zonder moer

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : sans écrou

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : ohne Mutter

 roh

EN 14592

M x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 80 00603,10080 A2 5410439037136 50 1,36

10 x 90 00603,10090 A2 5410439114196 50 1,46

10 x 100 00603,10100 A2 5410439114202 50 1,60

10 x 110 00603,10110 A2 5410439102216 50 2,18

10 x 120 00603,10120 A2 5410439114219 50 1,83

10 x 130 00603,10130 A2 5410439173704 50 1,98

10 x 140 00603,10140 A2 5410439135405 50 2,08

10 x 150 00603,10150 A2 5410439173711 50 2,25

12 x 40 00603,12040 A2 5410439114226 50 1,36

12 x 45 00603,12045 A2 5410439173728 50 1,82

12 x 50 00603,12050 A2 5410439114233 50 1,65

M x l art code EAN BOX KG/ BOX

12 x 55 00603,12055 A2 5410439173735 50 2,04

12 x 60 00603,12060 A2 5410439114240 50 2,15

12 x 70 00603,12070 A2 5410439114257 50 1,76

12 x 80 00603,12080 A2 5410439114264 25 0,52

12 x 90 00603,12090 A2 5410439114271 25 0,58

12 x 100 00603,12100 A2 5410439114288 25 0,62

12 x 110 00603,12110 A2 5410439128261 25 0,67

12 x 120 00603,12120 A2 5410439114295 25 0,72

12 x 130 00603,12130 A2 5410439114301 25 0,93

12 x 140 00603,12140 A2 5410439114318 25 0,81

12 x 150 00603,12150 A2 5410439173742 25 1,04
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2 x 10 00095,20010 MS 5410439020770 500 0,75

2 x 12 00095,20012 MS 5410439020794 500 1,00

2 x 16 00095,20016 MS 5410439020817 200 0,20

2 x 20 00095,20020 MS 5410439020831 500 1,25

2,5 x 10 00095,25010 MS 5410439020855 500 1,00

2,5 x 12 00095,25012 MS 5410439020879 500 1,25

2,5 x 16 00095,25016 MS 5410439020893 500 1,25

2,5 x 20 00095,25020 MS 5410439020916 500 1,75

2,5 x 25 00095,25025 MS 5410439020930 500 2,00

2,5 x 30 00095,25030 MS 5410439020954 500 2,50

3 x 10 00095,30010 MS 5410439020978 200 0,24

3 x 12 00095,30012 MS 5410439020992 200 0,28

3 x 16 00095,30016 MS 5410439021012 200 0,36

3 x 20 00095,30020 MS 5410439021036 200 0,44

3 x 25 00095,30025 MS 5410439021050 200 0,56

3 x 30 00095,30030 MS 5410439021074 200 0,64

3 x 35 00095,30035 MS 5410439021098 200 0,72

3 x 40 00095,30040 MS 5410439021111 200 0,84

3 x 45 00095,30045 MS 5410439021135 200 0,96

3 x 50 00095,30050 MS 5410439021159 200 1,08

3,5 x 12 00095,35012 MS 5410439021197 200 0,36

3,5 x 16 00095,35016 MS 5410439021210 200 0,48

3,5 x 20 00095,35020 MS 5410439021234 200 0,60

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 00095,35025 MS 5410439021258 200 0,72

3,5 x 30 00095,35030 MS 5410439021272 200 0,84

3,5 x 35 00095,35035 MS 5410439021296 200 0,96

3,5 x 40 00095,35040 MS 5410439021319 200 1,08

3,5 x 45 00095,35045 MS 5410439021333 200 1,24

3,5 x 50 00095,35050 MS 5410439021357 200 1,36

4 x 16 00095,40016 MS 5410439021395 200 0,64

4 x 20 00095,40020 MS 5410439021418 200 0,76

4 x 25 00095,40025 MS 5410439021432 200 0,92

4 x 30 00095,40030 MS 5410439021456 200 1,08

4 x 35 00095,40035 MS 5410439021470 200 1,24

4 x 40 00095,40040 MS 5410439021494 200 1,40

4 x 45 00095,40045 MS 5410439021517 200 1,52

4 x 50 00095,40050 MS 5410439021531 200 1,68

4 x 60 00095,40060 MS 5410439021555 200 2,00

4 x 70 00095,40070 MS 5410439021579 200 2,32

4,5 x 20 00095,45020 MS 5410439021616 200 0,92

4,5 x 25 00095,45025 MS 5410439021630 200 1,12

4,5 x 30 00095,45030 MS 5410439021654 200 1,32

4,5 x 35 00095,45035 MS 5410439021678 200 1,52

4,5 x 40 00095,45040 MS 5410439021692 200 1,68

4,5 x 45 00095,45045 MS 5410439021715 200 1,88

4,5 x 50 00095,45050 MS 5410439021739 200 2,08

d dk max. f env. k max. n max. t max.

d 2 4.1 0.5 1.2 0.7 1

d 2,5 5.08 0.6 1.5 0.8 1.2

d 3,5 6.95 0.9 1.93 1 1.7

d 4,5 8.75 1.1 2.35 1.2 2.1

d 6 11.55 1.5 3 1.91 2.8

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 roh

WOOD SCREWS RAISED COUNTERSUNK HEAD SLOTTED

HOUTSCHROEVEN BOLVERZ. KOP MET GLEUF

VIS A BOIS TÊTE FRAISÉE BOMBÉE AVEC FENTE

HOLZSCHRAUBEN LINSENSENKKOPF MIT SCHLITZ

dk
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90°

l

b

dn
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b = 0,6 l

Din 95 
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material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 roh

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 60 00095,45060 MS 5410439021753 200 2,48

4,5 x 70 00095,45070 MS 5410439021777 200 2,88

5 x 20 00095,50020 MS 5410439021807 200 1,12

5 x 25 00095,50025 MS 5410439021821 200 1,36

5 x 30 00095,50030 MS 5410439021845 200 1,60

5 x 35 00095,50035 MS 5410439021869 200 1,84

5 x 40 00095,50040 MS 5410439021883 200 2,08

5 x 45 00095,50045 MS 5410439021906 200 2,32

5 x 50 00095,50050 MS 5410439021920 200 2,56

5 x 60 00095,50060 MS 5410439021944 200 3,04

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 70 00095,50070 MS 5410439021968 200 3,52

5 x 80 00095,50080 MS 5410439021982 200 4,00

6 x 30 00095,60030 MS 5410439022064 200 2,32

6 x 40 00095,60040 MS 5410439022101 200 3,04

6 x 50 00095,60050 MS 5410439022149 200 3,72

6 x 60 00095,60060 MS 5410439022163 100 1,10

6 x 70 00095,60070 MS 5410439022187 100 1,27

6 x 80 00095,60080 MS 5410439022200 100 1,45

6 x 90 00095,60090 MS 5410439022224 100 1,62

6 x 100 00095,60100 MS 5410439022248 100 1,80
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2 x 10 00095,20010 MN 5410439020763 200 0,12

2 x 12 00095,20012 MN 5410439020787 200 0,16

2 x 16 00095,20016 MN 5410439020800 200 0,20

2,5 x 12 00095,25012 MN 5410439020862 200 0,20

2,5 x 16 00095,25016 MN 5410439020886 200 0,24

2,5 x 20 00095,25020 MN 5410439020909 200 0,28

3 x 12 00095,30012 MN 5410439020985 200 0,28

3 x 16 00095,30016 MN 5410439021005 200 0,36

3 x 20 00095,30020 MN 5410439021029 200 0,44

3 x 25 00095,30025 MN 5410439021043 200 0,56

3 x 30 00095,30030 MN 5410439021067 200 0,64

3 x 35 00095,30035 MN 5410439021081 200 0,72

3 x 40 00095,30040 MN 5410439021104 200 0,84

3,5 x 12 00095,35012 MN 5410439021180 200 0,40

3,5 x 16 00095,35016 MN 5410439021203 200 0,48

3,5 x 20 00095,35020 MN 5410439021227 200 0,60

3,5 x 25 00095,35025 MN 5410439021241 200 0,72

3,5 x 30 00095,35030 MN 5410439021265 200 0,84

3,5 x 35 00095,35035 MN 5410439021289 200 0,96

3,5 x 40 00095,35040 MN 5410439021302 200 1,08

4 x 16 00095,40016 MN 5410439021388 200 0,64

4 x 20 00095,40020 MN 5410439021401 200 0,76

4 x 25 00095,40025 MN 5410439021425 200 0,92

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 30 00095,40030 MN 5410439021449 200 1,08

4 x 35 00095,40035 MN 5410439021463 200 1,24

4 x 40 00095,40040 MN 5410439021487 200 1,40

4 x 45 00095,40045 MN 5410439021500 200 1,52

4 x 50 00095,40050 MN 5410439021524 200 1,68

4 x 60 00095,40060 MN 5410439021548 200 2,00

4 x 70 00095,40070 MN 5410439021562 200 2,32

4,5 x 25 00095,45025 MN 5410439021623 200 1,12

4,5 x 30 00095,45030 MN 5410439021647 200 1,32

4,5 x 35 00095,45035 MN 5410439021661 200 1,52

4,5 x 40 00095,45040 MN 5410439021685 200 1,68

4,5 x 45 00095,45045 MN 5410439021708 200 1,88

4,5 x 50 00095,45050 MN 5410439021722 200 2,08

4,5 x 60 00095,45060 MN 5410439021746 200 2,48

5 x 30 00095,50030 MN 5410439021838 200 1,60

5 x 40 00095,50040 MN 5410439021876 200 2,08

5 x 45 00095,50045 MN 5410439021890 200 2,32

5 x 50 00095,50050 MN 5410439021913 200 2,56

5 x 60 00095,50060 MN 5410439021937 200 3,04

5 x 70 00095,50070 MN 5410439021951 200 3,52

5 x 80 00095,50080 MN 5410439021975 200 4,00

6 x 40 00095,60040 MN 5410439022095 200 3,04

6 x 50 00095,60050 MN 5410439022132 200 3,72

d dk max f env k max n max t max

d 2 4.1 0.5 1.2 0.7 1

d 2,5 5.08 0.6 1.5 0.8 1.2

d 3,5 6.95 0.9 1.93 1 1.7

d 4,5 8.75 1.1 2.35 1.2 2.1

d 6 11.55 1.5 3 1.91 2.8

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Brass

type : standard

surface : nickel-plated

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : vernikkeld

matière : Laiton

type : standard

surface : nickelé

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 vernickelt

WOOD SCREWS RAISED COUNTERSUNK HEAD SLOTTED

HOUTSCHROEVEN BOLVERZ. KOP MET GLEUF

VIS A BOIS TÊTE FRAISÉE BOMBÉE AVEC FENTE

HOLZSCHRAUBEN LINSENSENKKOPF MIT SCHLITZ

dk
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90°

l

b
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b = 0,6 l

Din 95 

MN
Brass

nickle plated
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material : Brass

type : standard

surface : nickel-plated

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : vernikkeld

matière : Laiton

type : standard

surface : nickelé

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 vernickelt

MN
Brass

nickle plated

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 60 00095,60060 MN 5410439022156 100 1,10

6 x 70 00095,60070 MN 5410439022170 100 1,27

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 80 00095,60080 MN 5410439022194 100 1,45
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2 x 8 00096,20008 MS 5410439022262 500 0,50

2 x 10 00096,20010 MS 5410439022286 200 0,12

2 x 12 00096,20012 MS 5410439022309 200 0,16

2 x 16 00096,20016 MS 5410439022323 200 0,16

2 x 20 00096,20020 MS 5410439022330 200 0,20

2,5 x 10 00096,25010 MS 5410439022354 200 0,20

2,5 x 12 00096,25012 MS 5410439022378 200 0,24

2,5 x 16 00096,25016 MS 5410439022408 200 0,24

2,5 x 20 00096,25020 MS 5410439022439 200 0,28

3 x 10 00096,30010 MS 5410439022460 200 0,32

3 x 12 00096,30012 MS 5410439022484 200 0,36

3 x 16 00096,30016 MS 5410439022507 200 0,40

3 x 20 00096,30020 MS 5410439022545 200 0,48

3 x 25 00096,30025 MS 5410439022576 200 0,60

3 x 30 00096,30030 MS 5410439022606 200 0,68

3 x 35 00096,30035 MS 5410439022620 200 0,76

3,5 x 12 00096,35012 MS 5410439022675 200 0,44

3,5 x 16 00096,35016 MS 5410439022699 200 0,56

3,5 x 20 00096,35020 MS 5410439022729 200 0,68

3,5 x 25 00096,35025 MS 5410439022750 200 0,80

3,5 x 30 00096,35030 MS 5410439022781 200 0,92

3,5 x 35 00096,35035 MS 5410439022811 200 1,04

3,5 x 40 00096,35040 MS 5410439022842 200 1,16

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 50 00096,35050 MS 5410439022880 200 1,40

4 x 16 00096,40016 MS 5410439022903 200 0,76

4 x 20 00096,40020 MS 5410439022927 200 0,88

4 x 25 00096,40025 MS 5410439022958 200 1,04

4 x 30 00096,40030 MS 5410439022989 200 1,20

4 x 35 00096,40035 MS 5410439023016 200 1,36

4 x 40 00096,40040 MS 5410439023047 200 1,52

4 x 45 00096,40045 MS 5410439023078 200 1,64

4 x 50 00096,40050 MS 5410439023108 200 1,80

4 x 60 00096,40060 MS 5410439023139 200 2,12

4,5 x 20 00096,45020 MS 5410439023160 200 1,16

4,5 x 25 00096,45025 MS 5410439023191 200 1,36

4,5 x 30 00096,45030 MS 5410439023221 200 1,56

4,5 x 35 00096,45035 MS 5410439023252 200 1,72

4,5 x 40 00096,45040 MS 5410439023283 200 1,92

4,5 x 45 00096,45045 MS 5410439023313 200 2,12

4,5 x 50 00096,45050 MS 5410439023344 200 2,32

4,5 x 60 00096,45060 MS 5410439023368 200 2,72

5 x 20 00096,50020 MS 5410439023399 200 1,52

5 x 25 00096,50025 MS 5410439023429 200 1,76

5 x 30 00096,50030 MS 5410439023450 200 2,00

5 x 35 00096,50035 MS 5410439023481 200 2,24

5 x 40 00096,50040 MS 5410439023511 200 2,44

d dk_max k_max n max t max

d 2 4.38 1.6 0.7 0.9

d 2,5 5.38 1.9 0.8 1.1

d 3,5 7.45 2.6 1 1.6

d 4,5 9.45 3.34 1.2 2

d 6 12.55 4.44 1.91 2.7

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Brass

type : 

surface : plain

materiaal : Messing

type : 

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : 

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : 

 roh

WOOD SCREWS ROUND HEAD SLOTTED

HOUTSCHROEVEN BOLKOP MET GLEUF

VIS A BOIS TÊTE BOMBÉE AVEC FENTE

HOLZSCHRAUBEN HALBRUNDKOPF MIT SCHLITZ

dk

d

k
b

l

t

n
b = 0,6 l

Din 96 
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material : Brass

type : 

surface : plain

materiaal : Messing

type : 

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : 

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : 

 roh

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 45 00096,50045 MS 5410439023542 200 2,68

5 x 50 00096,50050 MS 5410439023573 200 2,92

5 x 60 00096,50060 MS 5410439023603 200 3,40

5 x 70 00096,50070 MS 5410439098625 200 3,88

5 x 80 00096,50080 MS 5410439098632 200 4,36

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 40 00096,60040 MS 5410439098663 200 3,68

6 x 50 00096,60050 MS 5410439098687 200 4,32

6 x 60 00096,60060 MS 5410439098694 100 1,25

6 x 80 00096,60080 MS 5410439098717 100 1,60
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 x art code EAN BOX KG/ BOX

2 x 8 00097,020008MS 5410439023818 500 0,50

2 x 10 00097,020010MS 5410439023832 500 0,75

2 x 12 00097,020012MS 5410439023863 200 0,12

2 x 16 00097,020016MS 5410439023887 200 0,16

2 x 20 00097,020020MS 5410439023917 200 0,20

2,5 x 10 00097,025010MS 5410439023931 200 0,16

2,5 x 12 00097,025012MS 5410439023962 200 0,16

2,5 x 16 00097,025016MS 5410439023993 200 0,24

2,5 x 20 00097,025020MS 5410439024020 200 0,28

2,5 x 25 00097,025025MS 5410439024051 200 0,32

2,5 x 30 00097,025030MS 5410439131612 500 2,50

3 x 10 00097,030010MS 5410439098748 200 0,24

3 x 12 00097,030012MS 5410439024075 200 0,28

3 x 16 00097,030016MS 5410439024105 200 0,36

3 x 20 00097,030020MS 5410439024136 200 0,44

3 x 25 00097,030025MS 5410439024167 200 0,52

3 x 30 00097,030030MS 5410439024198 200 0,60

3 x 35 00097,030035MS 5410439024211 200 0,72

3 x 40 00097,030040MS 5410439102162 200 0,80

3,5 x 12 00097,035012MS 5410439024266 200 0,32

3,5 x 16 00097,035016MS 5410439024297 200 0,48

3,5 x 20 00097,035020MS 5410439024327 200 0,56

3,5 x 25 00097,035025MS 5410439024358 200 0,68

 x art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 30 00097,035030MS 5410439024389 200 0,80

3,5 x 35 00097,035035MS 5410439024419 200 0,76

3,5 x 40 00097,035040MS 5410439024440 200 1,08

3,5 x 50 00097,035050MS 5410439024495 200 1,32

4 x 12 00097,040012MS 5410439102179 200 0,48

4 x 16 00097,040016MS 5410439024525 200 0,60

4 x 20 00097,040020MS 5410439024556 200 0,72

4 x 25 00097,040025MS 5410439024587 200 0,88

4 x 30 00097,040030MS 5410439024617 200 0,96

4 x 35 00097,040035MS 5410439024648 200 1,16

4 x 40 00097,040040MS 5410439024679 200 1,32

4 x 45 00097,040045MS 5410439024709 200 1,48

4 x 50 00097,040050MS 5410439024730 200 1,64

4 x 60 00097,040060MS 5410439024761 200 1,92

4,5 x 20 00097,045020MS 5410439024792 200 0,88

4,5 x 25 00097,045025MS 5410439024822 200 1,08

4,5 x 30 00097,045030MS 5410439024853 200 1,28

4,5 x 35 00097,045035MS 5410439024884 200 1,48

4,5 x 40 00097,045040MS 5410439024914 200 1,68

4,5 x 45 00097,045045MS 5410439024945 200 1,88

4,5 x 50 00097,045050MS 5410439024976 200 2,04

4,5 x 60 00097,045060MS 5410439025003 200 2,44

5 x 20 00097,050020MS 5410439025041 200 1,12

dk max k max n max t max

 2 4.18 1.2 0.7 0.6

 2,5 5.08 1.5 0.8 0.7

 3,5 6.95 1.93 1 1

 4,5 8.75 2.35 1.2 1.2

 6 11.55 3 1.91 1.6

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 roh

WOOD SCREWS COUNTERSUNK HEAD SLOTTED

HOUTSCHROEVEN VERZ. KOP MET GLEUF

VIS A BOIS TÊTE FRAISÉE AVEC FENTE

HOLZSCHRAUBEN SENKKOPF MIT SCHLITZ

dk
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b = 0,6 l
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material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 roh

 x art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 25 00097,050025MS 5410439025065 200 1,36

5 x 30 00097,050030MS 5410439025096 200 1,60

5 x 35 00097,050035MS 5410439025126 200 1,84

5 x 40 00097,050040MS 5410439025157 200 2,04

5 x 50 00097,050050MS 5410439025218 200 2,52

5 x 60 00097,050060MS 5410439025249 200 3,00

5 x 70 00097,050070MS 5410439025270 200 3,48

5 x 80 00097,050080MS 5410439025294 200 3,96

5 x 90 00097,050090MS 5410439098816 200 4,44

6 x 25 00097,060025MS 5410439098830 200 2,00

 x art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 00097,060030MS 5410439025386 200 2,32

6 x 40 00097,060040MS 5410439025430 200 3,00

6 x 45 00097,060045MS 5410439025461 200 3,32

6 x 50 00097,060050MS 5410439025485 200 3,64

6 x 60 00097,060060MS 5410439025508 100 1,08

6 x 70 00097,060070MS 5410439025522 100 1,25

6 x 80 00097,060080MS 5410439025553 100 1,43

6 x 90 00097,060090MS 5410439098885 100 1,60

6 x 100 00097,060100MS 5410439025607 100 1,77
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 20 7995R,45020 A2 5410439377133 200 1,24

4,5 x 25 7995R,45025 A2 5410439375115 200 1,40

4,5 x 30 7995R,45030 A2 5410439240635 200 1,52

4,5 x 35 7995R,45035 A2 5410439240628 200 1,72

4,5 x 40 7995R,45040 A2 5410439240611 200 1,80

4,5 x 45 7995R,45045 A2 5410439240604 200 2,00

4,5 x 50 7995R,45050 A2 5410439240598 200 2,20

4,5 x 55 7995R,45055 A2 5410439375108 200 2,36

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 60 7995R,45060 A2 5410439240581 200 2,40

4,5 x 65 7995R,45065 A2 5410439377140 200 2,76

4,5 x 70 7995R,45070 A2 5410439240574 200 2,92

4,5 x 80 7995R,45080 A2 5410439240567 100 0,83

4,5 x 90 7995R,45090 A2 5410439425759 100 0,89

4,5 x 100 7995R,45100 A2 5410439377157 100 0,98

4,5 x 120 7995R,45120 A2 5410439377164 100 1,13

d D Z

d 4,5 15 Nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel

type : poz. + washer 15mm

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : poz. + ring 15mm

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : poz. + rondelle 15mm

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : poz. + Scheibe 15mm

 roh

WOOD SCREW RCSK WITH SEALING WASHER

HOUTSCHROEF BVK M.NEOPREENRING

VIS A BOIS TGS AVEC RONDELLE D’ETACHÉITÉ

SPENGLERSCHRAUBEN MIT AUFVILKANISIERTER EPDM-SCHEIBE

l

D d

Z

pgb - 7995R 



470

I

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 30 7995RT45030BA2 5410439320689 100 0,47

4,5 x 35 7995RT45035BA2 5410439375948 100 0,55

4,5 x 40 7995RT45040BA2 5410439320696 100 0,59

4,5 x 45 7995RT45045BA2 5410439375955 100 0,60

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 50 7995RT45050BA2 5410439320702 100 0,65

4,5 x 60 7995RT45060BA2 5410439320726 100 0,74

4,5 x 80 7995RT45080BA2 5410439320757 50 0,25

4,5 x 100 7995RT45100BA2 5410439318846 50 0,28

d D T

d 4,5 20 Tx 20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : T-drive + washer 20mm

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : T-drive + ring 20mm

oppervlak : blanc

matière : Inox A2

type : 6-lobes + rondelle 20mm

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : T-Stern + Scheibe 20mm

 roh

WOOD SCREW RCSK WITH SEALING WASHER

HOUTSCHROEF BVK M.NEOPREENRING

VIS A BOIS TGS AVEC RONDELLE D’ETACHÉITÉ

SPENGLERSCHRAUBEN MIT AUFVILKANISIERTER EPDM-SCHEIBE

l

D d

T

pgb - 7995R 
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2,5 x 12 MWVZVK25012 GZ 5410439002011 200 0,16

2,5 x 16 MWVZVK25016 GZ 5410439002028 200 0,20

2,5 x 20 MWVZVK25020 GZ 5410439002035 200 0,44

3 x 10 MWVZVK30010 GZ 5410439213851 200 0,20

3 x 12 MWVZVK30012 GZ 5410439002042 200 0,20

3 x 16 MWVZVK30016 GZ 5410439002059 200 0,24

3 x 20 MWVZVK30020 GZ 5410439002066 200 0,28

3 x 25 MWVZVK30025 GZ 5410439002073 200 0,36

3 x 30 MWVZVK30030 GZ 5410439002080 200 0,40

3 x 35 MWVZVK30035 GZ 5410439002097 200 0,48

3 x 40 MWVZVK30040 GZ 5410439002103 200 0,56

3 x 45 MWVZVK30045 GZ 5410439117425 200 0,64

3,5 x 12 MWVZVK35012 GZ 5410439002110 200 0,28

3,5 x 16 MWVZVK35016 GZ 5410439002127 200 0,32

3,5 x 20 MWVZVK35020 GZ 5410439002134 200 0,36

3,5 x 25 MWVZVK35025 GZ 5410439002141 200 0,48

3,5 x 30 MWVZVK35030 GZ 5410439002158 200 0,52

3,5 x 35 MWVZVK35035 GZ 5410439002165 200 0,68

3,5 x 40 MWVZVK35040 GZ 5410439002172 200 0,72

3,5 x 45 MWVZVK35045 GZ 5410439002189 200 0,80

3,5 x 50 MWVZVK35050 GZ 5410439002196 200 0,96

4 x 12 MWVZVK40012 GZ 5410439002202 200 0,36

4 x 16 MWVZVK40016 GZ 5410439002219 200 0,44

4 x 20 MWVZVK40020 GZ 5410439002226 200 0,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVK40025 GZ 5410439002233 200 0,60

4 x 30 MWVZVK40030 GZ 5410439002240 200 0,76

4 x 35 MWVZVK40035 GZ 5410439002257 200 0,84

4 x 40 MWVZVK40040 GZ 5410439002264 200 0,88

4 x 45 MWVZVK40045 GZ 5410439002271 200 1,00

4 x 50 MWVZVK40050 GZ 5410439002288 200 1,08

4 x 55 MWVZVK40055 GZ 5410439002295 200 1,24

4 x 60 MWVZVK40060 GZ 5410439002301 200 1,32

4 x 70 MWVZVK40070 GZ 5410439105538 200 1,60

4,5 x 16 MWVZVK45016 GZ 5410439002332 200 0,60

4,5 x 20 MWVZVK45020 GZ 5410439002349 200 0,64

4,5 x 25 MWVZVK45025 GZ 5410439002356 200 0,84

4,5 x 30 MWVZVK45030 GZ 5410439002363 200 0,92

4,5 x 35 MWVZVK45035 GZ 5410439002370 200 1,04

4,5 x 40 MWVZVK45040 GZ 5410439002387 200 1,16

4,5 x 45 MWVZVK45045 GZ 5410439002394 200 1,36

4,5 x 50 MWVZVK45050 GZ 5410439002400 200 1,44

4,5 x 55 MWVZVK45055 GZ 5410439002417 200 1,56

4,5 x 60 MWVZVK45060 GZ 5410439002424 200 1,68

5 x 16 MWVZVK50016 GZ 5410439002455 200 0,76

5 x 20 MWVZVK50020 GZ 5410439002462 200 0,88

5 x 25 MWVZVK50025 GZ 5410439002479 200 1,00

5 x 30 MWVZVK50030 GZ 5410439002486 200 1,24

5 x 35 MWVZVK50035 GZ 5410439002493 200 1,28

d dk Z

d 2,5 5 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardenend steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 gelb verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK POZ. FULL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK PZ VD

VIS À PANNEAUX TF POZ. FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK POZ. VOLLGEWINDE

d

l

Z

dk

b

pgb - MWVZV 
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material : Hardenend steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 gelb verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 40 MWVZVK50040 GZ 5410439002509 200 1,48

5 x 45 MWVZVK50045 GZ 5410439002516 200 1,68

5 x 50 MWVZVK50050 GZ 5410439002523 200 1,76

5 x 55 MWVZVK50055 GZ 5410439002530 200 1,96

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 MWVZVK60030 GZ 5410439002615 200 1,68

6 x 35 MWVZVK60035 GZ 5410439002622 200 1,92

6 x 40 MWVZVK60040 GZ 5410439002639 200 2,08

6 x 45 MWVZVK60045 GZ 5410439002646 200 2,44

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 10 MWVZVG30010 GZ 5410439105255 1000 4,00

3 x 12 MWVZVG30012 GZ 5410439105262 1000 5,00

3 x 16 MWVZVG30016 GZ 5410439105279 1000 6,00

3 x 20 MWVZVG30020 GZ 5410439105286 1000 7,00

3 x 25 MWVZVG30025 GZ 5410439105293 1000 8,00

3 x 30 MWVZVG30030 GZ 5410439105309 1000 10,00

3 x 35 MWVZVG30035 GZ 5410439105316 1000 9,00

3 x 40 MWVZVG30040 GZ 5410439105323 1000 12,00

3,5 x 12 MWVZVG35012 GZ 5410439105330 1000 6,00

3,5 x 16 MWVZVG35016 GZ 5410439105347 1000 8,00

3,5 x 20 MWVZVG35020 GZ 5410439105354 1000 8,00

3,5 x 25 MWVZVG35025 GZ 5410439105361 1000 11,00

3,5 x 30 MWVZVG35030 GZ 5410439105378 1000 13,00

3,5 x 35 MWVZVG35035 GZ 5410439105385 1000 16,00

3,5 x 40 MWVZVG35040 GZ 5410439105392 1000 18,00

3,5 x 45 MWVZVG35045 GZ 5410439105408 1000 19,00

3,5 x 50 MWVZVG35050 GZ 5410439105415 500 5,50

4 x 12 MWVZVG40012 GZ 5410439105422 1000 9,00

4 x 16 MWVZVG40016 GZ 5410439105439 1000 10,00

4 x 20 MWVZVG40020 GZ 5410439105446 1000 13,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVG40025 GZ 5410439105453 1000 15,00

4 x 30 MWVZVG40030 GZ 5410439105460 1000 18,00

4 x 35 MWVZVG40035 GZ 5410439105477 1000 19,00

4 x 40 MWVZVG40040 GZ 5410439105484 1000 23,00

4 x 45 MWVZVG40045 GZ 5410439105491 500 6,50

4 x 50 MWVZVG40050 GZ 5410439105507 500 6,75

4 x 55 MWVZVG40055 GZ 5410439105514 500 7,75

4 x 60 MWVZVG40060 GZ 5410439105521 500 8,25

4,5 x 16 MWVZVG45016 GZ 5410439105545 1000 14,00

4,5 x 20 MWVZVG45020 GZ 5410439105552 1000 16,00

4,5 x 25 MWVZVG45025 GZ 5410439105569 1000 19,00

4,5 x 30 MWVZVG45030 GZ 5410439105576 1000 22,00

4,5 x 35 MWVZVG45035 GZ 5410439105583 500 6,50

4,5 x 40 MWVZVG45040 GZ 5410439105590 500 7,00

4,5 x 45 MWVZVG45045 GZ 5410439105606 500 7,75

4,5 x 50 MWVZVG45050 GZ 5410439105613 500 8,75

4,5 x 55 MWVZVG45055 GZ 5410439105620 500 9,25

4,5 x 60 MWVZVG45060 GZ 5410439105637 500 10,50

4,5 x 70 MWVZVG45070 GZ 5410439105644 200 1,96

5 x 16 MWVZVG50016 GZ 5410439105668 1000 16,00

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 gelb verzinkt

EN 14592
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material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 gelb verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 20 MWVZVG50020 GZ 5410439105675 1000 20,00

5 x 25 MWVZVG50025 GZ 5410439105682 1000 24,00

5 x 30 MWVZVG50030 GZ 5410439105699 500 7,25

5 x 35 MWVZVG50035 GZ 5410439105705 500 7,75

5 x 40 MWVZVG50040 GZ 5410439105712 500 9,00

5 x 45 MWVZVG50045 GZ 5410439105729 500 9,75

5 x 50 MWVZVG50050 GZ 5410439105736 500 10,75

5 x 55 MWVZVG50055 GZ 5410439105743 500 11,00

5 x 60 MWVZVG50060 GZ 5410439105750 200 2,08

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 70 MWVZVG50070 GZ 5410439105767 200 2,36

6 x 30 MWVZVG60030 GZ 5410439105804 500 11,00

6 x 35 MWVZVG60035 GZ 5410439105811 500 11,75

6 x 40 MWVZVG60040 GZ 5410439105828 500 13,00

6 x 45 MWVZVG60045 GZ 5410439105835 500 14,75

6 x 50 MWVZVG60050 GZ 5410439105842 200 2,52

6 x 55 MWVZVG60055 GZ 5410439105859 200 2,80

6 x 60 MWVZVG60060 GZ 5410439105866 200 2,96

6 x 70 MWVZVG60070 GZ 5410439105873 200 3,52

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVC40025 GZ 5410439238595 1000 16,00

4 x 30 MWVZVC40030 GZ 5410439238601 1000 19,00

4 x 35 MWVZVC40035 GZ 5410439238618 1000 22,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 MWVZVC40040 GZ 5410439238625 1000 24,00

4 x 45 MWVZVC40045 GZ 5410439238632 1000 27,00

4 x 50 MWVZVC40050 GZ 5410439238649 1000 29,00

d dk Z

d 4 8 nr2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : collated screws

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : schroeven op band

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : vis sur bande

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Schrauben auf Band

 gelb verzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2,5 x 12 MWVZVK25012 Z 5410439001014 200 0,12

2,5 x 16 MWVZVK25016 Z 5410439001021 200 0,16

2,5 x 20 MWVZVK25020 Z 5410439001038 200 0,20

3 x 10 MWVZVK30010 Z 5410439208307 200 0,20

3 x 12 MWVZVK30012 Z 5410439001045 200 0,20

3 x 16 MWVZVK30016 Z 5410439001052 200 0,24

3 x 20 MWVZVK30020 Z 5410439001069 200 0,28

3 x 25 MWVZVK30025 Z 5410439001076 200 0,36

3 x 30 MWVZVK30030 Z 5410439001083 200 0,44

3 x 35 MWVZVK30035 Z 5410439001090 200 0,48

3 x 40 MWVZVK30040 Z 5410439001106 200 0,56

3 x 45 MWVZVK30045 Z 5410439117418 200 0,64

3,5 x 12 MWVZVK35012 Z 5410439001113 200 0,28

3,5 x 16 MWVZVK35016 Z 5410439001120 200 0,36

3,5 x 20 MWVZVK35020 Z 5410439001137 200 0,40

3,5 x 25 MWVZVK35025 Z 5410439001144 200 0,48

3,5 x 30 MWVZVK35030 Z 5410439001151 200 0,56

3,5 x 35 MWVZVK35035 Z 5410439001168 200 0,64

3,5 x 40 MWVZVK35040 Z 5410439001175 200 0,72

3,5 x 45 MWVZVK35045 Z 5410439001182 200 0,76

3,5 x 50 MWVZVK35050 Z 5410439001199 200 0,88

4 x 12 MWVZVK40012 Z 5410439001205 200 0,36

4 x 16 MWVZVK40016 Z 5410439001212 200 0,44

4 x 20 MWVZVK40020 Z 5410439001229 200 0,48

4 x 25 MWVZVK40025 Z 5410439001236 200 0,56

4 x 30 MWVZVK40030 Z 5410439001243 200 0,68

4 x 35 MWVZVK40035 Z 5410439001250 200 0,80

4 x 40 MWVZVK40040 Z 5410439001267 200 0,88

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 45 MWVZVK40045 Z 5410439001274 200 1,04

4 x 50 MWVZVK40050 Z 5410439001281 200 1,12

4 x 55 MWVZVK40055 Z 5410439001298 200 1,16

4 x 60 MWVZVK40060 Z 5410439001304 200 1,28

4 x 70 MWVZVK40070 Z 5410439001311 200 1,60

4,5 x 16 MWVZVK45016 Z 5410439001335 200 0,60

4,5 x 20 MWVZVK45020 Z 5410439001342 200 0,68

4,5 x 25 MWVZVK45025 Z 5410439001359 200 0,76

4,5 x 30 MWVZVK45030 Z 5410439001366 200 0,88

4,5 x 35 MWVZVK45035 Z 5410439001373 200 1,04

4,5 x 40 MWVZVK45040 Z 5410439001380 200 1,16

4,5 x 45 MWVZVK45045 Z 5410439001397 200 1,32

4,5 x 50 MWVZVK45050 Z 5410439001403 200 1,44

4,5 x 55 MWVZVK45055 Z 5410439001410 200 1,56

4,5 x 60 MWVZVK45060 Z 5410439001427 200 1,68

5 x 16 MWVZVK50016 Z 5410439001458 200 0,72

5 x 20 MWVZVK50020 Z 5410439001465 200 0,84

5 x 25 MWVZVK50025 Z 5410439001472 200 0,92

5 x 30 MWVZVK50030 Z 5410439001489 200 1,24

5 x 35 MWVZVK50035 Z 5410439001496 200 1,24

5 x 40 MWVZVK50040 Z 5410439001502 200 1,56

5 x 45 MWVZVK50045 Z 5410439001519 200 1,64

5 x 50 MWVZVK50050 Z 5410439001526 200 1,72

5 x 55 MWVZVK50055 Z 5410439001533 200 1,84

6 x 30 MWVZVK60030 Z 5410439001618 200 1,68

6 x 35 MWVZVK60035 Z 5410439001625 200 1,96

6 x 40 MWVZVK60040 Z 5410439001632 200 2,20

6 x 45 MWVZVK60045 Z 5410439001649 200 2,36

d dk Z

d 2,5 5 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 verzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 10 MWVZVG30010 Z 5410439105248 1000 3,00

3 x 12 MWVZVG30012 Z 5410439105965 1000 5,00

3 x 16 MWVZVG30016 Z 5410439105972 1000 6,00

3 x 20 MWVZVG30020 Z 5410439105989 1000 7,00

3 x 25 MWVZVG30025 Z 5410439105996 1000 9,00

3 x 30 MWVZVG30030 Z 5410439106009 1000 10,00

3 x 35 MWVZVG30035 Z 5410439106016 1000 11,00

3 x 40 MWVZVG30040 Z 5410439106023 1000 13,00

3,5 x 12 MWVZVG35012 Z 5410439106030 1000 6,00

3,5 x 16 MWVZVG35016 Z 5410439106047 1000 8,00

3,5 x 20 MWVZVG35020 Z 5410439106054 1000 9,00

3,5 x 25 MWVZVG35025 Z 5410439106061 1000 12,00

3,5 x 30 MWVZVG35030 Z 5410439106078 1000 13,00

3,5 x 35 MWVZVG35035 Z 5410439106085 1000 16,00

3,5 x 40 MWVZVG35040 Z 5410439106092 1000 18,00

3,5 x 45 MWVZVG35045 Z 5410439106108 1000 19,00

3,5 x 50 MWVZVG35050 Z 5410439106115 500 5,50

4 x 12 MWVZVG40012 Z 5410439106122 1000 9,00

4 x 16 MWVZVG40016 Z 5410439106139 1000 10,00

4 x 20 MWVZVG40020 Z 5410439106146 1000 12,00

4 x 25 MWVZVG40025 Z 5410439106153 1000 15,00

4 x 30 MWVZVG40030 Z 5410439106160 1000 18,00

4 x 35 MWVZVG40035 Z 5410439106177 1000 20,00

4 x 40 MWVZVG40040 Z 5410439106184 1000 23,00

4 x 45 MWVZVG40045 Z 5410439106191 500 6,50

4 x 50 MWVZVG40050 Z 5410439106207 500 7,00

4 x 55 MWVZVG40055 Z 5410439106214 500 7,50

4 x 60 MWVZVG40060 Z 5410439106221 500 8,00

4 x 70 MWVZVG40070 Z 5410439106238 500 9,50

4,5 x 16 MWVZVG45016 Z 5410439106245 1000 13,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 20 MWVZVG45020 Z 5410439106252 1000 16,00

4,5 x 25 MWVZVG45025 Z 5410439106269 1000 19,00

4,5 x 30 MWVZVG45030 Z 5410439106276 1000 21,00

4,5 x 35 MWVZVG45035 Z 5410439106283 500 6,50

4,5 x 40 MWVZVG45040 Z 5410439106290 500 7,25

4,5 x 45 MWVZVG45045 Z 5410439106306 500 8,00

4,5 x 50 MWVZVG45050 Z 5410439106313 500 8,75

4,5 x 55 MWVZVG45055 Z 5410439106320 500 9,75

4,5 x 60 MWVZVG45060 Z 5410439106337 500 10,50

4,5 x 65 MWVZVG45065 Z 5410439239295 500 10,50

4,5 x 70 MWVZVG45070 Z 5410439106344 200 1,96

5 x 16 MWVZVG50016 Z 5410439106368 1000 18,00

5 x 20 MWVZVG50020 Z 5410439106375 1000 20,00

5 x 25 MWVZVG50025 Z 5410439106382 1000 23,00

5 x 30 MWVZVG50030 Z 5410439106399 500 7,25

5 x 35 MWVZVG50035 Z 5410439106405 500 8,00

5 x 40 MWVZVG50040 Z 5410439106412 500 9,00

5 x 45 MWVZVG50045 Z 5410439106429 500 9,75

5 x 50 MWVZVG50050 Z 5410439106436 500 10,75

5 x 55 MWVZVG50055 Z 5410439106443 500 11,25

5 x 60 MWVZVG50060 Z 5410439106450 200 2,12

5 x 70 MWVZVG50070 Z 5410439106467 200 2,48

6 x 30 MWVZVG60030 Z 5410439106504 500 10,25

6 x 35 MWVZVG60035 Z 5410439106511 500 12,00

6 x 40 MWVZVG60040 Z 5410439106528 500 13,25

6 x 45 MWVZVG60045 Z 5410439106535 500 14,25

6 x 50 MWVZVG60050 Z 5410439106542 200 2,60

6 x 55 MWVZVG60055 Z 5410439106559 200 2,96

6 x 60 MWVZVG60060 Z 5410439106566 200 3,20

6 x 70 MWVZVG60070 Z 5410439106573 200 3,44

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 verzinkt

EN 14592



476

I

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVC40025 Z 5410439093774 1000 18,00

4 x 30 MWVZVC40030 Z 5410439093781 1000 21,00

4 x 35 MWVZVC40035 Z 5410439093798 1000 22,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 MWVZVC40040 Z 5410439093804 1000 23,00

4 x 45 MWVZVC40045 Z 5410439093811 1000 28,00

4 x 50 MWVZVC40050 Z 5410439093828 1000 29,00

d dk Z

d 4 8 nr2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : collated screws

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : schroeven op band

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : vis sur bande

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Schrauben auf Band

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 12 MWVZVK30012 A2 5410439306782 200 0,24

3 x 16 MWVZVK30016 A2 5410439003018 200 0,28

3 x 20 MWVZVK30020 A2 5410439003025 200 0,28

3 x 25 MWVZVK30025 A2 5410439003032 200 0,36

3 x 30 MWVZVK30030 A2 5410439003049 200 0,44

3 x 35 MWVZVK30035 A2 5410439003056 200 0,52

3 x 40 MWVZVK30040 A2 5410439003063 200 0,56

3,5 x 12 MWVZVK35012 A2 5410439101714 200 0,24

3,5 x 16 MWVZVK35016 A2 5410439003070 200 0,36

3,5 x 20 MWVZVK35020 A2 5410439003087 200 0,44

3,5 x 25 MWVZVK35025 A2 5410439003094 200 0,48

3,5 x 30 MWVZVK35030 A2 5410439003100 200 0,60

3,5 x 35 MWVZVK35035 A2 5410439003117 200 0,68

3,5 x 40 MWVZVK35040 A2 5410439003124 200 0,76

4 x 12 MWVZVK40012 A2 5410439107334 200 0,40

4 x 16 MWVZVK40016 A2 5410439003131 200 0,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 20 MWVZVK40020 A2 5410439003148 200 0,56

4 x 25 MWVZVK40025 A2 5410439003155 200 0,64

4 x 30 MWVZVK40030 A2 5410439003162 200 0,76

4 x 35 MWVZVK40035 A2 5410439003179 200 0,88

4 x 40 MWVZVK40040 A2 5410439003186 200 0,92

4 x 45 MWVZVK40045 A2 5410439003193 200 1,08

4 x 50 MWVZVK40050 A2 5410439003209 200 1,16

4 x 60 MWVZVK40060 A2 5410439104760 200 1,40

4 x 70 MWVZVK40070 A2 5410439108133 200 1,60

4,5 x 16 MWVZVK45016 A2 5410439170000 200 0,60

4,5 x 20 MWVZVK45020 A2 5410439003216 200 0,68

4,5 x 25 MWVZVK45025 A2 5410439003223 200 0,80

4,5 x 30 MWVZVK45030 A2 5410439003230 200 0,96

4,5 x 35 MWVZVK45035 A2 5410439003247 200 1,08

4,5 x 40 MWVZVK45040 A2 5410439003254 200 1,20

4,5 x 45 MWVZVK45045 A2 5410439003261 200 1,40

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro box packing

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung

 roh

EN 14592
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material : Stainless steel A2

type : micro box packing

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung

 roh

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 50 MWVZVK45050 A2 5410439003278 200 1,48

4,5 x 60 MWVZVK45060 A2 5410439003285 200 1,76

4,5 x 70 MWVZVK45070 A2 5410439144131 200 2,00

4,5 x 80 MWVZVK45080 A2 5410439220194 200 2,32

5 x 20 MWVZVK50020 A2 5410439003292 200 0,88

5 x 25 MWVZVK50025 A2 5410439003308 200 1,00

5 x 30 MWVZVK50030 A2 5410439003315 200 1,24

5 x 35 MWVZVK50035 A2 5410439003322 200 1,36

5 x 40 MWVZVK50040 A2 5410439003339 200 1,48

5 x 45 MWVZVK50045 A2 5410439003346 200 1,68

5 x 50 MWVZVK50050 A2 5410439003353 200 1,88

5 x 60 MWVZVK50060 A2 5410439003360 200 2,12

5 x 70 MWVZVK50070 A2 5410439003377 200 2,48

5 x 80 MWVZVK50080 A2 5410439003384 200 2,84

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 90 MWVZVK50090 A2 5410439003391 200 3,12

5 x 100 MWVZVK50100 A2 5410439003407 200 3,52

6 x 25 MWVZVK60025 A2 5410439104715 200 1,52

6 x 30 MWVZVK60030 A2 5410439101721 200 1,68

6 x 35 MWVZVK60035 A2 5410439101738 200 1,88

6 x 40 MWVZVK60040 A2 5410439003414 200 2,12

6 x 45 MWVZVK60045 A2 5410439003421 200 2,32

6 x 50 MWVZVK60050 A2 5410439003438 200 2,68

6 x 60 MWVZVK60060 A2 5410439003445 200 3,08

6 x 70 MWVZVK60070 A2 5410439003452 200 3,48

6 x 80 MWVZVK60080 A2 5410439003469 200 3,92

6 x 90 MWVZVK60090 A2 5410439003476 200 4,64

6 x 100 MWVZVK60100 A2 5410439003483 200 5,04

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVC40025 A2 5410439238816 1000 16,00

4 x 30 MWVZVC40030 A2 5410439238823 1000 19,00

4 x 35 MWVZVC40035 A2 5410439238830 1000 21,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 MWVZVC40040 A2 5410439238847 1000 24,00

4 x 50 MWVZVC40050 A2 5410439238854 1000 29,00

d dk Z

d 4 8 nr2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless Steel A2

type : collated

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : schroeven op band

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : sur bande

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : auf Band

 roh
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 30 MWVZGG30030 GZ 5410439213950 1000 11,00

3 x 35 MWVZGG30035 GZ 5410439213899 1000 11,00

3 x 40 MWVZGG30040 GZ 5410439213905 1000 13,00

3 x 40 MWVZGG30045 GZ 5410439213882 1000 14,00

3,5 x 30 MWVZGG35030 GZ 5410439213912 1000 14,00

3,5 x 35 MWVZGG35035 GZ 5410439213929 1000 15,00

3,5 x 40 MWVZGG35040 GZ 5410439213936 1000 18,00

3,5 x 45 MWVZGG35045 GZ 5410439213943 1000 19,00

3,5 x 50 MWVZGG35050 GZ 5410439206440 500 5,50

4 x 30 MWVZGG40030 GZ 5410439213967 1000 17,00

4 x 35 MWVZGG40035 GZ 5410439213974 1000 20,00

4 x 40 MWVZGG40040 GZ 5410439213981 1000 22,00

4 x 45 MWVZGG40045 GZ 5410439213998 500 6,25

4 x 50 MWVZGG40050 GZ 5410439214001 500 6,75

4 x 55 MWVZGG40055 GZ 5410439214018 500 7,25

4 x 60 MWVZGG40060 GZ 5410439206457 500 8,00

4 x 70 MWVZGG40070 GZ 5410439214025 200 1,56

4,5 x 30 MWVZGG45030 GZ 5410439214070 1000 22,00

4,5 x 35 MWVZGG45035 GZ 5410439214087 500 6,50

4,5 x 40 MWVZGG45040 GZ 5410439214032 500 7,25

4,5 x 45 MWVZGG45045 GZ 5410439214049 500 8,00

4,5 x 50 MWVZGG45050 GZ 5410439214056 500 8,50

4,5 x 55 MWVZGG45055 GZ 5410439214094 500 9,50

4,5 x 60 MWVZGG45060 GZ 5410439206464 500 10,50

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 70 MWVZGG45070 GZ 5410439214063 200 1,96

4,5 x 80 MWVZGG45080 GZ 5410439105651 200 2,16

5 x 30 MWVZGG50030 GZ 5410439214162 500 7,00

5 x 35 MWVZGG50035 GZ 5410439214179 500 8,00

5 x 40 MWVZGG50040 GZ 5410439214100 500 8,75

5 x 45 MWVZGG50045 GZ 5410439214117 500 10,00

5 x 50 MWVZGG50050 GZ 5410439214148 500 10,75

5 x 55 MWVZGG50055 GZ 5410439214124 500 11,75

5 x 60 MWVZGG50060 GZ 5410439214131 500 13,00

5 x 70 MWVZGG50070 GZ 5410439214155 200 2,40

5 x 80 MWVZGG50080 GZ 5410439105774 200 2,76

5 x 90 MWVZGG50090 GZ 5410439105781 200 2,96

5 x 100 MWVZGG50100 GZ 5410439105798 200 3,32

5 x 110 MWVZGG50110 GZ 5410439123501 200 3,68

5 x 120 MWVZGG50120 GZ 5410439123518 200 4,04

6 x 40 MWVZGG60040 GZ 5410439214223 500 12,75

6 x 45 MWVZGG60045 GZ 5410439214230 500 15,00

6 x 50 MWVZGG60050 GZ 5410439214186 200 7,28

6 x 55 MWVZGG60055 GZ 5410439214209 200 2,88

6 x 60 MWVZGG60060 GZ 5410439214193 200 3,08

6 x 70 MWVZGG60070 GZ 5410439214216 200 3,56

6 x 80 MWVZGG60080 GZ 5410439105880 200 3,92

6 x 90 MWVZGG60090 GZ 5410439105897 200 4,36

6 x 100 MWVZGG60100 GZ 5410439105903 100 0,61

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 gelb verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK POZ. PART. THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK PZ DEELDRAAD

VIS À PANNEAUX TF POZ. FILET PARTIEL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK POZ. TEILGEWINDE

d

l

Z

dk

b = 0,6 l

pgb - MWVZG 

EN 14592
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material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 gelb verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 110 MWVZGG60110 GZ 5410439105910 100 1,34

6 x 120 MWVZGG60120 GZ 5410439105927 100 0,73

6 x 130 MWVZGG60130 GZ 5410439105934 100 1,58

6 x 140 MWVZGG60140 GZ 5410439105941 100 1,70

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 150 MWVZGG60150 GZ 5410439105958 100 1,77

6 x 160 MWVZGG60160 GZ 5410439107495 100 1,95

6 x 180 MWVZGG60180 GZ 5410439107501 100 2,17

6 x 200 MWVZGG60200 GZ 5410439107518 100 2,38

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 30 MWVZGG30030 Z 5410439214292 1000 10,00

3 x 35 MWVZGG30035 Z 5410439214308 1000 11,00

3 x 40 MWVZGG30040 Z 5410439214315 1000 13,00

3 x 45 MWVZGG30045 Z 5410439214322 1000 15,00

3,5 x 30 MWVZGG35030 Z 5410439214247 1000 14,00

3,5 x 35 MWVZGG35035 Z 5410439214254 1000 15,00

3,5 x 40 MWVZGG35040 Z 5410439214261 1000 16,00

3,5 x 45 MWVZGG35045 Z 5410439214278 1000 20,00

3,5 x 50 MWVZGG35050 Z 5410439214285 500 5,25

4 x 30 MWVZGG40030 Z 5410439214339 1000 17,00

4 x 35 MWVZGG40035 Z 5410439214346 1000 20,00

4 x 40 MWVZGG40040 Z 5410439214353 1000 22,00

4 x 45 MWVZGG40045 Z 5410439214360 500 6,25

4 x 50 MWVZGG40050 Z 5410439214377 500 7,00

4 x 55 MWVZGG40055 Z 5410439214384 500 7,25

4 x 60 MWVZGG40060 Z 5410439214391 500 8,25

4 x 70 MWVZGG40070 Z 5410439214407 500 9,75

4,5 x 30 MWVZGG45030 Z 5410439214469 1000 22,00

4,5 x 35 MWVZGG45035 Z 5410439214476 500 6,25

4,5 x 40 MWVZGG45040 Z 5410439214414 500 7,00

4,5 x 45 MWVZGG45045 Z 5410439214483 500 8,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 50 MWVZGG45050 Z 5410439214490 500 8,75

4,5 x 55 MWVZGG45055 Z 5410439214506 500 9,50

4,5 x 60 MWVZGG45060 Z 5410439214513 500 10,25

4,5 x 70 MWVZGG45070 Z 5410439214421 200 1,96

4,5 x 80 MWVZGG45080 Z 5410439106351 200 2,20

5 x 30 MWVZGG50030 Z 5410439214520 500 7,25

5 x 35 MWVZGG50035 Z 5410439214537 500 8,00

5 x 40 MWVZGG50040 Z 5410439214551 500 8,75

5 x 45 MWVZGG50045 Z 5410439214544 500 9,75

5 x 50 MWVZGG50050 Z 5410439214438 500 10,75

5 x 55 MWVZGG50055 Z 5410439214568 500 12,00

5 x 60 MWVZGG50060 Z 5410439214445 500 13,00

5 x 70 MWVZGG50070 Z 5410439214452 200 2,44

5 x 80 MWVZGG50080 Z 5410439106474 200 2,60

5 x 90 MWVZGG50090 Z 5410439106481 200 3,00

5 x 100 MWVZGG50100 Z 5410439106498 200 6,76

5 x 110 MWVZGG50110 Z 5410439214575 200 3,72

5 x 120 MWVZGG50120 Z 5410439210614 200 4,00

6 x 40 MWVZGG60040 Z 5410439214582 500 13,50

6 x 45 MWVZGG60045 Z 5410439214599 500 15,00

6 x 50 MWVZGG60050 Z 5410439214605 200 2,64

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 verzinkt

EN 14592



480

I

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 55 MWVZGG60055 Z 5410439214612 200 2,84

6 x 60 MWVZGG60060 Z 5410439214629 200 3,04

6 x 70 MWVZGG60070 Z 5410439214636 200 3,56

6 x 80 MWVZGG60080 Z 5410439106580 200 3,80

6 x 90 MWVZGG60090 Z 5410439106597 200 4,48

6 x 100 MWVZGG60100 Z 5410439106603 100 1,22

6 x 110 MWVZGG60110 Z 5410439106610 100 0,67

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 120 MWVZGG60120 Z 5410439106627 100 1,50

6 x 130 MWVZGG60130 Z 5410439106634 100 1,59

6 x 140 MWVZGG60140 Z 5410439106641 100 1,70

6 x 150 MWVZGG60150 Z 5410439106658 100 1,81

6 x 160 MWVZGG60160 Z 5410439001786 100 1,90

6 x 180 MWVZGG60180 Z 5410439107525 100 2,11

6 x 200 MWVZGG60200 Z 5410439001793 100 2,40

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 25 MWVZGK30025 A2 5410439222204 200 0,36

3 x 30 MWVZGK30030 A2 5410439222211 200 0,44

3 x 35 MWVZGK30035 A2 5410439222228 200 0,48

3 x 40 MWVZGK30040 A2 5410439222235 200 0,52

3 x 45 MWVZGK30045 A2 5410439222242 200 0,00

3 x 50 MWVZGK30050 A2 5410439222259 200 0,00

3,5 x 25 MWVZGK35025 A2 5410439213875 200 0,48

3,5 x 30 MWVZGK35030 A2 5410439222280 200 0,56

3,5 x 35 MWVZGK35035 A2 5410439222303 200 0,64

3,5 x 40 MWVZGK35040 A2 5410439222327 200 0,72

3,5 x 45 MWVZGK35045 A2 5410439222358 200 0,80

3,5 x 50 MWVZGK35050 A2 5410439222372 200 0,04

4 x 25 MWVZGK40025 A2 5410439222440 200 0,60

4 x 30 MWVZGK40030 A2 5410439222457 200 0,72

4 x 35 MWVZGK40035 A2 5410439222464 200 0,84

4 x 40 MWVZGK40040 A2 5410439222471 200 0,92

4 x 45 MWVZGK40045 A2 5410439222488 200 1,00

4 x 50 MWVZGK40050 A2 5410439222495 200 1,08

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 60 MWVZGK40060 A2 5410439222501 200 1,36

4 x 70 MWVZGK40070 A2 5410439222518 200 1,52

4 x 80 MWVZGK40080 A2 5410439222525 200 1,76

4,5 x 30 MWVZGK45030 A2 5410439222532 200 0,92

4,5 x 35 MWVZGK45035 A2 5410439222549 200 1,08

4,5 x 40 MWVZGK45040 A2 5410439222556 200 1,24

4,5 x 45 MWVZGK45045 A2 5410439229203 200 1,20

4,5 x 50 MWVZGK45050 A2 5410439229210 200 1,52

4,5 x 55 MWVZGK45055 A2 5410439229227 200 1,52

4,5 x 60 MWVZGK45060 A2 5410439229234 200 1,64

4,5 x 70 MWVZGK45070 A2 5410439229241 200 1,92

4,5 x 80 MWVZGK45080 A2 5410439229258 200 2,16

5 x 30 MWVZGK50030 A2 5410439229265 200 0,00

5 x 35 MWVZGK50035 A2 5410439229272 200 0,00

5 x 40 MWVZGK50040 A2 5410439229289 200 1,48

5 x 45 MWVZGK50045 A2 5410439229296 200 0,00

5 x 50 MWVZGK50050 A2 5410439220200 200 1,80

5 x 55 MWVZGK50055 A2 5410439229302 200 1,92

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro box packing

surface : waxed and passivated

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung

 roh
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material : Stainless steel A2

type : micro box packing

surface : waxed and passivated

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung

 roh

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 60 MWVZGK50060 A2 5410439229319 200 2,12

5 x 70 MWVZGK50070 A2 5410439218771 200 2,44

5 x 80 MWVZGK50080 A2 5410439203548 200 2,80

5 x 90 MWVZGK50090 A2 5410439229326 200 2,92

5 x 100 MWVZGK50100 A2 5410439229333 200 3,40

5 x 110 MWVZGK50110 A2 5410439229340 200 3,64

5 x 120 MWVZGK50120 A2 5410439229357 200 4,00

6 x 30 MWVZGK60030 A2 5410439229364 200 1,72

6 x 35 MWVZGK60035 A2 5410439229371 200 388,00

6 x 40 MWVZGK60040 A2 5410439229388 200 2,12

6 x 45 MWVZGK60045 A2 5410439229395 200 0,00

6 x 50 MWVZGK60050 A2 5410439229401 200 2,68

6 x 55 MWVZGK60055 A2 5410439229418 200 0,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 60 MWVZGK60060 A2 5410439229425 200 3,12

6 x 70 MWVZGK60070 A2 5410439203531 200 3,44

6 x 80 MWVZGK60080 A2 5410439229432 200 3,96

6 x 90 MWVZGK60090 A2 5410439229449 200 4,48

6 x 100 MWVZGK60100 A2 5410439229456 200 4,80

6 x 110 MWVZGK60110 A2 5410439229463 100 1,33

6 x 120 MWVZGK60120 A2 5410439101745 100 1,51

6 x 130 MWVZGK60130 A2 5410439229470 100 1,59

6 x 140 MWVZGK60140 A2 5410439101752 100 1,69

6 x 150 MWVZGK60150 A2 5410439229487 100 1,77

6 x 160 MWVZGK60160 A2 5410439229494 100 1,88

6 x 180 MWVZGK60180 A2 5410439229500 100 2,14
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 16 MWVTVK30016 Z 5410439338127 200 0,24

3 x 20 MWVTVK30020 Z 5410439338134 200 0,32

3 x 25 MWVTVK30025 Z 5410439338141 200 0,36

3 x 30 MWVTVK30030 Z 5410439339766 200 0,44

3,5 x 16 MWVTVK35016 Z 5410439338158 200 0,36

3,5 x 20 MWVTVK35020 Z 5410439338165 200 0,40

3,5 x 25 MWVTVK35025 Z 5410439338172 200 0,48

3,5 x 30 MWVTVK35030 Z 5410439339773 200 0,56

4 x 16 MWVTVK40016 Z 5410439338189 200 0,44

4 x 20 MWVTVK40020 Z 5410439338196 200 0,56

4 x 25 MWVTVK40025 Z 5410439338202 200 0,60

4 x 30 MWVTVK40030 Z 5410439338219 200 0,72

4 x 35 MWVTVK40035 Z 5410439339780 200 0,84

4 x 40 MWVTVK40040 Z 5410439338226 200 0,92

4 x 45 MWVTVK40045 Z 5410439338233 200 1,00

4 x 50 MWVTVK40050 Z 5410439338240 200 1,08

4 x 60 MWVTVK40060 Z 5410439338257 200 1,36

4 x 70 MWVTVK40070 Z 5410439338264 200 1,56

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 20 MWVTVK45020 Z 5410439338271 200 0,64

4,5 x 25 MWVTVK45025 Z 5410439338288 200 0,80

4,5 x 30 MWVTVK45030 Z 5410439338295 200 0,92

4,5 x 35 MWVTVK45035 Z 5410439339797 200 1,04

4,5 x 40 MWVTVK45040 Z 5410439338301 200 1,20

4,5 x 45 MWVTVK45045 Z 5410439339803 200 1,32

4,5 x 50 MWVTVK45050 Z 5410439338318 200 1,40

4,5 x 60 MWVTVK45060 Z 5410439338325 200 1,72

5 x 16 MWVTVK50016 Z 5410439339810 200 0,72

5 x 20 MWVTVK50020 Z 5410439339827 200 0,84

5 x 25 MWVTVK50025 Z 5410439338349 200 1,00

5 x 30 MWVTVK50030 Z 5410439338356 200 1,16

5 x 35 MWVTVK50035 Z 5410439338363 200 1,24

5 x 40 MWVTVK50040 Z 5410439338370 200 1,44

5 x 45 MWVTVK50045 Z 5410439338387 200 1,64

5 x 50 MWVTVK50050 Z 5410439338394 200 1,68

6 x 40 MWVTVK60040 Z 5410439339834 200 2,16

6 x 50 MWVTVK60050 Z 5410439338424 200 2,64

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : micro packing

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micropackung

 verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK T-DRIVE AND TOTAL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK T-DRIVE EN VOLDRAAD

VIS A PANNEAUX TF SIX LOBES INT. ET FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK INNENSTERN UND VOLLGEWINDE

d

ldk

T

pgb - MWVTV 
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 60 MWVTVG50060 Z 5410439338400 200 2,16

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 70 MWVTVG50070 Z 5410439338417 200 2,44

d dk T

d 5 10 T25

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : micro packing

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micropackung

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 12 MWVTVK30012 A2 5410439318549 200 0,20

3 x 16 MWVTVK30016 A2 5410439253475 200 0,24

3 x 20 MWVTVK30020 A2 5410439253482 200 0,28

3,5 x 16 MWVTVK35016 A2 5410439253499 200 0,36

3,5 x 20 MWVTVK35020 A2 5410439253505 200 0,40

4 x 16 MWVTVK40016 A2 5410439253512 200 0,48

4 x 20 MWVTVK40020 A2 5410439218801 200 0,52

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 50 MWVTVK40050 A2 5410439428736 200 1,12

4,5 x 20 MWVTVK45020 A2 5410439253451 200 0,64

4,5 x 45 MWVTVK45045 A2 5410439228060 200 1,20

5 x 20 MWVTVK50020 A2 5410439253468 200 0,80

5 x 30 MWVTVK50030 A2 5410439355681 200 1,12

5 x 50 MWVTVK50050 A2 5410439214810 200 1,80

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro packing

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micropackung

 roh

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 25 MWVTGK30025 Z 5410439339711 200 0,00

3 x 30 MWVTGK30030 Z 5410439338431 200 0,44

3 x 35 MWVTGK30035 Z 5410439339728 200 0,44

3 x 40 MWVTGK30040 Z 5410439338448 200 0,56

3,5 x 25 MWVTGK35025 Z 5410439339735 200 0,44

3,5 x 30 MWVTGK35030 Z 5410439338455 200 0,56

3,5 x 35 MWVTGK35035 Z 5410439338462 200 0,64

3,5 x 40 MWVTGK35040 Z 5410439338479 200 0,76

3,5 x 45 MWVTGK35045 Z 5410439338486 200 0,80

3,5 x 50 MWVTGK35050 Z 5410439338493 200 0,88

4 x 30 MWVTGK40030 Z 5410439242455 200 0,68

4 x 35 MWVTGK40035 Z 5410439338509 200 0,84

4 x 40 MWVTGK40040 Z 5410439242462 200 0,92

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 45 MWVTGK40045 Z 5410439338516 200 1,04

4 x 50 MWVTGK40050 Z 5410439242479 200 1,16

4 x 60 MWVTGK40060 Z 5410439338523 200 1,36

4 x 70 MWVTGK40070 Z 5410439339759 200 1,56

4,5 x 30 MWVTGK45030 Z 5410439338530 200 0,92

4,5 x 35 MWVTGK45035 Z 5410439338547 200 1,00

4,5 x 40 MWVTGK45040 Z 5410439338554 200 1,12

4,5 x 45 MWVTGK45045 Z 5410439338561 200 1,32

4,5 x 50 MWVTGK45050 Z 5410439338578 200 1,44

4,5 x 60 MWVTGK45060 Z 5410439338585 200 1,76

5 x 40 MWVTGK50040 Z 5410439338592 200 1,44

5 x 45 MWVTGK50045 Z 5410439338608 200 1,68

5 x 50 MWVTGK50050 Z 5410439338615 200 1,76

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK T-DRIVE AND PARTIAL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK T-DRIVE EN GED. DRAAD

VIS A PANNEAUX TF SIX LOBES INT. ET FILET PARTIEL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK INNENSTERN UND TEILGEWINDE

d

ldk

b = 0,6 l

T

pgb - MWVTG 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 60 MWVTGG50060 Z 5410439338622 200 2,08

5 x 70 MWVTGG50070 Z 5410439338639 200 2,44

5 x 80 MWVTGG50080 Z 5410439338646 200 2,52

5 x 90 MWVTGG50090 Z 5410439338653 200 3,04

5 x 100 MWVTGG50100 Z 5410439339629 200 3,32

5 x 120 MWVTGG50120 Z 5410439428972 200 3,72

6 x 60 MWVTGG60060 Z 5410439338660 200 3,12

6 x 70 MWVTGG60070 Z 5410439338677 200 3,52

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 80 MWVTGG60080 Z 5410439338684 200 4,04

6 x 90 MWVTGG60090 Z 5410439338691 200 4,40

6 x 100 MWVTGG60100 Z 5410439338707 100 1,24

6 x 120 MWVTGG60120 Z 5410439338714 100 1,47

6 x 140 MWVTGG60140 Z 5410439338721 100 1,69

6 x 160 MWVTGG60160 Z 5410439339636 100 1,92

6 x 180 MWVTGG60180 Z 5410439339643 100 2,20

6 x 200 MWVTGG60200 Z 5410439339650 100 2,35

d dk T

d 5 10 T25

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 25 MWVTGK30025 A2 5410439253529 200 0,40

3 x 30 MWVTGK30030 A2 5410439253536 200 0,44

3 x 35 MWVTGK30035 A2 5410439253543 200 0,52

3 x 40 MWVTGK30040 A2 5410439253550 200 0,48

3,5 x 25 MWVTGK35025 A2 5410439238809 200 0,48

3,5 x 30 MWVTGK35030 A2 5410439253567 200 0,60

3,5 x 35 MWVTGK35035 A2 5410439253574 200 0,68

3,5 x 40 MWVTGK35040 A2 5410439253581 200 0,76

3,5 x 45 MWVTGK35045 A2 5410439309875 200 0,80

3,5 x 50 MWVTGK35050 A2 5410439309882 200 0,92

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVTGK40025 A2 5410439253598 200 0,68

4 x 30 MWVTGK40030 A2 5410439236874 200 0,72

4 x 35 MWVTGK40035 A2 5410439253604 200 0,88

4 x 40 MWVTGK40040 A2 5410439205436 200 0,96

4 x 45 MWVTGK40045 A2 5410439211680 200 1,08

4 x 50 MWVTGK40050 A2 5410439211673 200 1,16

4 x 60 MWVTGK40060 A2 5410439213868 200 1,40

4 x 70 MWVTGK40070 A2 5410439253611 200 1,56

4,5 x 25 MWVTGK45025 A2 5410439253628 200 0,84

4,5 x 30 MWVTGK45030 A2 5410439253635 200 0,96

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : passivated - waxed

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : passivated - waxed

matière : Inox A2

type : standard

surface : passivated - waxed

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micropackung

 passivated - waxed

EN 14592
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material : Stainless steel A2

type : standard

surface : passivated - waxed

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : passivated - waxed

matière : Inox A2

type : standard

surface : passivated - waxed

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micropackung

 passivated - waxed

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 35 MWVTGK45035 A2 5410439253642 200 1,08

4,5 x 40 MWVTGK45040 A2 5410439211666 200 1,24

4,5 x 45 MWVTGK45045 A2 5410439211659 200 1,36

4,5 x 50 MWVTGK45050 A2 5410439211642 200 1,48

4,5 x 60 MWVTGK45060 A2 5410439211635 200 1,80

4,5 x 70 MWVTGK45070 A2 5410439253659 200 2,00

5 x 25 MWVTGK50025 A2 5410439253666 200 1,00

5 x 30 MWVTGK50030 A2 5410439253673 200 1,16

5 x 35 MWVTGK50035 A2 5410439253680 200 1,28

5 x 40 MWVTGK50040 A2 5410439210195 200 1,48

5 x 45 MWVTGK50045 A2 5410439242530 200 1,64

5 x 50 MWVTGK50050 A2 5410439211628 200 1,80

5 x 60 MWVTGK50060 A2 5410439211611 200 2,12

5 x 70 MWVTGK50070 A2 5410439239660 200 2,52

5 x 80 MWVTGK50080 A2 5410439211598 200 2,84

5 x 90 MWVTGK50090 A2 5410439253697 200 3,12

5 x 100 MWVTGK50100 A2 5410439217217 200 3,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 MWVTGK60030 A2 5410439253703 200 1,72

6 x 40 MWVTGK60040 A2 5410439253710 200 2,16

6 x 45 MWVTGK60045 A2 5410439253727 200 2,32

6 x 50 MWVTGK60050 A2 5410439253734 200 2,56

6 x 60 MWVTGK60060 A2 5410439218382 200 3,12

6 x 70 MWVTGK60070 A2 5410439240550 200 3,52

6 x 80 MWVTGK60080 A2 5410439253741 200 4,00

6 x 90 MWVTGK60090 A2 5410439253758 200 4,44

6 x 100 MWVTGK60100 A2 5410439253765 200 4,88

6 x 120 MWVTGK60120 A2 5410439253772 100 1,50

6 x 130 MWVTGK60130 A2 5410439253789 100 1,56

6 x 140 MWVTGK60140 A2 5410439253796 100 1,70

6 x 160 MWVTGK60160 A2 5410439268868 100 1,94

6 x 180 MWVTGK60180 A2 5410439268677 100 2,16

6 x 200 MWVTGK60200 A2 5410439268684 100 2,38
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 10 MWCZVK30010 Z 5410439208123 200 0,24

3 x 12 MWCZVK30012 Z 5410439000017 200 0,28

3 x 16 MWCZVK30016 Z 5410439000024 200 0,32

3 x 20 MWCZVK30020 Z 5410439000031 200 0,40

3 x 25 MWCZVK30025 Z 5410439000048 200 0,44

3 x 30 MWCZVK30030 Z 5410439000055 200 0,52

3,5 x 12 MWCZVK35012 Z 5410439000062 200 0,40

3,5 x 16 MWCZVK35016 Z 5410439000079 200 0,44

3,5 x 20 MWCZVK35020 Z 5410439000086 200 0,48

3,5 x 25 MWCZVK35025 Z 5410439000093 200 0,60

3,5 x 30 MWCZVK35030 Z 5410439000109 200 0,68

3,5 x 35 MWCZVK35035 Z 5410439000116 200 0,76

3,5 x 40 MWCZVK35040 Z 5410439108003 200 0,84

4 x 12 MWCZVK40012 Z 5410439000123 200 0,52

4 x 16 MWCZVK40016 Z 5410439000130 200 0,60

4 x 20 MWCZVK40020 Z 5410439000147 200 0,60

4 x 25 MWCZVK40025 Z 5410439000154 200 0,80

4 x 30 MWCZVK40030 Z 5410439000161 200 0,88

4 x 35 MWCZVK40035 Z 5410439000178 200 0,96

4 x 40 MWCZVK40040 Z 5410439000185 200 1,08

4 x 45 MWCZVK40045 Z 5410439000192 200 1,16

4 x 50 MWCZVK40050 Z 5410439000208 200 1,28

4 x 60 MWCZVK40060 Z 5410439230315 200 1,48

4,5 x 16 MWCZVK45016 Z 5410439000215 200 0,76

4,5 x 20 MWCZVK45020 Z 5410439000222 200 0,88

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 25 MWCZVK45025 Z 5410439000239 200 1,00

4,5 x 30 MWCZVK45030 Z 5410439000246 200 1,08

4,5 x 35 MWCZVK45035 Z 5410439000253 200 1,28

4,5 x 40 MWCZVK45040 Z 5410439000260 200 1,32

4,5 x 45 MWCZVK45045 Z 5410439000277 200 1,48

4,5 x 50 MWCZVK45050 Z 5410439000284 200 1,64

4,5 x 60 MWCZVK45060 Z 5410439428323 200 1,88

5 x 16 MWCZVK50016 Z 5410439000291 200 1,00

5 x 20 MWCZVK50020 Z 5410439000307 200 1,12

5 x 25 MWCZVK50025 Z 5410439000314 200 1,20

5 x 30 MWCZVK50030 Z 5410439000321 200 1,48

5 x 35 MWCZVK50035 Z 5410439000338 200 1,48

5 x 40 MWCZVK50040 Z 5410439000345 200 1,72

5 x 45 MWCZVK50045 Z 5410439000352 200 1,88

5 x 50 MWCZVK50050 Z 5410439000369 200 2,08

5 x 60 MWCZVK50060 Z 5410439000376 200 2,44

5 x 70 MWCZVK50070 Z 5410439204262 200 2,72

6 x 20 MWCZVK60020 Z 5410439428293 200 1,64

6 x 30 MWCZVK60030 Z 5410439321440 200 2,24

6 x 40 MWCZVK60040 Z 5410439000390 200 2,52

6 x 45 MWCZVK60045 Z 5410439000406 200 2,76

6 x 50 MWCZVK60050 Z 5410439000413 200 3,16

6 x 60 MWCZVK60060 Z 5410439000437 200 3,60

6 x 70 MWCZVK60070 Z 5410439208147 200 3,84

6 x 80 MWCZVK60080 Z 5410439208154 200 4,12

d dk k Z

d 3 6 2,5 Pz1

d 3,5 7 2,6 Pz2

d 4,5 9 3,25 Pz2

d 6 12 4,35 Pz3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl gehärtet 

Typ : Micro Packung

 verzinkt Cr3+

CHIPBOARD SCREW PH POZ. Z, TOTAL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF PH PZ/VOLDRAAD

VIS A PANNEAUX TB POZ. Z, FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE LK KREUZSCHLITZ Z, VOLLGEWINDE

l

dZ

dk k

pgb - MWCZV 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 12 MWCZVK30012 A2 5410439111300 200 0,28

3 x 16 MWCZVK30016 A2 5410439000512 200 0,32

3 x 20 MWCZVK30020 A2 5410439000529 200 0,36

3 x 25 MWCZVK30025 A2 5410439000536 200 0,40

3 x 30 MWCZVK30030 A2 5410439111317 200 0,48

3,5 x 12 MWCZVK35012 A2 5410439111324 200 0,36

3,5 x 16 MWCZVK35016 A2 5410439000543 200 0,40

3,5 x 20 MWCZVK35020 A2 5410439000550 200 0,48

3,5 x 25 MWCZVK35025 A2 5410439000567 200 0,60

3,5 x 30 MWCZVK35030 A2 5410439000574 200 0,68

3,5 x 35 MWCZVK35035 A2 5410439111331 200 0,76

3,5 x 40 MWCZVK35040 A2 5410439111348 200 0,84

4 x 12 MWCZVK40012 A2 5410439111355 200 0,48

4 x 16 MWCZVK40016 A2 5410439000581 200 0,60

4 x 20 MWCZVK40020 A2 5410439000598 200 0,68

4 x 25 MWCZVK40025 A2 5410439000604 200 0,76

4 x 30 MWCZVK40030 A2 5410439000611 200 0,88

4 x 35 MWCZVK40035 A2 5410439000628 200 0,92

4 x 40 MWCZVK40040 A2 5410439000635 200 1,08

4 x 45 MWCZVK40045 A2 5410439000642 200 1,24

4 x 50 MWCZVK40050 A2 5410439000659 200 1,28

4,5 x 16 MWCZVK45016 A2 5410439111393 200 0,72

4,5 x 20 MWCZVK45020 A2 5410439111409 200 0,80

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 25 MWCZVK45025 A2 5410439000666 200 1,00

4,5 x 30 MWCZVK45030 A2 5410439000673 200 1,04

4,5 x 35 MWCZVK45035 A2 5410439000680 200 1,24

4,5 x 40 MWCZVK45040 A2 5410439000697 200 1,32

4,5 x 45 MWCZVK45045 A2 5410439111416 200 1,44

4,5 x 50 MWCZVK45050 A2 5410439000703 200 1,56

5 x 20 MWCZVK50020 A2 5410439111423 200 1,16

5 x 25 MWCZVK50025 A2 5410439111430 200 1,32

5 x 30 MWCZVK50030 A2 5410439111447 200 1,40

5 x 35 MWCZVK50035 A2 5410439000710 200 1,60

5 x 40 MWCZVK50040 A2 5410439000727 200 1,80

5 x 45 MWCZVK50045 A2 5410439000734 200 1,88

5 x 50 MWCZVK50050 A2 5410439000741 200 2,08

5 x 60 MWCZVK50060 A2 5410439000758 200 2,40

6 x 40 MWCZVK60040 A2 5410439111454 200 2,64

6 x 45 MWCZVK60045 A2 5410439111461 200 2,88

6 x 50 MWCZVK60050 A2 5410439111478 200 3,08

6 x 55 MWCZVK60055 A2 5410439111485 200 2,88

6 x 60 MWCZVK60060 A2 5410439111492 200 3,60

6 x 70 MWCZVK60070 A2 5410439111508 200 3,96

6 x 80 MWCZVK60080 A2 5410439111515 200 4,00

6 x 90 MWCZVK60090 A2 5410439111522 200 4,88

6 x 100 MWCZVK60100 A2 5410439111539 200 5,20

d dk k Z

d 3 6 2,5 Pz1

d 3,5 7 2,6 Pz2

d 4,5 9 3,25 Pz2

d 6 12 4,35 Pz3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro box packing

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung

 roh

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 80 MWCZGG50080 Z 5410439000383 200 3,00

6 x 90 MWCZGG60090 Z 5410439208161 200 4,88

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 100 MWCZGG60100 Z 5410439428309 200 5,16

d dk k z

d 5 10 3,55 Pz2

d 6 12 4,35 Pz3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel hardened

type : micro packing

surface : zinc plated

materiaal : Staal gehard

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Stahl gehärtet 

Typ : Micropackung

 verzinkt

CHIPBOARD SCREW PANHEAD POZ. AND PARTIAL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF PH PZ/DEELDRAAD

VIS A PANNEAUX TR POZ. ET FILET PARTIEL

SPANPLATTENSCHRAUBE RUNDKOPF POZ. UND TEILGEWINDE

pgb - MWCZG 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 10 MWCTVK30010 Z 5410439410472 200 0,00

3 x 12 MWCTVK30012 Z 5410439410489 200 0,24

3 x 16 MWCTVK30016 Z 5410439410496 200 0,28

3 x 20 MWCTVK30020 Z 5410439410502 200 0,36

3 x 25 MWCTVK30025 Z 5410439410519 200 0,40

3 x 30 MWCTVK30030 Z 5410439410526 200 0,48

3,5 x 12 MWCTVK35012 Z 5410439410540 200 0,36

3,5 x 16 MWCTVK35016 Z 5410439410557 200 0,40

3,5 x 20 MWCTVK35020 Z 5410439410564 200 0,48

3,5 x 25 MWCTVK35025 Z 5410439410571 200 0,48

3,5 x 30 MWCTVK35030 Z 5410439410588 200 0,64

3,5 x 35 MWCTVK35035 Z 5410439410595 200 0,72

3,5 x 40 MWCTVK35040 Z 5410439410601 200 0,80

4 x 12 MWCTVK40012 Z 5410439633604 200 0,36

4 x 16 MWCTVK40016 Z 5410439410625 200 0,60

4 x 20 MWCTVK40020 Z 5410439410632 200 0,68

4 x 25 MWCTVK40025 Z 5410439410649 200 0,80

4 x 30 MWCTVK40030 Z 5410439410656 200 1,04

4 x 35 MWCTVK40035 Z 5410439410663 200 0,56

4 x 40 MWCTVK40040 Z 5410439410670 200 1,08

4 x 45 MWCTVK40045 Z 5410439410687 200 1,12

4 x 50 MWCTVK40050 Z 5410439410694 200 1,40

4 x 60 MWCTVK40060 Z 5410439410700 200 1,36

4,5 x 16 MWCTVK45016 Z 5410439410717 200 0,76

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 20 MWCTVK45020 Z 5410439410724 200 0,92

4,5 x 25 MWCTVK45025 Z 5410439410731 200 1,00

4,5 x 30 MWCTVK45030 Z 5410439410748 200 0,84

4,5 x 35 MWCTVK45035 Z 5410439410755 200 1,28

4,5 x 40 MWCTVK45040 Z 5410439410762 200 1,32

4,5 x 45 MWCTVK45045 Z 5410439410779 200 1,52

4,5 x 50 MWCTVK45050 Z 5410439410786 200 1,64

4,5 x 60 MWCTVK45060 Z 5410439410793 200 1,80

5 x 16 MWCTVK50016 Z 5410439510585 200 0,72

5 x 20 MWCTVK50020 Z 5410439410809 200 1,20

5 x 25 MWCTVK50025 Z 5410439410816 200 1,32

5 x 30 MWCTVK50030 Z 5410439410823 200 1,48

5 x 35 MWCTVK50035 Z 5410439410830 200 1,64

5 x 40 MWCTVK50040 Z 5410439410847 200 1,60

5 x 45 MWCTVK50045 Z 5410439410854 200 1,88

5 x 50 MWCTVK50050 Z 5410439410861 200 2,04

5 x 60 MWCTVK50060 Z 5410439410878 200 2,60

5 x 70 MWCTVK50070 Z 5410439426282 200 2,28

6 x 20 MWCTVK60020 Z 5410439589192 200 1,72

6 x 25 MWCTVK60025 Z 5410439640640 200 0,00

6 x 30 MWCTVK60030 Z 5410439410885 200 0,00

6 x 35 MWCTVK60035 Z 5410439410892 200 0,00

6 x 40 MWCTVK60040 Z 5410439410908 200 2,24

6 x 45 MWCTVK60045 Z 5410439410915 200 2,92

d dk k T

d 3 6 2,5 T10

d 3,5 7 2,6 T15

d 4,5 9 3,25 T20

d 6 12 4,35 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel hardened

type : micro box packing

surface : zinc plated

materiaal : Staal gehard

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Stahl gehärtet 

Typ : Micropackung

 verzinkt

CHIPBOARD SCREW PH T-DRIVE AND FULL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF PH T-DRIVE/VOLDRAAD

VIS A PANNEAUX TB SIX LOBES INTÉR. ET FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE LK INNENSTERN UND VOLLGEWINDE

l

d

dk k

T

pgb - MWCTV 

EN 14592



491

I

material : Steel hardened

type : micro box packing

surface : zinc plated

materiaal : Staal gehard

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Stahl gehärtet 

Typ : Micropackung

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 50 MWCTVK60050 Z 5410439410922 200 2,68

6 x 60 MWCTVK60060 Z 5410439410939 200 3,12

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 70 MWCTVK60070 Z 5410439410946 200 3,72
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 80 MWCTGG50080 Z 5410439589154 200 2,68

6 x 80 MWCTGG60080 Z 5410439589161 200 4,36

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 90 MWCTGG60090 Z 5410439589178 200 4,76

6 x 100 MWCTGG60100 Z 5410439589185 200 5,32

d dk k T

d 5 10 3,55 T25

d 6 12 4,35 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro packing

surface : plain

materiaal : Staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micropackung

 roh

CHIPBOARD SCREW PANHEAD T-DRIVE / PARTIAL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF PH T-DRIVE / DEELDRAAD

VIS A PANNEAUX TETE RONDE SIX LOBES INT. / FILET PART.

SPANPLATTENSCHRAUBEN LINSENKOPF INNENSECHSKANT / TEILGE-

WINDE

T

dk

pgb - MWCTG 
chipboard panhead 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2,5 x 12 PWVZVK25012 GZ 5410439211697 200 0,16

2,5 x 16 PWVZVK25016 GZ 5410439211796 200 0,20

2,5 x 20 PWVZVK25020 GZ 5410439211802 200 0,24

3 x 12 PWVZVK30012 GZ 5410439211819 200 0,24

3 x 16 PWVZVK30016 GZ 5410439211826 200 0,28

3 x 20 PWVZVK30020 GZ 5410439211833 200 0,32

3 x 25 PWVZVK30025 GZ 5410439211840 200 0,36

3 x 30 PWVZVK30030 GZ 5410439211857 200 0,40

3 x 35 PWVZVK30035 GZ 5410439211864 200 0,52

3 x 40 PWVZVK30040 GZ 5410439211871 200 0,56

3,5 x 12 PWVZVK35012 GZ 5410439211888 200 0,28

3,5 x 16 PWVZVK35016 GZ 5410439211895 200 0,32

3,5 x 20 PWVZVK35020 GZ 5410439211994 200 0,40

3,5 x 25 PWVZVK35025 GZ 5410439212083 200 0,48

3,5 x 30 PWVZVK35030 GZ 5410439212090 200 0,52

3,5 x 35 PWVZVK35035 GZ 5410439212106 200 0,60

3,5 x 40 PWVZVK35040 GZ 5410439212113 200 0,72

3,5 x 45 PWVZVK35045 GZ 5410439212120 200 0,80

3,5 x 50 PWVZVK35050 GZ 5410439212137 200 0,88

4 x 12 PWVZVK40012 GZ 5410439212144 200 0,36

4 x 16 PWVZVK40016 GZ 5410439212151 200 0,44

4 x 20 PWVZVK40020 GZ 5410439212168 200 0,48

4 x 25 PWVZVK40025 GZ 5410439212175 200 0,60

4 x 30 PWVZVK40030 GZ 5410439212182 200 0,68

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 35 PWVZVK40035 GZ 5410439212199 200 0,76

4 x 40 PWVZVK40040 GZ 5410439212205 200 0,88

4 x 45 PWVZVK40045 GZ 5410439212229 200 1,00

4 x 50 PWVZVK40050 GZ 5410439212236 200 1,12

4 x 55 PWVZVK40055 GZ 5410439212243 200 1,24

4 x 60 PWVZVK40060 GZ 5410439212250 200 1,24

4,5 x 16 PWVZVK45016 GZ 5410439212267 200 0,56

4,5 x 20 PWVZVK45020 GZ 5410439212274 200 0,68

4,5 x 25 PWVZVK45025 GZ 5410439212281 200 0,80

4,5 x 30 PWVZVK45030 GZ 5410439212298 200 0,92

4,5 x 35 PWVZVK45035 GZ 5410439212328 200 1,04

4,5 x 40 PWVZVK45040 GZ 5410439212335 200 1,16

4,5 x 45 PWVZVK45045 GZ 5410439212342 200 1,28

4,5 x 50 PWVZVK45050 GZ 5410439212359 200 1,40

4,5 x 55 PWVZVK45055 GZ 5410439212366 200 1,56

4,5 x 60 PWVZVK45060 GZ 5410439212373 200 1,72

4,5 x 70 PWVZVK45070 GZ 5410439212380 200 1,96

5 x 16 PWVZVK50016 GZ 5410439212397 200 0,72

5 x 20 PWVZVK50020 GZ 5410439212434 200 0,84

5 x 25 PWVZVK50025 GZ 5410439212441 200 0,96

5 x 30 PWVZVK50030 GZ 5410439212458 200 1,16

5 x 35 PWVZVK50035 GZ 5410439212465 200 1,28

5 x 40 PWVZVK50040 GZ 5410439212472 200 1,44

5 x 45 PWVZVK50045 GZ 5410439212489 200 1,64

d dk Z

d 2,5 5 Nr 1

d 3,5 7
Nr 2

d 4,5 9

d 6 12 Nr 3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : klein verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballages micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Kleinpackung

 gelbverzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ POZ. AND FULL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ POZ.,VOLDRAAD,FREESRIBBEN

VIS A PANNEAUX TF PFS+ POZ. ET FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK PFS+ POZ.,VOLLGEWINDE,FRÄSRIPPEN
l

d

dk

pfs - PWVZV 
pfs+ 

EN 14592
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material : Hardened steel

type : micro packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : klein verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballages micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Kleinpackung

 gelbverzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 50 PWVZVK50050 GZ 5410439212496 200 1,76

5 x 55 PWVZVK50055 GZ 5410439212502 200 1,84

5 x 60 PWVZVK50060 GZ 5410439212519 200 2,08

5 x 70 PWVZVK50070 GZ 5410439212526 200 2,36

6 x 30 PWVZVK60030 GZ 5410439212533 200 1,72

6 x 35 PWVZVK60035 GZ 5410439212540 200 1,92

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 40 PWVZVK60040 GZ 5410439212557 200 2,16

6 x 45 PWVZVK60045 GZ 5410439212564 200 2,40

6 x 50 PWVZVK60050 GZ 5410439212571 200 2,48

6 x 55 PWVZVK60055 GZ 5410439212588 200 2,84

6 x 60 PWVZVK60060 GZ 5410439212595 200 2,96

6 x 70 PWVZVK60070 GZ 5410439212601 200 3,52

material : Hardened steel

type : micro packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : klein verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballages micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Kleinpackung

gelbverzinkt
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I

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 25 PWVZGK30025 GZ 5410439212618 200 0,40

3 x 30 PWVZGK30030 GZ 5410439212625 200 0,44

3 x 35 PWVZGK30035 GZ 5410439212632 200 0,48

3 x 40 PWVZGK30040 GZ 5410439212649 200 0,60

3,5 x 25 PWVZGK35025 GZ 5410439212656 200 0,52

3,5 x 30 PWVZGK35030 GZ 5410439212663 200 0,56

3,5 x 35 PWVZGK35035 GZ 5410439212670 200 0,64

3,5 x 40 PWVZGK35040 GZ 5410439212687 200 0,72

3,5 x 45 PWVZGK35045 GZ 5410439212694 200 0,76

3,5 x 50 PWVZGK35050 GZ 5410439212700 200 0,88

4 x 30 PWVZGK40030 GZ 5410439212717 200 0,72

4 x 35 PWVZGK40035 GZ 5410439212724 200 0,80

4 x 40 PWVZGK40040 GZ 5410439212731 200 0,96

4 x 45 PWVZGK40045 GZ 5410439212748 200 1,00

4 x 50 PWVZGK40050 GZ 5410439212755 200 1,08

4 x 60 PWVZGK40060 GZ 5410439212762 200 1,32

4 x 70 PWVZGK40070 GZ 5410439212779 200 1,56

4,5 x 30 PWVZGK45030 GZ 5410439212786 200 0,84

4,5 x 35 PWVZGK45035 GZ 5410439212793 200 1,04

4,5 x 40 PWVZGK45040 GZ 5410439212809 200 1,16

4,5 x 45 PWVZGK45045 GZ 5410439212816 200 1,32

4,5 x 50 PWVZGK45050 GZ 5410439212823 200 1,40

4,5 x 60 PWVZGK45060 GZ 5410439212830 200 1,68

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 70 PWVZGK45070 GZ 5410439212847 200 2,00

4,5 x 80 PWVZGK45080 GZ 5410439212854 200 2,24

5 x 40 PWVZGK50040 GZ 5410439212861 200 1,44

5 x 45 PWVZGK50045 GZ 5410439212878 200 1,60

5 x 50 PWVZGK50050 GZ 5410439212885 200 1,76

5 x 60 PWVZGK50060 GZ 5410439212892 200 2,04

5 x 70 PWVZGK50070 GZ 5410439212908 200 2,40

5 x 80 PWVZGK50080 GZ 5410439212915 200 2,60

5 x 90 PWVZGK50090 GZ 5410439212922 200 3,04

5 x 100 PWVZGK50100 GZ 5410439212939 200 3,28

6 x 60 PWVZGK60060 GZ 5410439212946 200 3,08

6 x 70 PWVZGK60070 GZ 5410439212953 200 3,52

6 x 80 PWVZGK60080 GZ 5410439212960 200 3,96

6 x 90 PWVZGK60090 GZ 5410439212977 200 4,52

6 x 100 PWVZGK60100 GZ 5410439212984 100 1,22

6 x 110 PWVZGK60110 GZ 5410439212991 100 1,35

6 x 120 PWVZGK60120 GZ 5410439213004 100 1,46

6 x 130 PWVZGK60130 GZ 5410439213035 100 1,56

6 x 140 PWVZGK60140 GZ 5410439213042 100 1,67

6 x 150 PWVZGK60150 GZ 5410439213059 100 1,78

6 x 160 PWVZGK60160 GZ 5410439213066 100 1,90

6 x 180 PWVZGK60180 GZ 5410439213073 100 2,15

6 x 200 PWVZGK60200 GZ 5410439213080 100 2,36

d dk Z

d 3 6 Nr 1

d 3,5 7
Nr 2

d 4,5 9

d 6 12 Nr 3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : met freesribben

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : avec nervures

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : mit Fräsrippen

 gelb verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ POZ. AND PART. THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ POZ.,DEELDRAAD,FREESRIBBEN

VIS À PANNEAUX TF PFS+ POZ. ET FILET PART.

SPANPLATTENSCHRAUBEN SK PFS+ POZ.,TEILGEWINDE,FRÄSRIPPEN
dk l

b = + 0,6 l

d

pfs - PWVZG 
pfs+ 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 12 PWVTVK30012 Z 5410439376655 200 0,20

3 x 16 PWVTVK30016 Z 5410439376662 200 0,24

3 x 20 PWVTVK30020 Z 5410439376679 200 0,32

3 x 25 PWVTVK30025 Z 5410439376686 200 0,36

3 x 30 PWVTVK30030 Z 5410439376693 200 0,44

3 x 35 PWVTVK30035 Z 5410439376709 200 0,48

3 x 40 PWVTVK30040 Z 5410439376716 200 0,52

3,5 x 12 PWVTVK35012 Z 5410439376723 200 0,28

3,5 x 16 PWVTVK35016 Z 5410439338868 200 0,32

3,5 x 20 PWVTVK35020 Z 5410439376730 200 0,36

3,5 x 25 PWVTVK35025 Z 5410439376747 200 0,48

3,5 x 30 PWVTVK35030 Z 5410439376754 200 0,56

3,5 x 35 PWVTVK35035 Z 5410439376761 200 0,64

3,5 x 40 PWVTVK35040 Z 5410439376778 200 0,72

3,5 x 45 PWVTVK35045 Z 5410439376785 200 0,80

3,5 x 50 PWVTVK35050 Z 5410439376792 200 0,84

4 x 12 PWVTVK40012 Z 5410439376808 200 0,40

4 x 16 PWVTVK40016 Z 5410439376815 200 0,40

4 x 20 PWVTVK40020 Z 5410439376822 200 0,52

4 x 25 PWVTVK40025 Z 5410439376839 200 0,64

4 x 30 PWVTVK40030 Z 5410439376846 200 0,72

4 x 35 PWVTVK40035 Z 5410439376853 200 0,80

4 x 40 PWVTVK40040 Z 5410439376860 200 0,88

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 45 PWVTVK40045 Z 5410439376877 200 0,96

4 x 50 PWVTVK40050 Z 5410439376884 200 1,08

4 x 60 PWVTVK40060 Z 5410439376891 200 1,32

4,5 x 16 PWVTVK45016 Z 5410439376907 200 0,60

4,5 x 20 PWVTVK45020 Z 5410439376914 200 0,64

4,5 x 25 PWVTVK45025 Z 5410439376921 200 0,80

4,5 x 30 PWVTVK45030 Z 5410439376938 200 0,88

4,5 x 35 PWVTVK45035 Z 5410439376945 200 1,04

4,5 x 40 PWVTVK45040 Z 5410439376952 200 1,16

4,5 x 45 PWVTVK45045 Z 5410439376969 200 1,28

4,5 x 50 PWVTVK45050 Z 5410439376976 200 1,40

4,5 x 60 PWVTVK45060 Z 5410439376983 200 1,68

5 x 16 PWVTVK50016 Z 5410439376990 200 0,64

5 x 20 PWVTVK50020 Z 5410439377003 200 0,84

5 x 25 PWVTVK50025 Z 5410439377010 200 0,96

5 x 30 PWVTVK50030 Z 5410439377027 200 1,08

5 x 35 PWVTVK50035 Z 5410439377034 200 1,24

5 x 40 PWVTVK50040 Z 5410439377041 200 1,40

5 x 45 PWVTVK50045 Z 5410439377058 200 1,52

5 x 50 PWVTVK50050 Z 5410439377065 200 1,72

6 x 30 PWVTVK60030 Z 5410439377072 200 1,64

6 x 40 PWVTVK60040 Z 5410439377089 200 2,04

6 x 45 PWVTVK60045 Z 5410439377096 200 2,40

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Kleinpackung

 verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ T-DRIVE AND FULL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ T-DRIVE EN VOLL. DRAAD

VIS A PANNEAUX TF PFS+ SIX-LOBES INT. ET FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK PFS+ INNENSTERN,VOLLGEWINDE, CUT-

SPITZE

T

l

d

dk

pfs - PWVTV 
pfs+ 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 60 PWVTVG50060 Z 5410439376600 200 2,04

5 x 70 PWVTVG50070 Z 5410439376617 200 2,36

6 x 50 PWVTVG60050 Z 5410439376624 200 2,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 60 PWVTVG60060 Z 5410439376631 200 2,96

6 x 70 PWVTVG60070 Z 5410439376648 200 3,48

d dk T

d 5 10 T25

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl gehärted 

Typ : Handelsübliche Packung

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2,5 x 12 PWVTVK25012 GZ 5410439303514 200 0,12

2,5 x 16 PWVTVK25016 GZ 5410439303521 200 0,16

2,5 x 20 PWVTVK25020 GZ 5410439202473 200 0,20

2,5 x 25 PWVTVK25025 GZ 5410439202480 200 0,20

3 x 10 PWVTVK30010 GZ 5410439201780 200 0,20

3 x 12 PWVTVK30012 GZ 5410439004015 200 0,24

3 x 16 PWVTVK30016 GZ 5410439004022 200 0,24

3 x 20 PWVTVK30020 GZ 5410439004039 200 0,28

3 x 25 PWVTVK30025 GZ 5410439004046 200 0,36

3 x 30 PWVTVK30030 GZ 5410439004053 200 0,44

3 x 35 PWVTVK30035 GZ 5410439004060 200 0,48

3 x 40 PWVTVK30040 GZ 5410439107341 200 0,56

3,5 x 12 PWVTVK35012 GZ 5410439004077 200 0,32

3,5 x 16 PWVTVK35016 GZ 5410439004084 200 0,32

3,5 x 20 PWVTVK35020 GZ 5410439004091 200 0,36

3,5 x 25 PWVTVK35025 GZ 5410439004107 200 0,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 30 PWVTVK35030 GZ 5410439004114 200 0,52

3,5 x 35 PWVTVK35035 GZ 5410439004121 200 0,64

3,5 x 40 PWVTVK35040 GZ 5410439004138 200 0,72

3,5 x 45 PWVTVK35045 GZ 5410439004145 200 0,80

3,5 x 50 PWVTVK35050 GZ 5410439004152 200 0,88

4 x 12 PWVTVK40012 GZ 5410439004169 200 0,44

4 x 16 PWVTVK40016 GZ 5410439004176 200 0,44

4 x 20 PWVTVK40020 GZ 5410439004183 200 0,56

4 x 25 PWVTVK40025 GZ 5410439004190 200 0,56

4 x 30 PWVTVK40030 GZ 5410439004206 200 0,72

4 x 35 PWVTVK40035 GZ 5410439004213 200 0,80

4 x 40 PWVTVK40040 GZ 5410439004220 200 0,88

4 x 45 PWVTVK40045 GZ 5410439004237 200 1,00

4 x 50 PWVTVK40050 GZ 5410439004244 200 1,08

4 x 55 PWVTVK40055 GZ 5410439004251 200 1,28

4 x 60 PWVTVK40060 GZ 5410439004268 200 1,32

d dk T

d 2,5 5 T 8

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Kleinpackung

 gelb verzinkt

EN 14592
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material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Kleinpackung

 gelb verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 16 PWVTVK45016 GZ 5410439004282 200 0,64

4,5 x 20 PWVTVK45020 GZ 5410439004299 200 0,68

4,5 x 25 PWVTVK45025 GZ 5410439004305 200 0,80

4,5 x 30 PWVTVK45030 GZ 5410439004312 200 0,92

4,5 x 35 PWVTVK45035 GZ 5410439004329 200 1,04

4,5 x 40 PWVTVK45040 GZ 5410439004336 200 1,20

4,5 x 45 PWVTVK45045 GZ 5410439004343 200 1,32

4,5 x 50 PWVTVK45050 GZ 5410439004350 200 1,44

4,5 x 55 PWVTVK45055 GZ 5410439004367 200 1,56

4,5 x 60 PWVTVK45060 GZ 5410439004374 200 1,68

4,5 x 70 PWVTVK45070 GZ 5410439201797 200 2,00

5 x 16 PWVTVK50016 GZ 5410439004404 200 0,76

5 x 20 PWVTVK50020 GZ 5410439004411 200 0,84

5 x 25 PWVTVK50025 GZ 5410439004428 200 1,00

5 x 30 PWVTVK50030 GZ 5410439004435 200 1,12

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 35 PWVTVK50035 GZ 5410439004442 200 1,28

5 x 40 PWVTVK50040 GZ 5410439004459 200 1,40

5 x 45 PWVTVK50045 GZ 5410439004466 200 1,64

5 x 50 PWVTVK50050 GZ 5410439004473 200 1,68

5 x 55 PWVTVK50055 GZ 5410439004480 200 1,76

5 x 60 PWVTVK50060 GZ 5410439004497 200 2,08

5 x 70 PWVTVK50070 GZ 5410439201803 200 2,36

6 x 30 PWVTVK60030 GZ 5410439201827 200 1,60

6 x 35 PWVTVK60035 GZ 5410439201834 200 1,96

6 x 40 PWVTVK60040 GZ 5410439201841 200 2,12

6 x 45 PWVTVK60045 GZ 5410439201858 200 2,28

6 x 50 PWVTVK60050 GZ 5410439176606 200 2,64

6 x 55 PWVTVK60055 GZ 5410439201865 200 2,84

6 x 60 PWVTVK60060 GZ 5410439176620 200 2,96

6 x 70 PWVTVK60070 GZ 5410439201872 200 3,44

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Kleinpackung

gelb verzinkt

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 PWVTVK40025 A2 5410439363891 200 0,68

4 x 30 PWVTVK40030 A2 5410439363907 200 0,76

4 x 35 PWVTVK40035 A2 5410439363914 200 0,88

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 PWVTVK40040 A2 5410439363921 200 1,04

4,5 x 50 PWVTVK45050 A2 5410439363938 200 1,56

d dk T

d 4 8
T20

d 4,5 9

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro box packing

surface : waxed

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : waxed

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : waxed

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung

 waxed

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 25 PWVTGK30025 Z 5410439338837 200 0,36

3 x 30 PWVTGK30030 Z 5410439376273 200 0,44

3 x 35 PWVTGK30035 Z 5410439376280 200 0,48

3 x 40 PWVTGK30040 Z 5410439376297 200 0,56

3,5 x 25 PWVTGK35025 Z 5410439338844 200 0,52

3,5 x 30 PWVTGK35030 Z 5410439376303 200 0,56

3,5 x 35 PWVTGK35035 Z 5410439376310 200 0,64

3,5 x 40 PWVTGK35040 Z 5410439376327 200 0,72

3,5 x 45 PWVTGK35045 Z 5410439376334 200 0,80

3,5 x 50 PWVTGK35050 Z 5410439376341 200 0,84

4 x 30 PWVTGK40030 Z 5410439376358 200 0,72

4 x 35 PWVTGK40035 Z 5410439376365 200 0,84

4 x 40 PWVTGK40040 Z 5410439376372 200 0,92

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 45 PWVTGK40045 Z 5410439376389 200 1,00

4 x 50 PWVTGK40050 Z 5410439376396 200 1,08

4 x 60 PWVTGK40060 Z 5410439376402 200 1,28

4 x 70 PWVTGK40070 Z 5410439376419 200 1,52

4,5 x 30 PWVTGK45030 Z 5410439376426 200 0,92

4,5 x 35 PWVTGK45035 Z 5410439376433 200 1,08

4,5 x 40 PWVTGK45040 Z 5410439376440 200 1,16

4,5 x 45 PWVTGK45045 Z 5410439376457 200 1,32

4,5 x 50 PWVTGK45050 Z 5410439376464 200 1,40

4,5 x 60 PWVTGK45060 Z 5410439376471 200 1,72

5 x 40 PWVTGK50040 Z 5410439376488 200 1,40

5 x 45 PWVTGK50045 Z 5410439376495 200 1,56

5 x 50 PWVTGK50050 Z 5410439376501 200 1,76

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Kleinpackung

 verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK PFS+ T-DRIVE AND PART. THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK PFS+ T-DRIVE,DEELDRAAD,FREESRIB-

BEN

VIS A PANNEAUX TF PFS+ SIX-LOBES INT. ET FILET PARTIEL

SPANPLATTENSCHR. SK PFS+ INNENSTERN,TEILGEWINDE,FRÄSRIPPEN dk l

b = + 0,6 l

T d

pfs - PWVTG 
pfs+ 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 PWVTGG35025 Z 5410439338851 1000 11,00

3,5 x 30 PWVTGG35030 Z 5410439208550 1000 14,00

3,5 x 35 PWVTGG35035 Z 5410439376020 1000 16,00

4 x 30 PWVTGG40030 Z 5410439376037 1000 18,00

4 x 35 PWVTGG40035 Z 5410439376044 1000 19,00

4 x 40 PWVTGG40040 Z 5410439376051 1000 22,00

4,5 x 70 PWVTGG45070 Z 5410439376068 200 2,00

4,5 x 80 PWVTGG45080 Z 5410439376075 200 2,20

5 x 60 PWVTGG50060 Z 5410439376082 200 2,12

5 x 70 PWVTGG50070 Z 5410439376099 200 4,76

5 x 80 PWVTGG50080 Z 5410439376105 200 2,60

5 x 90 PWVTGG50090 Z 5410439376112 200 3,04

5 x 100 PWVTGG50100 Z 5410439376129 200 3,36

5 x 120 PWVTGG50120 Z 5410439376136 200 3,76

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 60 PWVTGG60060 Z 5410439376143 200 3,04

6 x 70 PWVTGG60070 Z 5410439376150 200 3,52

6 x 80 PWVTGG60080 Z 5410439376167 200 4,04

6 x 90 PWVTGG60090 Z 5410439376174 200 0,56

6 x 100 PWVTGG60100 Z 5410439376181 100 1,22

6 x 110 PWVTGG60110 Z 5410439376198 100 1,36

6 x 120 PWVTGG60120 Z 5410439376204 100 1,45

6 x 130 PWVTGG60130 Z 5410439376211 100 1,58

6 x 140 PWVTGG60140 Z 5410439376228 100 1,66

6 x 150 PWVTGG60150 Z 5410439376235 100 1,79

6 x 160 PWVTGG60160 Z 5410439376242 100 1,92

6 x 180 PWVTGG60180 Z 5410439376259 100 2,15

6 x 200 PWVTGG60200 Z 5410439376266 100 2,40

d dk T

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : handelsübliche Packung

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 25 PWVTGK30025 GZ 5410439201889 200 0,36

3 x 30 PWVTGK30030 GZ 5410439201896 200 0,44

3 x 35 PWVTGK30035 GZ 5410439201902 200 0,48

3 x 40 PWVTGK30040 GZ 5410439201919 200 0,56

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 PWVTGK35025 GZ 5410439201933 200 0,48

3,5 x 30 PWVTGK35030 GZ 5410439201940 200 0,56

3,5 x 35 PWVTGK35035 GZ 5410439201957 200 0,64

3,5 x 40 PWVTGK35040 GZ 5410439201964 200 0,76

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 gelb verzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 45 PWVTGK35045 GZ 5410439201971 200 0,80

3,5 x 50 PWVTGK35050 GZ 5410439201988 200 0,88

4 x 30 PWVTGK40030 GZ 5410439201995 200 0,72

4 x 35 PWVTGK40035 GZ 5410439202053 200 0,80

4 x 40 PWVTGK40040 GZ 5410439202091 200 0,92

4 x 45 PWVTGK40045 GZ 5410439202107 200 1,04

4 x 50 PWVTGK40050 GZ 5410439202114 200 1,12

4 x 60 PWVTGK40060 GZ 5410439202121 200 1,28

4 x 70 PWVTGK40070 GZ 5410439004275 200 1,52

4,5 x 30 PWVTGK45030 GZ 5410439202138 200 0,92

4,5 x 35 PWVTGK45035 GZ 5410439202145 200 1,08

4,5 x 40 PWVTGK45040 GZ 5410439202152 200 1,16

4,5 x 45 PWVTGK45045 GZ 5410439202169 200 1,20

4,5 x 50 PWVTGK45050 GZ 5410439202176 200 1,44

4,5 x 60 PWVTGK45060 GZ 5410439202183 200 1,76

4,5 x 70 PWVTGK45070 GZ 5410439004381 200 1,96

4,5 x 80 PWVTGK45080 GZ 5410439004398 200 2,16

5 x 40 PWVTGK50040 GZ 5410439202190 200 1,36

5 x 45 PWVTGK50045 GZ 5410439202299 200 1,64

5 x 50 PWVTGK50050 GZ 5410439202350 200 1,72

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 60 PWVTGK50060 GZ 5410439202374 200 2,04

5 x 70 PWVTGK50070 GZ 5410439004503 200 2,36

5 x 80 PWVTGK50080 GZ 5410439004510 200 2,56

5 x 90 PWVTGK50090 GZ 5410439004527 200 2,92

5 x 100 PWVTGK50100 GZ 5410439004534 200 3,28

5 x 120 PWVTGK50120 GZ 5410439202381 200 3,92

6 x 60 PWVTGK60060 GZ 5410439202398 200 3,04

6 x 70 PWVTGK60070 GZ 5410439176637 200 3,52

6 x 80 PWVTGK60080 GZ 5410439176644 200 3,96

6 x 90 PWVTGK60090 GZ 5410439176651 200 4,44

6 x 100 PWVTGK60100 GZ 5410439176668 100 1,25

6 x 110 PWVTGK60110 GZ 5410439202404 100 1,33

6 x 120 PWVTGK60120 GZ 5410439176675 100 1,45

6 x 130 PWVTGK60130 GZ 5410439202411 100 1,57

6 x 140 PWVTGK60140 GZ 5410439176682 100 1,71

6 x 150 PWVTGK60150 GZ 5410439181563 100 1,78

6 x 160 PWVTGK60160 GZ 5410439202428 100 1,90

6 x 180 PWVTGK60180 GZ 5410439202435 100 2,19

6 x 200 PWVTGK60200 GZ 5410439202442 100 2,35

d dk T

d 3 6 T10

d 3,5 7 T15

d 4,5 9 T20

d 6 12 T30

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 gelb verzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 30 PWVTGK40030 A2 5410439363747 200 0,76

4 x 40 PWVTGK40040 A2 5410439363754 200 0,96

4 x 45 PWVTGK40045 A2 5410439363761 200 1,12

4 x 50 PWVTGK40050 A2 5410439363778 200 1,16

4 x 60 PWVTGK40060 A2 5410439363785 200 1,36

4,5 x 50 PWVTGK45050 A2 5410439363808 200 1,44

4,5 x 60 PWVTGK45060 A2 5410439363815 200 1,92

4,5 x 70 PWVTGK45070 A2 5410439363730 200 2,16

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 80 PWVTGK45080 A2 5410439363822 200 2,44

5 x 50 PWVTGK50050 A2 5410439363945 200 2,04

5 x 60 PWVTGK50060 A2 5410439363839 200 2,48

5 x 70 PWVTGK50070 A2 5410439363846 200 2,84

5 x 80 PWVTGK50080 A2 5410439363853 200 3,12

5 x 90 PWVTGK50090 A2 5410439363860 200 3,60

5 x 100 PWVTGK50100 A2 5410439363877 200 4,00

d dk T

d 4 8
T20

d 4,5 9

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro box packing

surface : waxed

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : passivated and waxed

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : waxed

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Kleinpackung

 waxed

EN 14592
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PROTECTION CAPS FOR POZIDRIVE SCREWS NR2

AFDEKKAP SCHROEF M.POZ.NR2

CAPUCHON POUR VIS POZIDRIVE NR2

ZIERKAPPEN FÜR POZIDRIVE SCHRAUBEN NR2

dk

Z

pgb - AFD02 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL

RAL art code EAN BOX KG/ BOX dk D E FR NL

1001 AFD02,121001N 5410439005845 200 0,08 12mm Beige Beige Beige Beige

1011 AFD02,121011N 5410439317870 200 0,12 12mm Braunbeige Brown beige Beige brun Bruinbeige

1015 AFD02,121015N 5410439317917 200 0,12 12mm Hellelfenbein Light ivory Ivoire clair Licht ivoor

5003 AFD02,125003N 5410439203685 200 0,12 12mm Saphirblau Saphire blue Bleu saphir

5009 AFD02,125009N 5410439555166 200 0,12 12mm Azurblau Azure blue Bleu azur Azuurblauw

7001 AFD02,127001N 5410439005838 200 0,12 12mm Silbergrau Silver grey Gris argent Zilvergrijs

8001 AFD02,128001N 5410439428453 200 0,12 12mm Ockerbraun Ochre brown Brun terre de Sienne Okerbruin

8007 AFD02,128007N 5410439318037 200 0,12 12mm Rehbraun Fawn brown Brun fauve Reebruin

8011 AFD02,128011N 5410439005821 200 0,12 12mm Nussbraun Nut brown Brun noisette Notebruin

9001 AFD02,129001N 5410439206952 200 0,12 12mm Cremeweiss Cream Blanc crème Crémewit

9005 AFD02,129005N 5410439005814 200 0,12 12mm Tiefschwarz Jet black Noir foncé Gitzwart

RAL9010 AFD02,129010N 5410439306973 200 0,12 12mm Reinweiss Pure white Blanc pur Zuiver wit

material : Synthetic

type : dia. 12 with poz.nr2

surface : after RAL-colours

materiaal : Kunststof

type : diam. 12 poz.nr2

oppervlak : volgens RAL-kleuren

matière : Synthétique

type : diam. 12 avec poz.nr2

surface : couleurs selon RAL

Werkstoff : Kunststoff 

Typ : Durchmesser 12 mit poz.Nr2

 nach RAL-Farbe
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PROTECTION CAP POZ. SCREWS NR3

AFDEKKAP SCHROEF M.POZ.NR3

CAPUCHON VIS POZ. NR3

ZIERKAPPEN POZ. SCHRAUBEN NR3

dk

Z

pgb - AFD03 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL

RAL art code EAN BOX KG/ BOX dk D E FR NL

1001 AFD03,131001N 5410439141512 200 0,12 13 Beige Beige Beige Beige

7001 AFD03,137001N 5410439123556 200 0,00 13 Solbergrau Silver grey Gris argent Zilvergrijs

8011 AFD03,138011N 5410439141505 200 0,08 13 Nussbraun Nut brown Brun noisette Notebruin

9005 AFD03,139005N 5410439141499 200 0,00 13 Tiefschwarz Jet black Noir foncé Gitzwart

9010 AFD03,139010N 5410439123549 200 0,12 13 Reinweiss Pure white Blanc pur Zuiver wit

material : Synthetic

type : dia. 13 poz. nr3

surface : after RAL-colours

materiaal : Kunststof

type : diam. 13 poz. nr3

oppervlak : volgens RAL-kleuren

matière : Synthétique

type : diam. 13 poz. nr3

surface : couleurs selon RAL

Werkstoff : Kunststof 

Typ : Durchmesser 13 poz. nr3

 nach RAL-Farbe
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 40 PEVTGK050040Z 5410439631815 200 1,60

5 x 50 PEVTGK050050Z 5410439701839 200 1,88

5 x 60 PEVTGK050060Z 5410439701921 200 2,32

5 x 70 PEVTGK050070Z 5410439701938 200 2,60

5 x 80 PEVTGK050080Z 5410439701945 200 2,92

5 x 90 PEVTGK050090Z 5410439701952 200 3,36

5 x 100 PEVTGK050100Z 5410439701969 200 3,60

5 x 120 PEVTGK050120Z 5410439701976 200 4,40

6 x 60 PEVTGK060060Z 5410439701983 200 3,20

6 x 70 PEVTGK060070Z 5410439701990 200 3,68

6 x 80 PEVTGK060080Z 5410439702003 200 4,24

6 x 90 PEVTGK060090Z 5410439702010 200 4,60

6 x 100 PEVTGK060100Z 5410439702027 100 1,25

6 x 120 PEVTGK060120Z 5410439702034 100 1,54

6 x 140 PEVTGK060140Z 5410439702041 100 1,80

6 x 160 PEVTGK060160Z 5410439702058 100 1,94

6 x 180 PEVTGK060180Z 5410439702065 100 2,23

6 x 200 PEVTGK060200Z 5410439702072 100 2,44

6 x 220 PEVTGK060220Z 5410439244053 100 2,79

6 x 240 PEVTGK060240Z 5410439359320 100 2,93

6 x 260 PEVTGK060260Z 5410439359337 100 3,17

6 x 280 PEVTGK060280Z 5410439359344 100 3,32

6 x 300 PEVTGK060300Z 5410439359351 100 3,59

8 x 80 PEVTGK080080Z 5410439437356 50 0,46

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 100 PEVTGK080100Z 5410439437363 50 0,57

8 x 120 PEVTGK080120Z 5410439437370 50 0,68

8 x 140 PEVTGK080140Z 5410439437387 50 0,79

8 x 160 PEVTGK080160Z 5410439437394 50 0,90

8 x 180 PEVTGK080180Z 5410439437400 50 1,00

8 x 200 PEVTGK080200Z 5410439437417 50 1,09

8 x 220 PEVTGK080220Z 5410439437424 50 1,20

8 x 240 PEVTGK080240Z 5410439437431 50 1,30

8 x 260 PEVTGK080260Z 5410439437448 50 1,45

8 x 280 PEVTGK080280Z 5410439437455 50 1,54

8 x 300 PEVTGK080300Z 5410439437462 50 1,64

8 x 320 PEVTGK080320Z 5410439437479 50 1,72

8 x 340 PEVTGK080340Z 5410439437486 50 1,86

8 x 360 PEVTGK080360Z 5410439437493 50 1,99

8 x 380 PEVTGK080380Z 5410439437509 50 2,02

8 x 400 PEVTGK080400Z 5410439437516 50 2,14

10 x 100 PEVTGK100100Z 5410439437530 50 0,82

10 x 120 PEVTGK100120Z 5410439437547 50 0,99

10 x 140 PEVTGK100140Z 5410439437554 50 1,16

10 x 160 PEVTGK100160Z 5410439437561 50 1,29

10 x 180 PEVTGK100180Z 5410439437578 50 1,47

10 x 200 PEVTGK100200Z 5410439437585 50 1,57

10 x 220 PEVTGK100220Z 5410439437592 50 1,80

10 x 240 PEVTGK100240Z 5410439437608 50 1,99

d dk ds lg T

d 5 10 3,75 T25

d 6 12 4,45 70 T30

d 8 14 5,90 80 T40

d 10 18 7,15 80 T40

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : dubbele kop 60°-90° T-drive

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : double tête fraisée 60°-90° 6-lobes

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Doppel Senkkopf 60°-90° I-Stern

 verzinkt

WOOD SCREWS CSK-T FLUTES AND CUTTING POINT P17

HOUTBOUWSCHROEF VK-T P17 - FREESRIBBEN

VIS CONSTRUCTION BOIS TF-T NERVURES ET POINTE COUPANTE P17

HOLZBAUSCHRAUBEN SK-T FRÄSRIPPEN UND P17

dk

T
60°90° dds

lg

l

k

pfs - PEVTG 
pfs+ 

EN 14592
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material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : dubbele kop 60°-90° T-drive

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : double tête fraisée 60°-90° 6-lobes

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Doppel Senkkopf 60°-90° I-Stern

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 260 PEVTGK100260Z 5410439437615 50 2,05

10 x 280 PEVTGK100280Z 5410439437622 50 2,27

10 x 300 PEVTGK100300Z 5410439437639 25 0,31

10 x 320 PEVTGK100320Z 5410439437646 25 0,66

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 340 PEVTGK100340Z 5410439437653 25 0,35

10 x 360 PEVTGK100360Z 5410439437660 25 0,74

10 x 380 PEVTGK100380Z 5410439437677 25 0,77

10 x 400 PEVTGK100400Z 5410439437523 25 0,81
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 PETTGK060030Z 5410439360463 100 0,50

6 x 40 PETTGK060040Z 5410439360470 100 0,63

6 x 50 PETTGK060050Z 5410439360487 100 0,76

6 x 60 PETTGK060060Z 5410439360494 100 0,86

6 x 70 PETTGK060070Z 5410439360500 100 0,98

6 x 80 PETTGK060080Z 5410439390286 100 1,09

6 x 100 PETTGK060100Z 5410439390293 100 1,32

6 x 120 PETTGK060120Z 5410439390309 100 1,57

6 x 140 PETTGK060140Z 5410439206518 100 1,75

6 x 160 PETTGK060160Z 5410439393607 100 1,98

6 x 180 PETTGK060180Z 5410439632119 100 2,26

6 x 200 PETTGK060200Z 5410439421928 100 2,59

6 x 220 PETTGK060220Z 5410439632126 100 2,69

6 x 240 PETTGK060240Z 5410439632133 100 3,00

6 x 260 PETTGK060260Z 5410439421935 100 3,12

6 x 280 PETTGK060280Z 5410439632140 100 3,45

6 x 300 PETTGK060300Z 5410439701655 100 3,63

8 x 40 PETTGK080040Z 5410439635226 50 0,36

8 x 50 PETTGK080050Z 5410439683449 50 0,39

8 x 60 PETTGK080060Z 5410439638180 50 0,46

8 x 80 PETTGK080080Z 5410439317337 50 0,56

8 x 100 PETTGK080100Z 5410439318570 50 0,68

8 x 120 PETTGK080120Z 5410439317085 50 0,73

8 x 140 PETTGK080140Z 5410439318600 50 0,88

8 x 160 PETTGK080160Z 5410439318617 50 0,96

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 180 PETTGK080180Z 5410439318624 50 1,12

8 x 200 PETTGK080200Z 5410439318631 50 1,16

8 x 220 PETTGK080220Z 5410439318648 50 1,29

8 x 240 PETTGK080240Z 5410439318655 50 1,37

8 x 260 PETTGK080260Z 5410439318662 50 1,46

8 x 280 PETTGK080280Z 5410439318679 50 1,56

8 x 300 PETTGK080300Z 5410439318686 50 1,65

8 x 320 PETTGK080320Z 5410439318693 50 1,77

8 x 340 PETTGK080340Z 5410439318709 50 1,86

8 x 360 PETTGK080360Z 5410439318716 50 2,06

8 x 380 PETTGK080380Z 5410439318723 50 2,07

8 x 400 PETTGK080400Z 5410439318730 50 2,27

10 x 80 PETTGK100080Z 5410439318747 50 0,85

10 x 100 PETTGK100100Z 5410439318754 50 0,99

10 x 120 PETTGK100120Z 5410439318761 50 1,14

10 x 140 PETTGK100140Z 5410439318778 50 1,31

10 x 160 PETTGK100160Z 5410439318785 50 1,46

10 x 180 PETTGK100180Z 5410439318792 50 1,60

10 x 200 PETTGK100200Z 5410439318808 50 1,76

10 x 220 PETTGK100220Z 5410439329606 50 1,87

10 x 240 PETTGK100240Z 5410439329613 50 2,03

10 x 260 PETTGK100260Z 5410439329620 50 2,30

10 x 280 PETTGK100280Z 5410439329637 50 2,28

10 x 300 PETTGK100300Z 5410439329644 50 2,43

10 x 320 PETTGK100320Z 5410439329651 50 2,70

d dk ds lg Tx

d 6 14 4,45 70 T30

d 8 22 5,90 80 T40

d 10 25 7,15 80 T40

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : 

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : tête à embase-P17-nervures

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Tellerkopf-P17-Fräsrippen

 verzinkt

FLANGE HEAD WOOD SCREW-T FLUTES AND CUTTING POINT P17

FLENSKOPHOUTSCHROEF-T P17 - FREESRIBBEN

VIS À BOIS À EMBASE-T NERVURES ET POINT COUPANTE P17

TELLERKOPFSCHRAUBEN-T P17 - FRÄSRIPPEN 60°

T

dk

ds

lg

l

d

pfs

xxx

pfs - PETTG 
pfs+ 

EN 14592
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material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : 

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : tête à embase-P17-nervures

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Tellerkopf-P17-Fräsrippen

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 340 PETTGK100340Z 5410439329668 50 2,77

10 x 360 PETTGK100360Z 5410439329675 50 0,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 380 PETTGK100380Z 5410439329682 50 3,30

10 x 400 PETTGK100400Z 5410439329699 50 3,45

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 80 PETTGK080080GZ 5410439640602 50 0,57

8 x 100 PETTGK080100GZ 5410439640626 50 0,67

8 x 120 PETTGK080120GZ 5410439640664 50 0,78

8 x 140 PETTGK080140GZ 5410439640725 50 0,86

8 x 160 PETTGK080160GZ 5410439640770 50 0,99

8 x 180 PETTGK080180GZ 5410439640787 50 1,09

8 x 200 PETTGK080200GZ 5410439640909 50 1,19

8 x 220 PETTGK080220GZ 5410439641128 50 1,33

8 x 240 PETTGK080240GZ 5410439641135 50 1,41

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 260 PETTGK080260GZ 5410439641142 50 1,53

8 x 280 PETTGK080280GZ 5410439641159 50 1,56

8 x 300 PETTGK080300GZ 5410439641197 50 1,74

8 x 320 PETTGK080320GZ 5410439641203 50 1,77

8 x 340 PETTGK080340GZ 5410439641210 50 1,91

8 x 360 PETTGK080360GZ 5410439641234 50 2,06

8 x 380 PETTGK080380GZ 5410439641265 50 2,16

8 x 400 PETTGK080400GZ 5410439641272 50 2,27

d dk ds lg Tx

d 8 22 5,90 80 T40

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : Luikschroeven

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : vis pour pentures

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Tellerkopf-P17-Fräsrippen

 gelbverzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 PETTGK060030ZZ 5410439319676 100 0,50

6 x 40 PETTGK060040ZZ 5410439319683 100 0,60

6 x 50 PETTGK060050ZZ 5410439319690 100 0,73

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 40 PETTGK080040ZZ 5410439329385 50 0,36

8 x 50 PETTGK080050ZZ 5410439329392 50 0,00

d dk ds lg Tx

d 6 14 4,45 70 T30

d 8 22 5,90 80 T40

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated black

materiaal : Gehard staal

type : Luikschroeven

oppervlak : zwartverzinkt

matière : Acier trempé

type : vis pour pentures

surface : zingué noir

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Tellerkopf-P17-Fräsrippen

 verzinkt schwarz

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 80 PETTGK080080A2 5410439342117 50 0,51

8 x 100 PETTGK080100A2 5410439342124 50 0,64

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 120 PETTGK080120A2 5410439342131 50 0,73

d dk ds lg Tx

d 8 18 5,90 80 T40

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : 

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : 

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : tête à embase-P17-nervures

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Tellerkopf-P17-Fräsrippen

 roh

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 PWHTGG40040 C2 5410439402934 200 0,84

4 x 45 PWHTGG40045 C2 5410439402941 200 1,00

4 x 50 PWHTGG40050 C2 5410439402958 200 1,04

4 x 60 PWHTGG40060 C2 5410439402965 200 1,28

4,5 x 50 PWHTGG45050 C2 5410439402989 200 1,28

4,5 x 60 PWHTGG45060 C2 5410439402996 200 1,60

4,5 x 70 PWHTGG45070 C2 5410439403009 200 1,92

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 80 PWHTGG45080 C2 5410439403016 200 2,16

5 x 40 PWHTGG50040 C2 5410439352284 200 1,32

5 x 50 PWHTGG50050 C2 5410439403023 200 1,68

5 x 60 PWHTGG50060 C2 5410439403030 200 1,92

5 x 70 PWHTGG50070 C2 5410439403047 200 2,36

5 x 80 PWHTGG50080 C2 5410439403054 200 2,52

d dk ds d2 k l1 T

d 4 6,0 3,0 2,5 3,4
11

T-15

d 4,5 7,0 3,3 2,7 3,7 T-20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel C2 (Aisi 410)

type : standard box packing

surface : passivated bright

materiaal : Inox C2 (Aisi 410)

type : standaard verpakking

oppervlak : gepassiveerd blinkend

matière : Inox C2 ( Aisi 410 )

type : emballage standard

surface : passivé brillant

Werkstoff : Edelstahl C2 (Aisi 410) 

Typ : handelsübliche Packung

 passiviert

TROPIC WOOD SCREW CSK RED.HEAD T-DRIVE WITH RIBS

HARDHOUTSCHROEF VK T-DR.KLEINE KOP + FREESRIBBEN

VIS BOIS TROPIC TF TÊTE RÉDUITE 6-LOBES INT. À NERVURE

HARTHOLZSCHRAUBE SENKKKOPF 60°-INNENSTERN-FRÄSRIPPE
T

dk

60°

k

ds dd2

22° ± 3°

40°

l1

l

4 ribs under CSK head

pfs - PWHTG 
pfs+ 

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 PWHTGK40040 C2 5410439318976 100 0,23

4 x 45 PWHTGK40045 C2 5410439320139 100 0,25

4 x 50 PWHTGK40050 C2 5410439318983 100 0,27

4 x 60 PWHTGK40060 C2 5410439320085 100 0,32

4,5 x 50 PWHTGK45050 C2 5410439320092 50 0,10

4,5 x 60 PWHTGK45060 C2 5410439320146 50 0,11

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 70 PWHTGK45070 C2 5410439320153 50 0,12

4,5 x 80 PWHTGK45080 C2 5410439320160 50 0,14

5 x 50 PWHTGK50050 C2 5410439320177 50 0,12

5 x 60 PWHTGK50060 C2 5410439320184 50 0,13

5 x 70 PWHTGK50070 C2 5410439320191 50 0,15

5 x 80 PWHTGK50080 C2 5410439320207 50 0,17

d dk ds d2 k l1 T

d 4 6,0 3,0 2,5 3,4
11

T-15

d 4,5 7,0 3,3 2,7 3,7 T-20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel AISI 410

type : micro packing

surface : passivated bright

materiaal : Inox C2 (AISI 410)

type : microverpakking

oppervlak : gepassiveerd blinkend

matière : inox C2 ( AISI 410 )

type : emballage micro

surface : passivé brillant

Werkstoff : Edelstahl AISI 410 

Typ : Kleinpackung

 passiviert

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 PWHTGG40040 A2 5410439574440 200 1,08

4,5 x 50 PWHTGG45050 A2 5410439574471 200 1,48

4,5 x 60 PWHTGG45060 A2 5410439574488 200 1,84

4,5 x 70 PWHTGG45070 A2 5410439574495 200 2,16

5 x 40 PWHTGG50040 A2 5410439629355 200 1,52

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 50 PWHTGG50050 A2 5410439574501 200 1,88

5 x 60 PWHTGG50060 A2 5410439629324 200 2,24

5 x 70 PWHTGG50070 A2 5410439629331 200 2,60

5 x 80 PWHTGG50080 A2 5410439629348 200 2,92

d dk ds d2 k l1 T

d 4 6,0 3,0 2,5 3,4
11

T-15

d 4,5 7,0 3,3 2,7 3,7 T-20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2 (AISI 304)

type : standard box packing

surface : passivated bright

materiaal : Inox A2 (Aisi 304)

type : standaard verpakking

oppervlak : blank

matière : inox A2 ( AISI 304 )

type : emballage standard

surface : passivé brillant

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Handelsüblige Packung

 passiviert

TROPIC WOOD SCREW CSK RED.HEAD T-DRIVE WITH RIBS

HARDHOUTSCHROEF VK T-DR.KLEINE KOP + FREESRIBBEN

VIS BOIS TROPIC TF TÊTE RÉDUITE 6-LOBES INT. À NERVURE

HARTHOLZSCHRAUBE SENKKKOPF 60°-INNENSTERN-FRÄSRIPPE
T

dk

60°

k

ds dd2

22° ± 3°

40°

l1

l

4 ribs under CSK head

pfs - PWHTG 
pfs+ 

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 50 PWHVGG50050 C2B 5410439435666 200 1,72

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 60 PWHVGG50060 C2B 5410439435673 200 2,00

d dk ds d2 k l1 V

d 5 7,5 3,7 3,1 3,9 11 Nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel C2 (Aisi 410)

type : standard box packing

surface : passivated with brown head

materiaal : Inox C2 (Aisi 410)

type : standaard verpakking

oppervlak : gepassiveerd met bruine kop

matière : Inox C2 (Aisi 410)

type : emballage standard

surface : passivé avec tête brune

Werkstoff : Edelstahl C2 (Aisi 410) 

Typ : Normalpackung

 passiviert Farbkopf Braun

TROPIC WOOD SCREW CSK RED.HEAD,SQUARE DRIVE WITH RIBS

HARDHOUTSCHROEF VK 60° V-INDRUK-FREESRIBBEN-P17

VIS A BOIS TROPIC TF TÊTE RÉD.,EMPR.CARRÉ AVEC NERVURES

HARTHOLZSCHRAUBE SK 60° V-ANTRIEB,FRÄSRIPPEN,CUT-SPITZE

dk

60°

k

ds dd2

22° ± 3°

40°

l1

l

4 ribs under CSK head

pfs - PWHVG 
Tropic wood screw brown coloured head

EN 14592
RAL

8007
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material : Stainless steel A4

type : cutting point - head 60° T-drive

surface : 

materiaal : Inox A4

type : snijpunt en kleine kop T-drive

oppervlak : gepassiveerd m.groen 
glijmiddel

matière : Inox A4

type : pointe coupante - tête 60° 
6-lobes

surface : pass.à agent antigrippant 
vert

Werkstoff : Edelstahl A4 

Typ : CUT-Spitze,Senkkopf 60°,Innenstern

 passiviert m.grün Schmier-
mittel

PFS - TROPICAL WOOD SCREWS WITH COUNTERSUNK HEAD

PFS - SCHROEVEN V. TROP.HARDHOUT MET VERZONKEN KOP

PFS - VIS À BOIS TROPICAL À TÊTE FRAISÉE

PFS - TROP.HOLZSCHRAUBEN MIT SENKKOPF

l
b

dT25

dk

60° green wax

pfs - PFSBS 
type B 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX b dk

5,5 x 60 PFSBS,055060A4 5410439426046 200 2,48 32 7
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material : Stainless steel A2

type : self drilling and T-drive

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : zelfborend en T-drive

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : autoforante, six lobes int.

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Selbstbohrend und Innensechsrund

 roh

PFS - TROPICAL WOOD SCREWS SELF DRILLING WITH CSK HEAD

PFS - SCHROEVEN TROPISCH HARDHOUT ZELFBOREND VZK

PFS - VIS À BOIS TROPICAL TÊTE FRAISÉE, AUTOFORANTE

HARTHOLZSCHRAUBEN TROPISCH HOLZ SELBSTBOHREND MIT SENK-

KOPF

dk l
b

dT25 90°

pfs - PFS-Z 
type “Z” 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX b

5,5 x 60 PFS-Z,055060A2 5410439153553 200 2,72 35
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 30 TZBWP,40030 A2 5410439213356 200 0,72

4 x 35 TZBWP,40035 A2 5410439431996 200 0,88

4 x 40 TZBWP,40040 A2 5410439213363 200 0,92

4 x 45 TZBWP,40045 A2 5410439213370 200 1,04

4 x 50 TZBWP,40050 A2 5410439213387 200 1,16

4,5 x 40 TZBWP,45040 A2 5410439213424 200 1,16

4,5 x 45 TZBWP,45045 A2 5410439213431 200 1,40

4,5 x 50 TZBWP,45050 A2 5410439186599 200 1,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 40 TZBWP,50040 A2 5410439213462 200 1,40

5 x 50 TZBWP,50050 A2 5410439207041 200 1,76

5 x 60 TZBWP,50060 A2 5410439186605 200 2,12

5 x 70 TZBWP,50070 A2 5410439213486 200 2,52

5 x 80 TZBWP,50080 A2 5410439213493 200 2,84

5 x 90 TZBWP,50090 A2 5410439213721 200 3,12

5 x 100 TZBWP,50100 A2 5410439213738 200 2,96

d dk T

d 4 8
T20

d 4,5 9

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : selfdrilling

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : zelfborend

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : autoforante

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Selbstbohrend

 roh

CHIPBOARD SCREW CSK SELFDRILLING, WITH T-DRIVE

SPAANDERPLAATSCHROEF VZK ZELFBOREND, MET T-DRIVE

VIS A PANNEAUX TF AUTOFORANTE, AVEC SIX-LOBES INT.

SPANPLATTENSCHRAUBE SK SELBSTBOHREND, MIT INNENSTERN

dk

T
l

k l1

dp

d

pgb - TZBWP 
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 20 MWVDGK45020 Z 5410439005012 200 0,76

4,5 x 25 MWVDGK45025 Z 5410439005029 200 0,80

4,5 x 30 MWVDGK45030 Z 5410439005036 200 0,96

4,5 x 35 MWVDGK45035 Z 5410439005043 200 1,12

4,5 x 40 MWVDGK45040 Z 5410439005050 200 1,24

4,5 x 45 MWVDGK45045 Z 5410439005067 200 1,36

4,5 x 50 MWVDGK45050 Z 5410439005074 200 1,44

4,5 x 60 MWVDGK45060 Z 5410439005098 200 1,76

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 70 MWVDGK45070 Z 5410439005104 200 1,96

4,5 x 80 MWVDGK45080 Z 5410439005111 200 2,24

5 x 50 MWVDGK50050 Z 5410439203395 200 1,84

5 x 60 MWVDGK50060 Z 5410439005128 200 2,04

5 x 70 MWVDGK50070 Z 5410439005135 200 2,44

5 x 80 MWVDGK50080 Z 5410439005142 200 3,12

5 x 90 MWVDGK50090 Z 5410439005159 200 3,08

5 x 100 MWVDGK50100 Z 5410439005166 200 3,36

d dk d2 t Z

d 4,5 9 2 6 NR 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 verzinkt Cr3+

CHIPBOARD SCREW CSK POZ. W. COVER HOLE / PART. THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK POZ. MET KOPBORING / DEELDRAAD

VIS A PANNEAUX TF POZ. AVEC PERÇAGE / FILET PART.

SPANPLATTENSCHRAUBE SK POZ. MIT KOPFLOCHB. TEILGEWINDE

d

l

Z

t

d2

dk

11

90°

pgb - MWVDG 
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PROTECTION CAPS FOR SCREWS WITH HEAD BORE

AFDEKKAP SCHROEF M.BOORGAT

CAPUCHON POUR VIS À TÊTE FORÉE

ZIERKAPPEN FÜR SCHRAUBEN M.KOPFLOCHBOHRUNG

d

d1

pgb - AFD01 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL art code EAN BOX KG/ BOX d1 D E FR NL

1001 AFD01,121001N 5410439001007 200 0,12 2,5 Beige Beige Beige Beige

1015 AFD01,121015N 5410439436489 200 0,12 2,5 Hellelfenbein Light ivory Ivoire clair Licht ivoorkleurig

3004 AFD01,123004N 5410439428446 200 0,12 2,5 Purpurrot Purple red Rouge pourpre Purperrood

5011 AFD01,125011N 5410439203944 200 0,08 2,5 Stahlblau Steel blue Bleu acier Staalblauw

6005 AFD01,126005N 5410439361590 200 0,00 2,5 Moosgrün Moss green Vert mousse Mosgroen

6009 AFD01,126009N 5410439203951 200 0,12 2,5 Tannengrün Fir green Vert sapin Dennegroen

7001 AFD01,127001N 5410439000994 200 0,12 2,5 Silbergrau Silver grey Gris argent Zilvergrijs

7012 AFD01,127012N 5410439361583 200 0,00 2,5 Basaltgrau Basalt grey Gris basalte Bazaltgrijs

7016 AFD01,127016N 5410439375832 200 0,12 2,5 Anthrazitgrau Anthracite grey Gris anthracite Antracietgrijs

8001 AFD01,128001N 5410439127240 200 0,12 2,5 Ockerbraun Ochre brown Brun terre de sienne Okerbruin

8011 AFD01,128011N 5410439001779 200 0,08 2,5 Nussbraun Nut brown Brun noisette Notebruin

8016 AFD01,128016N 5410439203937 200 0,12 2,5 Mahagonibraun Mahogany brown Brun acajou Mahoniebruin

9001 AFD01,129001N 5410439203920 200 0,12 2,5 Cremeweiss Cream Blanc crème Crèmewit

9005 AFD01,129005N 5410439001809 200 0,08 2,5 Tiefschwarz Jet black Noir foncé Gitzwart

9010 AFD01,129010N 5410439000987 200 0,12 2,5 Reinweiss Pure white Blanc pur Zuiver wit

9016 AFD01,129016N 5410439428439 200 0,12 2,5 Verkehrsweiss Blanc signalisation Verkeerswit

material : Synthetic

type : dia. 12 with pin

surface : after RAL-colours

materiaal : Kunststof

type : diam. 12 met pin

oppervlak : volgens RAL-kleuren

matière : Synthétique

type : diam. 12 pour tête forée

surface : couleur selon RAL

Werkstoff : Kunststoff 

Typ : Durchmesser 12 mit pin

 nach RAL-Farbe
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 12 MWVKVK30012 GZ 5410439145589 200 0,16

3 x 16 MWVKVK30016 GZ 5410439145596 200 0,20

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 20 MWVKVK30020 GZ 5410439156707 200 0,24

d dk Z

d 3 5mm Nr 1

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 gelb verzinkt

CHIPBOARD SCREW NARROW HEAD CSK POZ. TOTAL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK KLEINE KOP POZ. VOLL.DRAAD

VIS À PANNEAUX TETE REDUITE TF POZ. FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK KLEINER KOPF POZ. / VOLLGEWINDE

d

l

Z

dk

b

pgb - MWVKV 
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 12 00AWS,30012 Z 5902134200743 1000 6,00

3 x 16 00AWS,30016 Z 5902134200750 1000 9,00

3 x 20 00AWS,30020 Z 5902134200767 1000 10,00

3,5 x 17 00AWS,35016 Z 5902134200774 1000 9,00

3,5 x 20 00AWS,35020 Z 5902134200781 500 2,75

3,5 x 25 00AWS,35025 Z 5902134200798 500 3,00

3,5 x 30 00AWS,35030 Z 5902134200804 500 3,50

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 35 00AWS,35035 Z 5902134200811 500 4,25

4 x 20 00AWS,40020 Z 5902134200835 500 3,50

4 x 25 00AWS,40025 Z 5902134200842 500 4,50

4 x 30 00AWS,40030 Z 5902134200859 500 5,00

4 x 35 00AWS,40035 Z 5902134200866 500 5,75

4 x 40 00AWS,40040 Z 5902134200873 500 6,25

d dk k Z

d 3 7,8 1,3 nr 1

d 3,5 8,5 1,5 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : pozidrive

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : pozidrive

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : pozidrive

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : pozidriv

 verzinkt

BACKWALL SCREW

ACHTERWANDSCHROEF

VIS POUR PAROIS ARRIERE

RÜCKWANDSCHRAUBEN

d
Z

lkdk

pgb - AWS 
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material : Hardened steel

type : cutting point / reduced head

surface : zinc plated with green 
lubricant

materiaal : Gehard staal

type : met snijpunt en kleine kop

oppervlak : verzinkt met groen 
glijmiddel

matière : Acier trempé

type : pointe coupante et tête reduite

surface : zn avec agent antigrippant 
vert

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : 
Kopf

 verzinkt mit grün Schmi-
ermittel

SCREWS FOR MDF WITH COUNTERSUNK HEAD

SCHROEVEN VOOR MDF MET VERZONKEN KOP

VIS POUR MDF AVEC TÊTE FRAISÉE

SCHRAUBEN FÜR MDF MIT SENKKOPF

l

d

dk

60°

green wax

�

�

pfs - PFS-M 
type “M” 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX b Z

3,5 x 30 PFS-M,035030Z 5410439381062 500 3,25 18 PZ 2

3,5 x 45 PFS-M,035045Z 5410439147170 500 4,75 30 PZ 2

3,5 x 50 PFS-M,035050Z 5410439147187 500 5,25 35 PZ 2

4 x 40 PFS-M,040040Z 5410439147194 500 5,50 28 PZ 2

4 x 45 PFS-M,040045Z 5410439147262 500 6,00 30 PZ 2

4 x 50 PFS-M,040050Z 5410439147279 500 6,75 35 PZ 2

4 x 60 PFS-M,040060Z 5410439147286 200 1,32 40 PZ 2

4,5 x 45 PFS-M,045045Z 5410439147293 200 1,24 30 PZ 2

4,5 x 50 PFS-M,045050Z 5410439147309 200 1,40 35 PZ 2
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material : Tempered steel

type : CSK 60° and cutting point P17

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : vzk 60° en snijpunt T17

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : TF 60° avec pointe coupante P17

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Senkkopf 60° und CUT-Spitze P17

 verzinkt

WOOD SCREW PFS+ CSK 60° FOR MDF

HOUTSCHROEF PFS+ VK 60° VOOR MDF

VIS À BOIS PFS+ TF 60° POUR MDF

HOLZSCHRAUBE PFS+ SK 60° FÜR MDF

l

d

dk

60°

b

T

pfs - PMVTG 
wood screw MDF 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX b T

3,5 x 30 PMVTGK035030Z 5410439344005 200 0,52 18 Tx15

3,5 x 45 PMVTGK035045Z 5410439344012 200 0,76 30 Tx15

3,5 x 50 PMVTGK035050Z 5410439344029 200 0,84 35 Tx15

4 x 40 PMVTGK040040Z 5410439350082 200 0,88 28 Tx20

4 x 45 PMVTGK040045Z 5410439350099 200 0,96 30 Tx20

4 x 50 PMVTGK040050Z 5410439350143 200 1,08 35 Tx20

4 x 60 PMVTGK040060Z 5410439568036 200 1,32 40 Tx20

4,5 x 45 PMVTGK045045Z 5410439574457 200 1,24 30 Tx20

4,5 x 50 PMVTGK045050Z 5410439574464 200 1,32 35 Tx20
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 0GGPS,35025 FOS 5410439006200 1000 14,00

3,5 x 35 0GGPS,35035 FOS 5410439006217 1000 18,00

3,5 x 45 0GGPS,35045 FOS 5410439006224 1000 22,00

3,5 x 55 0GGPS,35055 FOS 5410439006231 1000 25,00

4,2 x 65 0GGPS,42065 FOS 5410439006248 500 10,75

4,2 x 75 0GGPS,42075 FOS 5410439006255 500 12,00

4,2 x 85 0GGPS,42085 FOS 5410439006262 500 14,00

4,8 x 90 0GGPS,48090 FOS 5410439184052 200 3,04

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,8 x 100 0GGPS,48100 FOS 5410439686617 200 3,68

4,8 x 110 0GGPS,48110 FOS 5410439686624 200 3,72

4,8 x 120 0GGPS,48120 FOS 5410439686570 200 3,92

4,8 x 130 0GGPS,48130 FOS 5410439686587 200 4,68

4,8 x 140 0GGPS,48140 FOS 5410439686594 200 5,04

4,8 x 150 0GGPS,48150 FOS 5410439686600 100 1,40

4,8 x 160 0GGPS,48160 FOS 5410439686563 100 0,73

d dk k H

d 3,5 8-8,5
5-7

nr 2

d 4,2 8-8,8 nr 2

d 4,8 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : gun barrel oxyd.

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 fosfatiert

DRYWALL SCREW “S” BUGEL HEAD AND FINE THREAD

SNELBOUWSCHROEF “S” TROMPETKOP MET FIJNE DRAAD

VIS A FIXATION RAPIDE “S” TÊTE TROMPÈTE AVEC FILET FIN

SCHNELLBAUSCHRAUBE “S” TROMPETKOPF UND FEINGEWINDE

d

lsdk

Phillips nr2 - q

k

pgb - GPS 
type “S” 

EN 14566

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 0KGPS,35025 FOS 5410439006019 200 0,60

3,5 x 35 0KGPS,35035 FOS 5410439006026 200 0,72

3,5 x 45 0KGPS,35045 FOS 5410439006033 200 0,92

3,5 x 55 0KGPS,35055 FOS 5410439100038 200 1,08

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,2 x 65 0KGPS,42065 FOS 5410439006064 200 1,84

4,2 x 75 0KGPS,42075 FOS 5410439006071 200 2,08

4,2 x 85 0KGPS,42085 FOS 5410439006088 200 2,40

d dk k H

d 3,5 8-8,5 5-7 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : gun barrel oxyd.

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : micro emballage

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 fosfatiert

EN 14566
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 0BGPS,35025 FOS 5410439093705 1000 18,00

3,5 x 35 0BGPS,35035 FOS 5410439093712 1000 21,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 45 0BGPS,35045 FOS 5410439093729 1000 24,00

3,5 x 55 0BGPS,35055 FOS 5410439093736 1000 33,00

d dk k H

d 3,5 8-8,5 5-7 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : collated

surface : gun barrel oxyd

materiaal : Gehard staal

type : op band

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : sur bande

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : auf Band

 fosfatiert

EN 14566

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 0EGPS,35025 FOS 5410439434942 1 0,01

3,5 x 25 GP6GPS035025 5410439265812 1 0,00

3,5 x 35 0EGPS,35035 FOS 5410439434959 1 0,01

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 35 GP6GPS035035 5410439265829 1 0,00

3,5 x 45 0EGPS,35045 FOS 5410439434966 1 0,02

3,5 x 45 GP6GPS035045 5410439265836 1 0,00

d dk inhoud k H

d 3,5 8-8,5 1000 5-7 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : bucket packing

surface : gun barrel oxyd.

materiaal : Staal gehard

type : emmer verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage en seau

surface : phosphaté

Werkstoff : Stahl gehärtet 

Typ : Eimer Packung

 fosfatiert

EN 14566
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 PGGPS,35025 FOS 5410439430210 1000 14,00

3,5 x 35 PGGPS,35035 FOS 5410439430227 1000 18,00

3,5 x 45 PGGPS,35045 FOS 5410439430234 1000 23,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,2 x 65 PGGPS,42065 FOS 5410439323833 500 11,00

4,2 x 75 PGGPS,42075 FOS 5410439323840 500 12,25

4,2 x 85 PGGPS,42085 FOS 5410439323857 500 13,50

d dk k H

d 3,5 8-8,5 5-7 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : with cutting edge - std box packing

surface : gun barrel oxyd.

materiaal : Gehard staal

type : met snijrand - standaard verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : tête double tête - emballage std.

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Nagelspitze - Normalpackung

 fosfatiert

DRYWALL SCREW “S” BUGEL HEAD AND FINE THREAD

SNELBOUWSCHROEF “S” TROMPETKOP MET FIJNE DRAAD

VIS A FIXATION RAPIDE “S” TÊTE TROMPÈTE AVEC FILET FIN

SCHNELLBAUSCHRAUBE “S” TROMPETKOPF UND FEINGEWINDE
d

H

dk l

k

pgb - GPS 
type “S” 

EN 14566
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,8 x 100 0DGPS,48100 ZN 5410439163323 250 5,93

4,8 x 110 0DGPS,48110 ZN 5410439157193 250 6,38

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,8 x 120 0DGPS,48120 ZN 5410439163378 250 7,00

4,8 x 130 0DGPS,48130 ZN 5410439163385 250 7,55

d H

d 4,8 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : dakisolatieschroef

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : vis de toiture

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Dachbauschraube

 verzinkt

DRYWALL SCREW “S” BUGEL HEAD AND FINE THREAD

SNELBOUWSCHROEF “S” TROMPETKOP MET FIJNE DRAAD

VIS A FIXATION RAPIDE “S” TÊTE TROMPÈTE AVEC FILET FIN

SCHNELLBAUSCHRAUBE “S” TROMPETKOPF UND FEINGEWINDE

H

d

dk k

l

lt

pgb - GPS 
type “S” 

EN 14566
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 25 0GGPC,39025 FOS 5410439167727 1000 16,00

3,9 x 35 0GGPC,39035 FOS 5410439167734 1000 18,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 45 0GGPC,39045 FOS 5410439167741 1000 23,00

3,9 x 55 0GGPC,39055 FOS 5410439167758 1000 31,00

d dk k H P

d 3,9 8-8,5 5-7 nr 2 2,74-2,90

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : black phosphated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : zwart gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : phosphaté noir

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 schwarz phosphatiert

DRYWALL SCREW “C” BUGEL HEAD AND COARSE THREAD

SNELBOUWSCHROEF “C” TROMPETKOP MET GROVE DRAAD

VIS A FIXATION RAPIDE “C” TÊTE TROMPÊTE AVEC FILET GROS

SCHNELLBAUSCHRAUBE “C” TROMPETKOPF UND GROBGEWINDE

lH

d P
kdk

pgb - GPC 
type “C” 

EN 14566

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 25 0KGPC,39025 FOS 5410439670852 200 0,68

3,9 x 35 0KGPC,39035 FOS 5410439670869 200 0,92

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 45 0KGPC,39045 FOS 5410439670876 200 0,96

3,9 x 55 0KGPC,39055 FOS 5410439670883 200 1,16

d dk k H P

d 3,9 8-8,5 5-7 nr 2 2,74-2,90

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : black phosphated

materiaal : Gehard staal

type : microverpakking

oppervlak : zwart gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : phosphaté noir

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Mikropackung

 schwarz phosphatiert

EN 14566
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 25 0BGPC,39025 FOS 5410439238656 1000 16,00

3,9 x 35 0BGPC,39035 FOS 5410439238663 1000 21,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 45 0BGPC,39045 FOS 5410439238670 1000 24,00

3,9 x 55 0BGPC,39055 FOS 5410439238687 1000 0,00

d dk k H P

d 3,9 8-8,5 5-7 nr 2 2,74-2,90

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : collated

surface : gun barrel oxyd

materiaal : Gehard staal

type : op band

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : sur bande

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : auf band

 fosfatiert

EN 14566



528

I

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 19 0GGPF,39019 FOS 5410439147392 1000 12,00

3,9 x 25 0GGPF,39025 FOS 5410439150224 1000 13,00

3,9 x 30 0GGPF,39030 FOS 5410439147408 1000 17,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 35 0GGPF,39035 FOS 5410439150231 1000 21,00

3,9 x 45 0GGPF,39045 FOS 5410439150248 1000 24,00

3,9 x 55 0GGPF,39055 FOS 5410439150255 1000 28,00

d dk H

d 3,9 7 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : with nibs - standard box packing

surface : gun barrel oxyd.

materiaal : Gehard staal

type : met freesribben - standaard verp.

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : avec nervures - emballage 
standard

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : mit Fräsrippen - Normalpack-
ung

 fosfatiert

FERMACELL SCREW HI-LO THREAD

SNELBOUWSCHROEF “F” FERMACELL MET HI-LO DRAAD

VIS POUR PANNEAUX FERMACELL HI-LO FILET

FASERPLATTENSCHRAUBE HI-LO GEWINDE

dk d

l
p= 2,98

H 25°

40°

60°

60°

pgb - GPF 
type “F” 

EN 14566

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 25 0BGPF,39025 FOS 5410439238694 1000 18,00

3,9 x 35 0BGPF,39035 FOS 5410439238700 1000 21,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 45 0BGPF,39045 FOS 5410439238793 1000 24,00

d dk H

d 3,9 7 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : collated

surface : gun barrel oxyd

materiaal : Gehard staal

type : op band

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : sur bande

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : auf band

 fosfatiert

EN 14566
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 0GGPZ,35025 FOS 5410439096935 1000 15,00

3,5 x 35 0GGPZ,35035 FOS 5410439096942 1000 19,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 45 0GGPZ,35045 FOS 5410439096959 1000 25,00

3,5 x 55 0GGPZ,35055 FOS 5410439160650 1000 28,00

d H

d 3,5 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing

surface : gun barrel oxyd.

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 fosfatiert

DRYWALL SCREW “Z” SELF DRILLING AND BUGEL HEAD

SNELBOUWSCHROEF “Z” ZELFBOREND MET TROMPETKOP

VIS A FIXATION RAPIDE “Z” AUTOFORANTE AVEC TÊTE TROMPÈTE

SCHNELLBAUSCHRAUBE “Z” MIT BOHRSPITZE UND TROMPETKOPF

lH

d

pgb - GPZ 
type “Z” 

EN 14566

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 25 0KGPZ,35025 FOS 5410439208758 200 0,64

3,5 x 35 0KGPZ,35035 FOS 5410439208765 200 0,80

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,5 x 45 0KGPZ,35045 FOS 5410439208772 200 1,00

3,5 x 55 0KGPZ,35055 FOS 5410439310734 200 1,24

d H

d 3,5 nr 2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing

surface : gun barrel oxyd.

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : gefosfateerd

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 fosfatiert

EN 14566
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DRYWALL JOINT TAPE

GLASVEZELBAND

BANDE DE FIBRE

FUGENBAND

pgb - ZGVB 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

EAN art code EAN BOX KG/ BOX Artnr.

5410439228015 0ZGVB,050020N 5410439228015 1 0,00 0ZGVB,050020N

5410439228039 0ZGVB,050045N 5410439228039 1 0,00 0ZGVB,050045N

5410439228022 0ZGVB,050090N 5410439228022 1 0,00 0ZGVB,050090N

material : Fiberglass

type : tape 50mm

surface : self-adhesive, white

materiaal : Glasvezel

type : breedte 50mm

oppervlak : zelfklevend, wit

matière : 

type : bande 50mm

surface : adhésif, blanc

Werkstoff : 

Typ : Breite 50mm

 selbstklebend, Weiss
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material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt

SCREW EYES

SCHROEFOGEN

PITON FERME

SCHRAUBOSEN

d

D

l

s

l1

pgb - 000SO 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D

1,92 x 6 000SO,20006 Z 5410439113274 100 0,06 4 2,4 3

2,15 x 8 000SO,22008 Z 5410439012713 100 0,07 5 2,7 4

2,15 x 10 000SO,22010 Z 5410439012737 100 0,09 7,5 2,7 4

2,15 x 12 000SO,22012 Z 5410439012751 100 0,08 7,5 2,7 4

2,45 x 10 000SO,24010 Z 5410439012782 100 0,13 7 3,0 5

2,6 x 10 000SO,27010 Z 5410439152952 100 0,16 7 3,4 6

2,6 x 12 000SO,27012 Z 5410439012843 100 0,17 8 3,4 6

2,6 x 16 000SO,27016 Z 5410439012812 100 0,19 12 3,4 6

3,2 x 16 000SO,32016 Z 5410439012874 100 0,27 12 4,0 8

3,2 x 20 000SO,32020 Z 5410439012881 100 0,14 16 4,0 8

3,45 x 16 000SO,35016 Z 5410439012904 100 0,44 10 4,3 10

3,45 x 20 000SO,35020 Z 5410439012935 100 0,44 13 4,3 10

3,45 x 25 000SO,35025 Z 5410439012966 100 0,44 16 4,3 10

3,45 x 30 000SO,35030 Z 5410439304689 100 0,47 20 4,3 10

4 x 20 000SO,40020 Z 5410439012997 100 0,71 13 4,6 12

4 x 25 000SO,40025 Z 5410439013024 100 0,65 16 4,6 12

4 x 30 000SO,40030 Z 5410439013055 100 0,72 20 4,6 12

4 x 40 000SO,40040 Z 5410439307079 100 0,93 25 4,6 14

4,4 x 30 000SO,44030 Z 5410439013093 100 1,12 20 5,0 16

4,4 x 40 000SO,44040 Z 5410439113359 100 1,22 25 5,0 16

4,75 x 30 000SO,48030 Z 5410439013147 100 1,38 20 5,0 18

5 x 40 000SO,50040 Z 5410439013185 100 1,46 24 5,0 15

5 x 50 000SO,50050 Z 5410439013208 100 1,69 30 5,0 15

5,25 x 40 000SO,52040 Z 5410439149976 100 1,98 25 5,3 20

5,25 x 50 000SO,52050 Z 5410439316644 100 2,02 30 5,3 20

5,25 x 60 000SO,52060 Z 5410439113373 100 2,20 35 5,3 20

6 x 50 000SO,60050 Z 5410439013246 100 3,02 32 6,0 25

6 x 60 000SO,60060 Z 5410439013253 100 3,23 32 6,0 25



532

I

material : Steel

type : standard

surface : epoxy white

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : epoxy wit

matière : Acier

type : standard

surface : epoxy blanc

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 epoxy Weiss

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D

2,4 x 10 000SO,24010 GP 5410439012768 100 0,11 7 3,0 5

2,65 x 16 000SO,27016 GP 5410439113281 100 0,21 12 3,4 6

3,2 x 16 000SO,32016 GP 5410439012850 100 0,19 12 4,0 8

3,2 x 20 000SO,32020 GP 5410439113298 100 0,35 16 4,0 8

3,45 x 20 000SO,35020 GP 5410439012911 100 0,45 13 4,3 10

3,45 x 25 000SO,35025 GP 5410439012942 100 0,50 16 4,3 10

4 x 30 000SO,40030 GP 5410439013031 100 0,73 20 4,6 12

4,4 x 40 000SO,44040 GP 5410439013116 100 1,16 25 5,0 16

4,75 x 40 000SO,48040 GP 5410439013161 100 1,56 25 5,0 18

4,75 x 50 000SO,48050 GP 5410439013192 100 1,69 32 5,0 18

material : Brass

type : standaard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D

2,65 x 12 000SO,30012 MS 5410439012836 100 0,12 8 4,0 6

2,65 x 16 000SO,30016 MS 5410439012867 100 0,23 12 3,4 6

3,2 x 20 000SO,30020 MS 5410439113304 100 0,34 16 4,0 8

3,45 x 20 000SO,35020 MS 5410439012928 100 0,45 13 4,3 10

3,45 x 25 000SO,40025 MS 5410439013017 100 0,70 16 4,6 12

4 x 30 000SO,40030 MS 5410439013048 100 0,90 20 4,6 14

4,4 x 40 000SO,45040 MS 5410439013123 100 1,16 25 5,0 16
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material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

 roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D

3,45 x 16 000SO,35016 A2 5410439345538 100 0,27 12 4,0 8

3,45 x 20 000SO,35020 A2 5410439108447 100 0,43 13 4,3 10

4 x 25 000SO,40025 A2 5410439345545 100 0,56 16 4,6 12

4 x 30 000SO,40030 A2 5410439108461 100 0,64 20 4,6 14

4,4 x 40 000SO,44040 A2 5410439104722 100 1,20 25 5,0 16

4,5 x 30 000SO,45030 A2 5410439108485 100 0,91

5,25 x 30 000SO,50030 A2 5410439108508 100 1,78 35 5,3 20
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

7 x 60 00LSO,70060 Z 5410439092838 100 4,09

7 x 100 00LSO,70100 Z 5410439092845 100 5,38

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

7 x 140 00LSO,70140 Z 5410439092852 100 7,32

d l1 s D

d 7 35 7 20

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt

SCREW EYES LONG TYPE

SCHROEFOGEN LANGE UITVOERING

PITON FERME LONG

SCHRAUBOSEN LANG

d

D

l

s

l1

pgb - 00LSO 
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material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt

CUP HOOK

SCHROEFHAAK

CROCHET D’ARMOIRE

SCHRAUBHAKEN

d

l

s

L

l1

D

pgb - 000SH 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D L

2,1 x 10 000SH,22010 Z 5410439097826 100 0,10 8 2,70 7 20

2,1 x 12 000SH,22012 Z 5410439097833 100 0,11 8 2,70 7 25

2,4 x 12 000SH,24012 Z 5410439011419 100 0,16 8 3,00 9 25

2,4 x 16 000SH,24016 Z 5410439011426 100 0,18 10 3,00 9 30

3,2 x 16 000SH,32016 Z 5410439011464 100 0,25 10 4,00 9 30

3,2 x 20 000SH,32020 Z 5410439011471 100 0,33 13 4,00 12 40

3,5 x 30 000SH,35030 Z 5410439011532 100 0,52 18 4,30 14 50

4 x 30 000SH,40030 Z 5410439011587 100 0,74 17 4,60 18 55

4,4 x 25 000SH,44025 Z 5410439113175 100 0,87 15 5,00 16 50

4,4 x 30 000SH,44030 Z 5410439011600 100 1,07 20 5,00 18 60

4,4 x 50 000SH,44050 Z 5410439113182 100 1,36 25 5,00 20 80

5 x 50 000SH,50050 Z 5410439011709 100 1,70 30 5,25 24 85

5 x 80 000SH,50080 Z 5410439113212 100 2,33 36 5,50 25 120

6 x 45 000SH,60045 Z 5410439113229 100 2,54 25 6,00 25 80

6 x 60 000SH,60060 Z 5410439011747 100 2,79 36 6,00 25 100

6 x 85 000SH,60085 Z 5410439113236 100 3,27 36 6,00 25 120

7 x 100 000SH,70100 Z 5410439113243 100 5,31 36 7,00 25 140

7 x 120 000SH,70120 Z 5410439113250 100 5,89 36 7,00 25 160
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material : Steel

type : standard

surface : epoxy white

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : epoxy wit

matière : Acier

type : standard

surface : epoxy blanc

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 epoxy Weiss

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D L

2,15 x 10 000SH,22010 GP 5410439097819 100 0,08 7 20

2,15 x 12 000SH,22012 GP 5410439011389 100 0,09 8 2,70 7 25

2,4 x 16 000SH,24016 GP 5410439011433 100 0,17 10 3,00 9 30

3,2 x 20 000SH,32020 GP 5410439011495 100 0,38 13 3,50 12 40

3,5 x 30 000SH,35030 GP 5410439011549 100 0,55 18 4,30 14 50

4,4 x 30 000SH,44030 GP 5410439416313 100 1,06 20 5,00 18 60

material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D L

2,15 x 10 000SH,22010 MS 5410439011372 100 0,08 8 2,70 7 20

2,15 x 12 000SH,22012 MS 5410439011396 100 0,10 8 2,70 7 25

2,5 x 16 000SH,25016 MS 5410439011440 100 0,15 10 3,00 9 30

3 x 20 000SH,30020 MS 5410439011501 100 0,27 13 3,5 12 40

3,5 x 30 000SH,35030 MS 5410439011556 100 0,53 17 3,70 19 50

4,3 x 30 000SH,45030 MS 5410439011648 100 0,84 17 4,0 20 60

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

 roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX l1 s D L

3,45 x 20 000SH,35020 A2 5410439345576 100 0,36 13 4,00 14 40

3,45 x 30 000SH,35030 A2 5410439345583 100 0,52 18 4,30 14 50

4,4 x 50 000SH,45050 A2 5410439345569 100 1,37 25 5,00 20 80

4,5 x 30 000SH,45030 A2 5410439104753 100 1,05 20 5,00 18 60

5,25 x 60 000SH,52060 A2 5410439345552 100 1,89 36 5,50 25 100
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material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt

SQUARE HOOK

SCHROEFDUIMEN

GOND A VIS

SCHRAUBHAKEN
h

l

l1
d

s

pgb - 000SD 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX h l1 s

2,15 x 20 000SD,22020 Z 5410439112956 100 0,09 10 8 2,70

2,4 x 25 000SD,24025 Z 5410439010559 100 0,12 11 10 3,00

3,2 x 30 000SD,32030 Z 5410439010566 100 0,23 14 12 4,00

3,2 x 40 000SD,32040 Z 5410439010658 100 0,37 16 17 4,00

3,45 x 40 000SD,35040 Z 5410439010696 100 0,36 16 15 4,30

3,45 x 50 000SD,35050 Z 5410439112963 100 0,41 18 20 4,30

4 x 40 000SD,40040 Z 5410439010740 100 0,50 18 18 4,60

4 x 50 000SD,40050 Z 5410439010764 100 0,59 18 18 4,60

4 x 60 000SD,40060 Z 5410439306560 100 0,67 20 25 4,60

4,4 x 60 000SD,44060 Z 5410439010818 100 0,87 20 21 5,00

4,4 x 80 000SD,44080 Z 5410439307000 100 1,09 23 30 5,00

5 x 50 000SD,50050 Z 5410439010849 100 0,92 22 21 6,00

5 x 60 000SD,50060 Z 5410439010856 100 1,04 22 21 5,25

5 x 70 000SD,50070 Z 5410439010863 100 1,18 22 24 5,25

5 x 100 000SD,50100 Z 5410439113014 100 1,81 24 30 5,50

6 x 80 000SD,60080 Z 5410439010917 100 1,87 18 40 6,00
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material : Steel

type : standard

surface : epoxy white

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : epoxy wit

matière : Acier

type : standard

surface : epoxy blanc

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 epoxy Weiss

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX h l1 s

2,4 x 25 000SD,24025 GP 5410439010535 100 0,12 10 11 3,00

3,2 x 30 000SD,32030 GP 5410439010580 100 0,23 12 14 4,00

3,2 x 40 000SD,32040 GP 5410439010634 100 0,32 17 16 4,00

3,45 x 50 000SD,35050 GP 5410439010702 100 0,48 20 18 4,30

4 x 60 000SD,40060 GP 5410439010771 100 0,72 25 20 4,60

material : Brass

type : standard

surface : plain

materiaal : Messing

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Laiton

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing 

Typ : Normalmass

 roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX h l1 s

2,15 x 20 000SD,22020 MS 5410439010511 100 0,09 8 10 2,70

2,4 x 25 000SD,25025 MS 5410439010542 100 0,12 10 11 3,00

3 x 30 000SD,30030 MS 5410439010597 100 0,20 12 14 4,00

3 x 40 000SD,30040 MS 5410439010641 100 0,29 17 16 4,00

3,45 x 50 000SD,35050 MS 5410439010719 100 0,44 20 18 4,30

4 x 60 000SD,40060 MS 5410439010788 100 0,70 25 20 4,60

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

 roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX h l1 s

3,45 x 40 000SD,35040 A2 5410439345491 100 0,41 16 17 4,00

3,45 x 50 000SD,35050 A2 5410439345507 100 0,38 18 20 4,30

4 x 60 000SD,40060 A2 5410439112987 100 0,71 20 25 4,60

4,4 x 80 000SD,44080 A2 5410439345514 100 1,04 23 30 5,00

5,25 x 100 000SD,52100 A2 5410439345521 100 1,88 24 30 5,50
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material : Steel

type : Cross recess

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : kruisindruk

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : empreinte cruciforme

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Kreuzschlitz

 verzinkt

SQUARE HOOKS HEAVY TYPE

ZWARE SCHROEFDUIMEN

GONDS A VIS

GERADEHAKEN
h

l

l1
d

s

pgb - 00ZSD 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX h l1 s

5,25 x 40 0KZSD,50040 Z 5410439140270 100 0,78 20 16 5,50

5,25 x 50 0KZSD,50050 Z 5410439140287 100 0,94 25 16 5,50

6 x 65 0KZSD,60065 Z 5410439140294 100 1,44 30 18 6,00

6 x 80 0KZSD,60080 Z 5410439140300 100 1,69 40 18 6,00
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material : Steel

type : slotted

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : met gleuf

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : talon fendu

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Schlitz

 verzinkt

SQUARE HOOKS HEAVY TYPE

ZWARE SCHROEFDUIMEN

GONDS A VIS

GERADEHAKEN
h

l

l1

d

s

pgb - 00ZSD 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX h l1 s

5,25 x 40 0GZSD,50040 Z 5410439140225 100 0,67 16 20 5,50

5,25 x 50 0GZSD,50050 Z 5410439140232 100 0,84 16 25 5,50

6 x 65 0GZSD,60065 Z 5410439140249 100 1,35 18 30 6,00

6 x 80 0GZSD,60080 Z 5410439140256 100 1,60 18 40 6,00

6 x 100 0GZSD,60100 Z 5410439140263 100 2,03 18 40 6,00
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material : Steel

type : without recess

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : zonder gleuf

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : sans fente

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : ohne Schlitz

 verzinkt

SQUARE HOOKS HEAVY TYPE

ZWARE SCHROEFDUIMEN

GONDS A VIS

GERADEHAKEN h

l

l1
d

pgb - 00ZSD 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX h l1 s

5,25 x 40 00ZSD,50040 Z 5410439096966 100 0,70 16 20 5,50

5,25 x 50 00ZSD,50050 Z 5410439096973 100 0,82 16 25 5,50
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material : Steel

type : without wrench surface

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : zonder sleutelvlak

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : sans plat de clé

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : 

 verzinkt

HANGER BOLTS

STOKEINDEN

GOUJON À DEUX FILETS

STOCKSCHRAUBEN

l

Hl2Ml1

M s

pgb - 000SE 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x l art code EAN BOX KG/ BOX s Hl2 Ml1

4 x 20 000SE,04020 Z 5410439010931 100 0,14 4,40 10 10

4 x 25 000SE,04025 Z 5410439010948 100 0,18 4,4 10 10

4 x 30 000SE,04030 Z 5410439010955 100 0,21 4,40 15 10

4 x 35 000SE,04035 Z 5410439010962 100 0,29 4,40 15 15

4 x 40 000SE,04040 Z 5410439010979 100 0,28 4,40 20 17

5 x 25 000SE,05025 Z 5410439010986 100 0,27 5,50 15 10

5 x 40 000SE,05040 Z 5410439011006 100 0,43 5,50 20 15

5 x 50 000SE,05050 Z 5410439097482 100 0,59 5,50 20 20
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material : Steel

type : outside hexagon and T-drive

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : met buitenzeskant en T-ster

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : avec 6 pans et empreinte 6 lobes

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : Aussensechskant und Innensechsrund

 verzinkt

HANGER BOLTS

STOKEINDEN

GOUJON À DEUX FILETS

STOCKSCHRAUBEN

l

Hl2Ml1
M s

T

pgb - 000SE 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x l art code EAN BOX KG/ BOX s Hl2 Ml1 T

6 x 40 00TSE,06040 Z 5410439097499 100 0,53 6,3 23-30 17-30 T15

6 x 50 00TSE,06050 Z 5410439238540 100 0,68 6,30 25 20 Tx15

6 x 60 00TSE,06060 Z 5410439097512 100 0,80 6,30 30 20 TX15

6 x 70 00TSE,06070 Z 5410439309844 100 0,99 6,30 30 20 Tx15

6 x 80 00TSE,06080 Z 5410439236188 100 1,18 6,30 30 20 Tx15

6 x 90 00TSE,06090 Z 5410439239073 100 1,35 6,30 30 30 TX15

6 x 120 00TSE,06120 Z 5410439239080 100 1,80 6,30 30 45 Tx15

8 x 50 00TSE,08050 Z 5410439181976 100 1,13 7,30 30 15 Tx25

8 x 60 00TSE,08060 Z 5410439097581 100 1,36 7,30 30 20 Tx25

8 x 70 00TSE,08070 Z 5410439181990 100 1,69 7,30 30 25 Tx25

8 x 80 00TSE,08080 Z 5410439182003 100 1,90 7,30 40 30 Tx25

8 x 90 00TSE,08090 Z 5410439097611 100 2,21 7,30 40 30 Tx25

8 x 100 00TSE,08100 Z 5410439182027 100 2,42 7,30 40 40 Tx25

8 x 120 00TSE,08120 Z 5410439182041 100 2,98 7,30 50 50 Tx25

8 x 130 00TSE,08130 Z 5410439182058 100 3,24 7,30 50 50 Tx25

8 x 140 00TSE,08140 Z 5410439182065 100 3,57 7,30 50 50 Tx25

8 x 150 00TSE,08150 Z 5410439182072 100 3,85 7,30 50 50 Tx25

8 x 160 00TSE,08160 Z 5410439182089 100 4,13 7,30 50 50 Tx25

8 x 180 00TSE,08180 Z 5410439206525 100 4,72 7,30 50 50 Tx25

8 x 200 00TSE,08200 Z 5410439206532 100 5,31 7,30 50 50 Tx25

10 x 60 00TSE,10060 Z 5410439206976 100 2,28 9,00 409 20 Tx25

10 x 70 00TSE,10070 Z 5410439206983 100 2,66 9,00 30 30 Tx25

10 x 80 00TSE,10080 Z 5410439097703 100 3,00 9,00 40 30 Tx25

10 x 90 00TSE,10090 Z 5410439181877 50 0,89 9,00 50 30 Tx25

10 x 100 00TSE,10100 Z 5410439181884 100 3,80 9,00 60 30 Tx25

10 x 110 00TSE,10110 Z 5410439181891 50 1,00 9,00 60 40 Tx25

10 x 120 00TSE,10120 Z 5410439097741 50 1,20 9,00 60 50 Tx25

10 x 130 00TSE,10130 Z 5410439181914 50 1,32 9,00 60 50 Tx25

10 x 140 00TSE,10140 Z 5410439097765 50 1,46 9,00 60 50 Tx25

10 x 150 00TSE,10150 Z 5410439235297 50 1,57 9,00 60 50 Tx25
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material : Steel

type : outside hexagon and T-drive

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : met buitenzeskant en T-ster

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : avec 6 pans et empreinte 6 lobes

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : Aussensechskant und Innensechsrund

 verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x l art code EAN BOX KG/ BOX s Hl2 Ml1 T

10 x 160 00TSE,10160 Z 5410439206549 50 1,69 9,00 60 50 Tx25

10 x 180 00TSE,10180 Z 5410439206556 50 2,07 9,00 60 50 Tx25

10 x 200 00TSE,10200 Z 5410439206563 50 2,15 9,00 60 50 Tx25

12 x 120 00TSE,12120 Z 5410439181945 50 1,70 10,7 55 30 Tx30

12 x 145 00TSE,12145 Z 5410439181952 50 2,08 10,7 55 40 Tx30

12 x 165 00TSE,12165 Z 5410439181969 50 2,52 10,7 55 40 Tx30
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material : Stainless steel A2

type : without wrench

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : zonder sleutelvlak

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : sans plat de clé

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : 

 roh

HANGER BOLTS

STOKEINDEN

GOUJON À DEUX FILETS

STOCKSCHRAUBEN

l

Hl2Ml1

M s

pgb - 000SE 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x l art code EAN BOX KG/ BOX s Hl2 Ml1 T

6 x 60 000SE,06060 A2 5410439407793 100 0,97 6,30 35 20 Tx15
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material : Stainless steel A2

type : with wrench

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : met zeskant sleutelvlak

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : avec plat de clé

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : 

 roh

HANGER BOLTS

STOKEINDEN

GOUJON À DEUX FILETS

STOCKSCHRAUBEN

l

Hl2Ml1

M s

pgb - 000SE 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x l art code EAN BOX KG/ BOX s Hl2 Ml1 T

8 x 50 000SE,08050 A2 5410439407755 100 1,15 7,3 30-50 15-50 Tx15

8 x 60 000SE,08060 A2 5410439407762 100 1,41 7,3 30-50 15-50 Tx15

8 x 80 000SE,08080 A2 5410439407779 100 1,92 7,3 30-50 15-50 Tx15

8 x 100 000SE,08100 A2 5410439312394 100 2,53 7,3 30-50 15-50 Tx15

8 x 120 000SE,08120 A2 5410439407786 100 3,33 7,3 30-50 15-50 Tx15

8 x 140 000SE,08140 A2 5410439150217 100 3,72 7,3 30-50 15-50 Tx15

8 x 160 000SE,08160 A2 5410439310628 100 4,50 7,3 30-50 15-50 Tx15

8 x 180 000SE,08180 A2 5410439310635 100 7,60 7,3 30-50 15-50 Tx15

10 x 60 000SE,10060 A2 5410439407748 100 2,21 9,0 30-60 30-50 Tx15

10 x 80 000SE,10080 A2 5410439407892 100 3,13 9,0 30-60 30-50 Tx15

10 x 100 000SE,10100 A2 5410439407908 50 0,97 9,0 30-60 30-50 Tx15

10 x 120 000SE,10120 A2 5410439407878 50 1,23 9,0 30-60 30-50 Tx15

10 x 140 000SE,10140 A2 5410439407915 50 1,53 9,0 30-60 30-50 Tx15

10 x 160 000SE,10160 A2 5410439310697 100 6,84 9,0 30-60 30-50 Tx15

10 x 180 000SE,10180 A2 5410439310703 100 0,00 9,0 30-60 30-50 Tx15
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material : Steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt Cr3+

GATE HOOKS 1 SEPARATE/ 1 FIXED SCREW EYE

WINDHAKEN 1 GEMONTEERD + 1 LOS SCHROEFOOG

CROCHET DE CONTREVENT 1 PITON FIXÉ / 1 PITON NON-FIXÉ

STURMHAKEN 1 LOSER/1 MONTIERTER RINGSCHRAUBE
l

d

pgb - G0600 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

l x art code EAN BOX KG/ BOX d

30 x G0600,030   Z 5410439090155 100 0,60 3,0

40 x G0600,040   Z 5410439090162 100 0,60 3,2

50 x G0600,050   Z 5410439090179 100 1,19 3,45

60 x G0600,060   Z 5410439090186 100 1,20 3,45

80 x G0600,080   Z 5410439090193 100 2,04 4

100 x G0600,100   Z 5410439090209 50 0,58 4

120 x G0600,120   Z 5410439090216 50 0,79 4,4

140 x G0600,140   Z 5410439090223 50 0,91 5

160 x G0600,160   Z 5410439090230 25 0,34 5,25

200 x G0600,200   Z 5410439152969 25 0,54 6

250 x G0600,250   Z 5410439152976 25 0,74 6

300 x G0600,300   Z 5410439152983 25 0,81 6

400 x G0600,400   Z 5410439152990 25 1,46 7

500 x G0600,500   Z 5410439153003 25 1,71 7

600 x G0600,600   Z 5410439153010 25 1,95 7
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TRUSSHEAD SCREW TX20 FOR WOOD CONSTRUCTIONS

“TRESPA” SCHROEF MET T-DRIVE

VIS DE FACADE TRESPA TX20

FASSADENSCHRAUBE “TRESPA” MIT INNENVIELZAHN TX20

12

TX20

2,5

10-12

l

d

Coloured head RALxxxx

pgb - TRESP 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL art code EAN BOX KG/ BOX D Dim. E FR NL

1015 TRESP,381015A2K 5410439436397 100 0,47 Hellelfenbein 4,8x45 Light ivory Ivoire clair Licht ivoorkleurig

1019 TRESP,381019A2K 5410439324441 100 0,43 Graubeige 4,8x45 Grey beige Beige gris Grijsbeige

1032 TRESP,381032A2K 5410439347792 100 0,45 Ginstergelb 4,8x38 Broom yellow Jaune genêt Bremgeel

3004 TRESP,383004A2K 5410439347853 100 0,45 Purpurrot 4,8x38 Purple red Rouge pourpre Purperrood

3005 TRESP,383005A2K 5410439347860 100 0,45 Weinrot 4,8x38 Wine red Rouge vin Wijnrood

3009 TRESP,383009A2K 5410439375764 100 0,45 Oxidrot 4,8x38 Oxide red Rouge oxyde Oxyderood

3011 TRESP,383011A2K 5410439324427 100 0,44 Braunrot 4,8x38 Brown red Rouge brun bruinrood

5003 TRESP,385003A2K 5410439642415 100 0,47 Saphirblau 4,8x38 Sappgire blue Bleu saphir

5003 TRESP,385011A2K 5410439375771 100 0,43 Saphirblau 4,8x38 Sappgire blue Bleu saphir

6005 TRESP,386005A2K 5410439375788 100 0,43 Moosgrün 4,8x38 Moss green Vert mousse Mosgroen

6009 TRESP,386009A2K 5410439375795 100 0,57 Tannengrün 4,80x60 Fir green Vert sapin Dennegroen

6011 TRESP,386011A2K 5410439324373 100 0,45 Resedagrün 4,8x38 Reseda green Vert réséda Resedagroen

6013 TRESP,386013A2K 5410439347877 100 0,45 Schilfgrün 4,8x38 Reed green Vert jonc Rietgroen

7001 TRESP,387001A2K 5410439347884 100 0,45 Silbergrau 4,80x38 Silver grey Gris argent Zilvergrijs

7006 TRESP,387006A2K 5410439324465 100 0,44 Beigerau 4,8x38 Beige grey Gris beige Beigegrijs

7011 TRESP,387011A2K 5410439432566 100 0,45 Eisengrau 4,8x38 Iron grey Gris fer Ijzergrijs

7016 TRESP,257016A2K 5410439425667 100 0,35 Anthrazitgrau 4,80x80 Anthracite grey Gris anthracite Antracietgrijs

7016 TRESP,327016A2K 5410439425674 100 0,40 Anthrazitgrau 4,80x80 Anthracite grey Gris anthracite Antracietgrijs

7016 TRESP,387016A2K 5410439428804 100 0,44 Anthrazitgrau 4,80x80 Anthracite grey Gris anthracite Antracietgrijs

7024 TRESP,387024A2K 5410439324380 100 0,44 Graphitgrau 4,8x38 Graphite grey Gris graphite

7030 TRESP,387030A2K 5410439311595 100 0,46 Steingrau 4,8x38 Stone gray Gris pierre Steengrijs

7032 TRESP,387032A2K 5410439347891 100 0,45 Kieselgrau 4,8x38 Pebble grey Gris silex Kiezelgrijs

7035 TRESP,387035A2K 5410439347952 100 0,45 Lichtgrau 4,8x38 Light grey Gris clair Lichtgrijs

7036 TRESP,387036A2K 5410439347969 100 0,45 Platingrau 4,8x38 Platinum grey Gris platine Platinagrijs

7040 TRESP,387040A2K 5410439347976 100 0,43 Fenstergrau 4,8x38 Window grey Gris fenêtre Venstergrijs

7042 TRESP,387042A2K 5410439347983 100 0,45 Verkehrsgrau A 4,8x38 Gris signalisation A Verkeersgrijs A

7045 TRESP,387045A2K 5410439380263 100 0,00 Telegrau 1 4,8x38 Telegrey 1 Telegris 1 Telegrijs 1

8002 TRESP,388002A2K 5410439311588 100 0,47 Signalbraun 4,8x38 Signal brown Brun de sécurité Signaalbruin

8004 TRESP,388004A2K 5410439428354 100 0,46 Kupferbraun 4,80x38 Copper brown Brun cuivré koperbruin

8011 TRESP,388011A2K 5410439343336 100 0,43 Nußbraun 4,8x38 Nut brown Brun noisette Notebruin

material : Stainless steel A2

type : T-drive TX20

surface : coloured head after RAL

materiaal : Inox A2

type : T-drive TX20

oppervlak : kopkleur volgens RAL

matière : Inox A2

type : six-lobes int. TX20

surface : tête colorée selon RAL

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Innenvielzahn TX20
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material : Stainless steel A2

type : T-drive TX20

surface : coloured head after RAL

materiaal : Inox A2

type : T-drive TX20

oppervlak : kopkleur volgens RAL

matière : Inox A2

type : six-lobes int. TX20

surface : tête colorée selon RAL

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Innenvielzahn TX20

 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL art code EAN BOX KG/ BOX D Dim. E FR NL

8012 TRESP,388012A2K 5410439347990 100 0,45 Rotbraun 4,8x38 Red brown Brun gouge Roodbruin

8014 TRESP,388014A2K 5410439348003 100 0,44 Sepiabraun 4,8x38 Sepia brown Brun sépia Sepiabruin

8017 TRESP,388017A2K 5410439348010 100 0,47 Schokoladenbraun 4,8x38 Chocolate brown Brun chocolat Chocoladebruin

8019 TRESP,388019A2K 5410439324397 100 0,44 Graubraun 4,8x38 Grey brown Brun gris Grijsbruin

8022 TRESP,388022A2K 5410439348027 100 0,48 Schwarzbraun 4,8x38 Black brown Brun noir Zwartbruin

9001 TRESP,259001A2K 5410439309813 100 0,34 Cremeweiss 4,8x38 Cream Blanc crème Crèmewit

9001 TRESP,329001A2K 5410439375719 100 0,39 Cremeweiss 4,8x38 Cream Blanc crème Crèmewit

9001 TRESP,389001A2K 5410439243070 100 0,44 Cremeweiss 4,8x38 Cream Blanc crème Crèmewit

9002 TRESP,389002A2K 5410439324458 100 0,44 Grauweiß 4,8x38 Grey white Blanc gris Grijswit

9003 TRESP,259003A2K 5410439309820 100 0,34 Signalweiss 4,8x60 Signal white Blanc de séc. Signaalwit

9003 TRESP,389003A2K 5410439348034 100 0,45 Signalweiss 4,8x60 Signal white Blanc de séc. Signaalwit

9004 TRESP,389004A2K 5410439324403 100 0,45 Signalschwarz 4,8x38 Signal black Noir de sécurité Signaalzwart

9005 TRESP,329005A2K 5410439375726 100 0,39 Tiefschwarz 4,8x60 Jet black Noir foncé Gitzwart

9005 TRESP,389005A2K 5410439375801 100 0,44 Tiefschwarz 4,8x60 Jet black Noir foncé Gitzwart

9006 TRESP,389006A2K 5410439348041 100 0,50 Weißaluminium 4,8x60 White aluminium Aluminium blanc Blank aluminiumkleurig

9010 TRESP,259010A2K 5410439242943 100 0,35 Reinweiss 4,8x60 Pure white Blanc pur Zuiver wit

9010 TRESP,329010A2K 5410439375733 100 0,40 Reinweiss 4,8x60 Pure white Blanc pur Zuiver wit

9010 TRESP,389010A2K 5410439224390 100 0,44 Reinweiss 4,8x60 Pure white Blanc pur Zuiver wit

9011 TRESP,389011A2K 5410439348096 100 0,45 Graphitschwarz 4,8x38 Graphite black Noir graphite

9016 TRESP,329016A2K 5410439360883 100 0,41 Verkehrsweiß 4,8x60 Blanc signalisation Verkeersswit

9016 TRESP,389016A2K 5410439324410 100 0,46 Verkehrsweiß 4,8x60 Blanc signalisation Verkeersswit

9017 TRESP,389017A2K 5410439324434 100 0,45 Verkehrsschwarz 4,8x38 Noir signalisation Verkeerszwart

9018 TRESP,389018A2K 5410439375818 100 0,45 Papyrusweiß 4,8x38 Papyrus white Blanc papyrus Papyruswit
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TRUSSHEAD SCREW TX20 FOR WOOD CONSTRUCTIONS

“TRESPA” SCHROEF MET T-DRIVE

VIS DE FACADE TRESPA TX20

FASSADENSCHRAUBE “TRESPA” MIT INNENVIELZAHN TX20

12

TX20

2,5

10-12

l

d

Coloured head RALxxxx

pgb - TRESP 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

art code EAN BOX KG/ BOX

TRESP,48025 A2 5410439337533 100 0,33

TRESP,48032 A2 5410439337540 100 0,39

TRESP,48038 A2 5410439337557 100 0,42

material : Stainless steel A2

type : T-drive TX20

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : T-drive TX20

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : six-lobes int. TX20

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Innenvielzahn TX20

 roh
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material : Steel

type : 

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : 

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : 

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : 

 verzinkt

SCREW PLATE WITH 2 HOLES

BLADSCHROEF MET 2 SCHROEFGATEN

VIS A TETE DE PLAQUETTE AVEC 2 TROUS

BLATTSCHRAUBE MIT 2 LÖCHER L1

ø s

ø dø dh

L2

L

pgb - BLED1 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

s x l art code EAN BOX KG/ BOX d dh plug L1 L2

5,2 x 80 BLED1,52080 Z 5410439342483 100 1,02 5,2 4,8 8mm 25 45



552

I

material : Steel

type : 

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : 

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : 

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : 

 verzinkt

SLOT SCREW

LANGGATSCHROEF PLAT

PITON A OEIL PLAT

LANGLOCHSCHRAUBE FLACH

s

L1

LL2

b

pgb - BLED2 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

s x l art code EAN BOX KG/ BOX b plug L1 L2

6 x 50 BLED2,60050 Z 5410439342506 100 0,00 22 8mm 32 35
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material : Steel

type : standard

surface : zinc plated yellow

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt gelb

CLAMPING SCREW

KLEMNIPPEL

VIS DE CLIPSAGE

NIPPELKOPF SCHRAUBE d k1

10

d d k2

pgb - KLNIP 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x p art code EAN BOX KG/ BOX dk1 dk2

4 x 7 KLNIP,0468  GZ 5410439432429 1000 26,00 9,5 6,8 68

4 x 7 KLNIP,0474  GZ 5410439204552 1000 33,00 10,5 7,4 74
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material : Steel

type : spiral point

surface : zinc plated yellow

materiaal : Staal

type : wentelpunt

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier

type : pointe en spirale

surface : zingué jaune

Werkstoff : Stahl 

Typ : Wendelspitze

 verzinkt gelb

WINDOW SCREWS COUNTERSUNK HEAD SPECIAL THREAD

VENSTERBOUWSCHROEF VERZONKEN KOP SPEC.DRAAD

VIS POUR FENETRES TÊTE FRAISÉE FILET SPÉCIAL

FENSTERBAUSCHRAUBEN SENKKOPF SPEZIALGEWINDE

dk d

l

90°

p= 2,54

H 34°

pgb - KVSPW 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk H

4 x 16 KVSPW,40016 GZ 5410439142564 1000 10,00 7,25 nr 2

4 x 20 KVSPW,40020 GZ 5410439142588 1000 10,00 7,25 nr 2

4 x 25 KVSPW,40025 GZ 5410439142830 1000 13,00 7,25 nr 2

4 x 30 KVSPW,40030 GZ 5410439142571 1000 17,00 7,25 nr 2

4 x 35 KVSPW,40035 GZ 5410439142847 1000 20,00 7,25 nr 2

4 x 40 KVSPW,40040 GZ 5410439142854 1000 20,00 7,25 nr 2

4 x 45 KVSPW,40045 GZ 5410439204910 1000 24,00 7,25 nr 2

4 x 55 KVSPW,40055 GZ 5410439204927 1000 30,00 7,25 nr 2
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material : Steel

type : with spoon point

surface : zinc plated yellow

materiaal : Staal

type : met lepelpunt

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier

type : avec pointe cuillère

surface : zingué jaune

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Löffelspitze

 verzinkt gelb

WINDOW SCREWS COUNTERSUNK HEAD HI-LO THREAD

VENSTERBOUWSCHROEF VERZONKEN KOP HI-LO DRAAD

VIS POUR FENETRES TÊTE FRAISÉE FILET HI-LO

FENSTERBAUSCHRAUBE SENKKOPF HI-LO GEWINDE

dk d

l

90°

p= 2,64

H 34°

40°

60°

pgb - KVHL 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk H

3,9 x 19 KVHLL,39019 GZ 5410439142540 1000 11,00 7,25 nr 2

3,9 x 22 KVHLL,39022 GZ 5410439142816 1000 12,00 7,25 nr 2

3,9 x 26 KVHLL,39026 GZ 5410439142823 1000 14,00 7,25 nr 2

3,9 x 30 KVHLL,39030 GZ 5410439142649 1000 16,00 7,25 nr 2

3,9 x 35 KVHLL,39035 GZ 5410439142786 1000 19,00 7,25 nr 2

3,9 x 40 KVHLL,39040 GZ 5410439142793 1000 21,00 7,25 nr 2

3,9 x 45 KVHLL,39045 GZ 5410439142809 1000 25,00 7,25 nr 2
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material : Steel

type : with spiral point

surface : zinc plated yellow

materiaal : Staal

type : met wentelpunt

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier

type : avec pointe en spirale

surface : zingué jaune

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Wendelspitze

 verzinkt gelb

WINDOW SCREWS COUNTERSUNK HEAD HI-LO THREAD

VENSTERBOUWSCHROEF VERZONKEN KOP HI-LO DRAAD

VIS POUR FENETRES TÊTE FRAISÉE FILET HI-LO

FENSTERBAUSCHRAUBE SENKKOPF HI-LO GEWINDE

dk d

l

90°

p= 2,64

H 34°

40°

60°

pgb - KVHL 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk H

4,3 x 16 KVHLW,43016 GZ 5410439142557 1000 10,00 7,25 nr 2

4,3 x 19 KVHLW,43019 GZ 5410439142755 1000 12,00 7,25 nr 2

4,3 x 22 KVHLW,43022 GZ 5410439204965 1000 0,00 7,25 nr 2

4,3 x 25 KVHLW,43025 GZ 5410439142748 1000 14,00 7,25 nr 2

4,3 x 30 KVHLW,43030 GZ 5410439142656 1000 19,00 7,25 nr 2

4,3 x 38 KVHLW,43038 GZ 5410439142663 1000 22,00 7,25 nr 2

4,3 x 45 KVHLW,43045 GZ 5410439142762 1000 26,00 7,25 nr 2

4,3 x 55 KVHLW,43055 GZ 5410439142779 1000 33,00 7,25 nr 2
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material : Steel

type : standard

surface : zinc plated yellow

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Stahl 

Typ : Normalmass

 verzinkt gelb

WINDOW TEK SCREW COUNTERSUNK HEAD

ZELFBORENDE VENSTERSCHROEVEN, VERZONKEN KOP

VIS AUTOFORANTE POUR FENETRES TÊTE FRAISÉE

BOHRSCHRAUBE FENSTERBAU SENKKOPF
d

dk

k

90°

l

H
+2-0

p= 1,40

5

pgb - ZBVV 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 13 ZBVVK,39013 GZ 5410439204569 1000 10,00

3,9 x 16 ZBVVK,39016 GZ 5410439125802 1000 10,00

3,9 x 19 ZBVVK,39019 GZ 5410439125819 1000 12,00

3,9 x 22 ZBVVK,39022 GZ 5410439125826 1000 0,00

3,9 x 25 ZBVVK,39025 GZ 5410439125833 1000 17,00

3,9 x 32 ZBVVK,39032 GZ 5410439125840 1000 23,00

3,9 x 38 ZBVVK,39038 GZ 5410439204576 1000 24,00
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material : Steel

type : with nibs

surface : zinc plated yellow

materiaal : Staal

type : met freesribben

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier

type : avec nervures

surface : zingué jaune

Werkstoff : Stahl 

Typ : mit Fräserippen

 verzinkt gelb

WINDOW TEK SCREW COUNTERSUNK HEAD

ZELFBORENDE VENSTERSCHROEVEN, VERZONKEN KOP

VIS AUTOFORANTE POUR FENETRES TÊTE FRAISÉE

BOHRSCHRAUBE FENSTERBAU SENKKOPF
d

dk

k

90°

l

H
+2-0

p= 1,40

5

pgb - ZBVV 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,9 x 13 ZBVVR,39013 GZ 5410439156745 1000 0,00

3,9 x 16 ZBVVR,39016 GZ 5410439142533 1000 11,00

3,9 x 19 ZBVVR,39019 GZ 5410439156714 1000 13,00

3,9 x 25 ZBVVR,39025 GZ 5410439306546 1000 17,00

3,9 x 32 ZBVVR,39032 GZ 5410439156738 200 0,84

3,9 x 38 ZBVVR,39038 GZ 5410439142526 1000 24,00
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SHELF SUPPORT

SCHABDRAGER

TAQUET

BODENTRÄGER
ø 12ø 5

8,5

pgb - SDR 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL art code EAN BOX KG/ BOX Duits Engels Frans Nederlands

8017 00SDR,010000NB 5410439320528 100 0,12 schokoladenbraun chocolate brown brun chocolat chocolade bruin

9010 00SDR,010000NW 5410439320535 100 0,12 reinweiss pure white blanc pur zuiver wit

material : Synthetic

type : round with nail

surface : white / brown

materiaal : Kunststof

type : rond met nagel

oppervlak : wit / bruin / zwart

matière : Nylon

type : rond avec clou

surface : blanc / brun

Werkstoff : Kunststoff 

Typ : rund mit Stift

 weiss / braun
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SHELF SUPPORT

SCHABDRAGER

TAQUET

BODENTRÄGER

11

ø 5,0

7,5

9

2

pgb - SDR 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL art code EAN BOX KG/ BOX Duits Engels Frans Nederlands

8017 00SDP,05    NB 5410439323611 100 0,08 schokoladenbraun chocolate brown brun chocolat chocolade bruin

9010 00SDP,05    NW 5410439323604 100 0,08 reinweiss pure white blanc pur zuiver wit

material : Plastic

type : 

surface : different colors

materiaal : Kunststof

type : plat met kunststof pin

oppervlak : diverse kleuren

matière : Plastique

type : plat avec tenon plastique

surface : couleurs divers

Werkstoff : Kunststoff 

Typ : Einsteck mit Kunststoffzapfen

 verschiedene Farben
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SHELF SUPPORT

SCHABDRAGER

TAQUET

BODENTRÄGER

16,5

1

ø 5

ø 12

pgb - SDR 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

RAL art code EAN BOX KG/ BOX Duits Engels Frans Nederlands

9010 00SDD,050516NW 5410439323598 100 0,06 reinweiss pure white blanc pur zuiver wit

material : Plastic

type : duplo with semi disk

surface : white colour

materiaal : Kunststof

type : duplo met halve schijf

oppervlak : kleur wit

matière : Plastique

type : double taquet à demi rondelle

surface : coleur blanc

Werkstoff : Kunststoff 

Typ : duplo mit halber Mittelscheibe

 weiss
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SHELF SUPPORT

SCHABDRAGER

TAQUET

BODENTRÄGER
8 8

0,5

16,5

ø 5ø 7

pgb - SDR 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

art code EAN BOX KG/ BOX

00SDD,050516Z 5410439320542 100 0,26

material : Steel

type : duplo

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : duplo

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : double

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : duplo

 verzinkt
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 68150,06030 HO 5410439320641 100 0,00

8 x 40 68150,08040 HO 5410439320658 100 0,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

10 x 40 68150,10040 HO 5410439320665 100 0,00

material : Wood

type : standard

surface : 

materiaal : Hout

type : standaard

oppervlak : 

matière : Bois

type : standard

surface : 

Werkstoff : Holz 

Typ : Normalmass

 

WOODEN DOWEL

HOUTEN MEUBELPLUG

CHEVILLE EN BOIS

HOLZDÜBEL

l
ø d

DIN 68150 

WO
wood
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material : Synthetic

type : 

surface : brown

materiaal : Kunststof

type : 

oppervlak : bruin

matière : Synthétique

type : 

surface : brun

Werkstoff : Kunststoff 

Typ : 

 braun

WEDGE

WATERPASLATJE

CALLE DE NIVEAU

MOBELKEILE

100 mm

8mm

20mm

pgb - WPL 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

b x l art code EAN BOX KG/ BOX

20 x 100 00WPL,20100 N 5410439340588 500 20,00




